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Κ. Μητσοτάκης: 
12 αυξήσεις για δημοσίους 
υπαλλήλους, μισθωτούς, 
συνταξιούχους και 12 μειώσεις 
φόρων από το 2025

ΣΥΡΙΖΑ: Ο Παππάς είχε προει-
δοποιήσει τον Stefanos ότι θα 
έχανε στην Κεντρική Επιτροπή 
- Τον κατηγορούν για 
«προδοσία»

ΠΑΣΟΚ: Συμφώνησαν για 
τηλεοπτικό ντιμπέιτ στις 24 
Σεπτεμβρίου οι έξι υποψή-
φιοι για την ηγεσία

Η δίκη της δολοφονίας του Κοντογιώργη! 
Ομόφωνα αθώος από το Μικτό Ορκωτό 
Εφετείο Αθηνών ο κατηγορούμενος Γιάννης 
Λάλας. 

edolio5.blogspot.com 

Η ΑΑΔΕ δέσμευσε 41 
λογαριασμούς Influencer 
και Tik Toker! 
Πρώην βίζιτες, κομμώτριες, ζιγκολό, 
χρήστες κοκαΐνης και τηλεπαρουσιαστές 
που θησαυρίζουν από το διαδίκτυο 
πιάστηκαν στην φάκα.

Είχαν «πλυντήριο» μια πο-
λυτελέστατη καφετέρια 100 
μέτρα από την ΓΑΔΑ! 
Πως η Εγκληματική οργάνωση 
έφαγε 10 εκατ. ευρώ ΦΠΑ και είχε 
ιδρύσει 430 εταιρείες με τζίρο 
€150 εκατ. 

Ο ντιριντάχτας και οι χοντρές δεσμίδες 
της κολάσεως! Μαύρο κλάμα από τον 
τοπάρχη που πήρε μπροστάντζα μια 
βαλίτσα με 500ευρα αλλά ο σκοπός δεν 
επιτυγχάνεται. 
«Φέρε πίσω τα λεφτά γιατί θα έχουμε άσχημα ξεμπερδέ-
ματα». Οι 2 φίλοι του, πέριξ της δικαιοσύνης με τις ίδιες 
«αδυναμίες» που του υπόσχονται βοήθεια στα άσχημα 
ξεμπερδέματα του.

Ποιοι και πώς θα δουν 
αυξήσεις σε μισθούς 
και συντάξεις από το 
2025 – Τα οφέλη σε 
δημόσιο και ιδιωτικό 
τομέα

O «ένστολος» εκβιαστής 
του Πειραιά! Το νυχτερι-
νό κέντρο των «ειδικών 
αναγκών» και το περι-
πολικό που κορνάρει 3 
φορές έξω από το σπίτι 
του ιδιοκτήτη.

Κύκλωμα ΕΟΠΥΥ: Δίωξη για 
οκτώ κακουργήματα και δυο 
πλημμελήματα σε βάρος των 
συλληφθέντων

Δώδεκα δικαστικοί επιμελητές 
έφτιαξαν εταιρεία Real Estate και 
«χτυπάνε» πλειστηριασμούς! 
Η συνεργασία με γνωστούς δικηγόρους και τα €4 
εκατ. μετοχικό κεφάλαιο που βρήκαν από 
πασίγνωστο επιχειρηματία εστίασης.

Βόμβα: Η καταγγελία 
για βιασμό από 
δήμαρχο της Αττικής 
που αναιρέθηκε μετά 
από λίγες ώρες! 
Άλλα λέει η μάνα και άλλα 
η κόρη ενώ προηγουμένως 
έλεγαν και οι 2 τα ίδια στο 
αστυνομικό τμήμα. σελ. 33

Ο απατεώνας «χρηματιστής» από τα 
Γιάννενα και ο κολλητός εισαγγελέας! 
Καταδικάστηκε σε 9 χρόνια κάθειρξη 
αλλά αφέθηκε ελεύθερος. Έχει «φάει» 
10 εκατ. ευρώ από αθλητές με δόλωμα 
την ερωμένη του που ήταν και ερωμένη 
παράγοντα ΠΑΕ.

Το σκάνδαλο της στοιχηματικής 
Betshop και ο Γαβριήλ Χαλεπλής που 
αγνοείται (!) και ζει σαν βασιλιάς! 
Δεσμευμένοι 177.135 λογαριασμοί «παι-
κτών». Έρχεται «κράχ» και για δεύτερη 
τεράστια εταιρεία που διαφημίζεται μέρα - 
νύχτα στα ΜΜΕ και λειτουργεί στην Ελλάδα με 
3 θυγατρικές.

Θεσσαλονίκη: 
60χρονος συνευρέθηκε 
ερωτικά επ’ αμοιβή με 
28χρονο και μετά τον 
απείλησε με όπλο
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Νομικοί Σύμβουλοί:
Δικηγορικό γραφείο Αλέξιου Κούγια

& Συνεργατών
Γιατί για κάποιους θα είναι όνειρο... και για κάποιους εφιάλτης
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www.tiktok.com/@mainandros2
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Τόσο η Πολιτεία όσο και οι οικογένειες, τα 
σχολεία και η κοινωνία εν γένει, οφείλουν 
να συνεργαστούν, για την πρόληψη και την 
αντιμετώπιση του διαρκώς αυξανόμενου 
φαινομένου της σχολικής βίας και του εκ-
φοβισμού, πριν να είναι πολύ αργά Για την 
αποτελεσματική αντιμετώπιση της σχολικής 
βίας και του εκφοβισμού είναι απαραίτητα τα 
δέκα (10) παρακάτω βήματα: 1. Η επίγνωση 
του προβλήματος και η προσοχή στα προει-
δοποιητικά σημάδια. 2. Η αναγνώριση ότι 
αποτελεί πρόβλημα. 3. Η άμεση αντίδραση. 4. 
Η ήρεμη αντιμετώπιση και η διατήρηση του 
ελέγχου. 5. Η άμεση απομάκρυνση όλων των 
εμπλεκόμενων στο περιστατικό. 6. Η αποφυ-
γή οποιασδήποτε απόπειρας διαπραγμάτευ-
σης. 7. Η λογοδοσία οποιουδήποτε ενθαρρύ-

νει τον εκφοβισμό. 8. Η αποφυγή βιαστικών 
κρίσεων. 9. Η αναζήτηση βοήθειας από ειδι-
κούς και επαγγελματίες. 10. Η εκπαίδευση 
στο χειρισμό αντίστοιχων καταστάσεων. Το 
θετικό κλίμα στο σχολικό περιβάλλον απο-
τελεί ουσιαστικό στοιχείο για την πρόληψη 
και την αντιμετώπιση της σχολικής βίας και 
του εκφοβισμού. Συγκεκριμένα, έχει αποδει-
χθεί ότι για να λειτουργήσουν αποτελεσμα-
τικά οι πρακτικές, οι στρατηγικές και τα προ-
γράμματα πρόληψης και αντιμετώπισης του 
φαινομένου, προϋπόθεση είναι να υπάρχει 
καλό κλίμα στο σχολικό περιβάλλον, το οποίο 
πρέπει να είναι ασφαλές και δίκαιο, τόσο για 
τους μαθητές όσο και για τους εκπαιδευτι-
κούς. Προκειμένου να αντιμετωπιστεί απο-
τελεσματικά η σχολική βία και ο εκφοβισμός 
-εκτός από το θετικό κλίμα στο σχολικό περι-
βάλλον- τρεις βασικές στρατηγικές φαίνεται 
να είναι οι πιο αποτελεσματικές: 1. Η αλλαγή 
της σχολικής κουλτούρας, έτσι ώστε οι μαθη-
τές να αισθάνονται ασφαλείς και ενδυναμω-
μένοι να υπερασπιστούν ο ένας τον άλλον. 2. 
Η εκπόνηση συγκεκριμένων εκπαιδευτικών 
πολιτικών για την ενίσχυση της θετικής στά-
σης απέναντι στους συμμαθητές και τους συ-
νομηλίκους. 3. Η εκμάθηση από τους μαθητές 
απλών μεθόδων για την αντιμετώπιση της 
σχολικής βίας και του εκφοβισμού, οι οποίες 
μπορούν να λειτουργήσουν αποτελεσματικά 

στην αποφυγή επανάληψής τους στο μέλλον. 
Η συζήτηση πρέπει, επίσης, να περιλαμβάνει 
την ευκαιρία για τους δασκάλους να προβλη-
ματιστούν σχετικά με πρακτικές που οδηγούν 
σε απογοήτευση και χαμηλή αυτοεκτίμηση 
των μαθητών, όπως η υπερβολική έμφαση 
στον ανταγωνισμό, η πολύ συχνή αξιολόγηση 
και οι αδικαιολόγητα υψηλές προσδοκίες για 
ακαδημαϊκά επιτεύγματα. Αντίθετα, θα πρέ-
πει να δοθεί προσοχή στη δημιουργία ενός 
σχολικού περιβάλλοντος που ενθαρρύνει 
τη συνεργασία και την εκτίμηση των ατομι-
κών διαφορών και της διαφορετικότητας. Το 
εκπαιδευτικό σύστημα, το σχολείο και οι εκ-
παιδευτικοί πρέπει: 1. Να επιδιώκουν να συ-
νεργάζονται με γονείς, κοινοτικές οργανώσεις 
και φορείς που ασχολούνται με τις δραστη-
ριότητες των νέων. 2. Να εντείνουν την προ-
σοχή και τη μέριμνά τους για τους νέους που 
βρίσκονται σε κίνδυνο. 3. Να αναπτύσσουν 
και να χρησιμοποιούν πλήρως εξειδικευμέ-
να προγράμματα πρόληψης, εκπαιδευτικό 
υλικό, προγράμματα σπουδών, προσεγγίσεις 
και εργαλεία. 4. Να δίνουν ιδιαίτερη προσοχή 
σε ολοκληρωμένες πολιτικές και στρατηγικές 
για την πρόληψη της χρήσης αλκοόλ, ναρκω-
τικών και άλλων ουσιών. 5. Να χρησιμεύουν 
ως κέντρα παραπομπής για την παροχή ιατρι-
κών, συμβουλευτικών και άλλων υπηρεσιών 
σε νέους, ιδιαίτερα σε όσους έχουν ειδικές 

www.dole.com

Κρίνουμε την εξουσία όποια κι αν είναι

Σχολική βία και εκφοβισμός – Πρακτικός οδηγός 
προς γονείς και εκπαιδευτικούς



σελ. 3

22/09/2024

Editorial

ανάγκες και υποφέρουν από κακοποίηση, πα-
ραμέληση, θυματοποίηση και εκμετάλλευση. 
6. Να ανταποκρίνονται και να προωθούν τα 
υψηλότερα επαγγελματικά και εκπαιδευτικά 
πρότυπα όσον αφορά τα προγράμματα σπου-
δών, τις μεθόδους και προσεγγίσεις διδασκα-
λίας και μάθησης, καθώς και την πρόσληψη 
και κατάρτιση καταρτισμένων εκπαιδευτικών. 
7. Να διασφαλίζουν την τακτική παρακολού-
θηση και αξιολόγηση της απόδοσής τους από 
τις κατάλληλες επαγγελματικές οργανώσεις 
και αρχές. 8. Να σχεδιάζουν, να αναπτύσσουν 
και να εφαρμόζουν εξωσχολικές δραστηρι-
ότητες που ενδιαφέρουν τους νέους, σε συ-
νεργασία με κοινοτικές ομάδες. 9. Να προω-
θούν πολιτικές και κανόνες που είναι δίκαιοι. 
10. Να παρέχουν ειδική βοήθεια σε μαθητές 
που δυσκολεύονται να συμμορφωθούν με 
τους κανόνες φοίτησης και σε άτομα που 
εγκαταλείπουν το σχολείο. Για τη δημιουργία 
ασφαλών περιβαλλόντων μάθησης και την 
προστασίας της ψυχικής υγείας των μαθητών, 
θα ήταν ωφέλημα τα ακόλουθα: 1. Η θέσπιση 
νομοθεσίας, πολιτικών και πλαισίων για την 
προστασία των μαθητών από τη σχολική βία. 
2. Η εκπαίδευση του συνόλου του σχολικού 
προσωπικού, με σκοπό τη ψυχική υγεία και 
την προστασία των παιδιών. 3. Η ανάπτυξη 
σχολικών πολιτικών και μηχανισμών για τον 
εντοπισμό μαθητών σε κίνδυνο, η αναφορά 
των περιστατικών και η παραπομπή τους στις 
αρμόδιες υπηρεσίες. 4. Η ενσωμάτωση της 
πρόληψης της βίας και της ψυχικής υγείας 
των μαθητών, στα σχολικά προγράμματα και 
τη διδασκαλία. 5. Η διασφάλιση ενός ασφα-
λούς και φιλόξενου σχολικού περιβάλλοντος, 

όπου οι μαθητές θα έχουν πρόσβαση σε ξε-
χωριστές τουαλέτες που κλειδώνουν και σε 
καλά φωτισμένο και επαρκή χώρο για μάθη-
ση, παιχνίδι και ξεκούραση. 6. Η προώθηση 
ενός θετικού κοινωνικο-συναισθηματικού 
περιβάλλοντος στο σχολείο, τόσο για τους 
μαθητές όσο και για τους εκπαιδευτικούς. 7. 
Η ενίσχυση της πρόσβασης και της χρήσης 
υπηρεσιών που σχετίζονται με την υγεία, 
συμπεριλαμβανομένης της ψυχικής υγείας. 
Επιπλέον, θα πρέπει να ενταχθούν στην εκ-
παιδευτική πολιτική: η παροχή ιδιαίτερης 
συμβουλευτικής και ψυχολογικής στήριξης σε 
παιδιά που αντιμετωπίζουν προβλήματα κοι-
νωνικοποίησης· η δυνατότητα παροχής ιατρι-
κής περίθαλψης σε κάθε σχολείο· ο διορισμός 
-ανά μικρό αριθμό εκπαιδευτικών ιδρυμά-
των- κοινωνικού λειτουργού, εγκληματολό-
γου και παιδοψυχολόγου, εξειδικευμένων σε 
θέματα παιδικής παραβατικότητας· ο αυστη-
ρός έλεγχος σε θέματα κατανάλωσης αλκοόλ 
ή χρήσης ναρκωτικών ουσιών· η καταπολέ-
μηση κάθε είδους διάκρισης σε βάρος μελών 
της σχολικής κοινότητας· και η συνεργασία 
μεταξύ διαφορετικών σχολείων, με σκοπό το 
σχεδιασμό και την εφαρμογή προγραμμάτων 
πρόληψης. Οι αποτελεσματικές απαντήσεις 
στη σχολική βία και τον εκφοβισμό είναι οι 
ολιστικές, δηλαδή αυτές που αποτελούνται 
από συνδυασμό πολιτικών και παρεμβάσεων. 
Για μια τέτοιου τύπου προσέγγιση απαιτού-
νται: 1. Ισχυρή πολιτική ηγεσία και σύγχρονο 
νομικό και πολιτικό πλαίσιο αντιμετώπισης. 2. 
Εκπαίδευση και υποστήριξη των εκπαιδευτι-
κών. 3. Προγράμματα σπουδών, διδασκαλία 
και μάθηση που να στοχεύουν στην προώθη-

ση του θετικού κλίματος στο σχολικό περιβάλ-
λον και την καλλιέργεια των κοινωνικών και 
συναισθηματικών δεξιοτήτων των μαθητών. 
4. Δημιουργία ασφαλούς ψυχολογικού και 
φυσικού περιβάλλοντος στο σχολείο και την 
τάξη. 5. Δημιουργία μηχανισμών αναφοράς 
για μαθητές-θύματα, και υπηρεσίες υποστή-
ριξης και παραπομπής. 6. Συμμετοχή όλης 
της σχολικής κοινότητας, συμπεριλαμβανο-
μένων των γονέων. 7. Ενδυνάμωση και συμ-
μετοχή των μαθητών. 8. Συνεργασίες μεταξύ 
εκπαίδευσης και ενός μεγάλου φάσματος 
κοινωνικών εταίρων (κυβερνητικών φορέων, 
μη κυβερνητικών οργανώσεων, πανεπιστη-
μίων, κ.λπ.). 9. Παρακολούθηση της εξέλιξης 
των στοιχείων για τη σχολική βία και αξιολό-
γηση των προγραμμάτων και των παρεμβά-
σεων. Για το σχεδιασμό και την υλοποίηση 
μιας ολοκληρωμένης εθνικής στρατηγικής για 
την αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του 
εκφοβισμού, αποφασιστική σημασία έχει η 
άμεση κοινωνική συμμετοχή όλων των φορέ-
ων της κοινωνίας: της Πολιτείας (ως κεντρικής 
διοίκησης), της περιφερειακής και τοπικής 
αυτοδιοίκησης, της σχολικής κοινότητας, της 
οικογένειας, των μη κυβερνητικών οργανώσε-
ων (ιδίως αυτών που επικεντρώνονται στους 
νέους), της κοινωνίας των πολιτών και κάθε 
πολίτη. Τόσο η Πολιτεία όσο και οι οικογένει-
ες, τα σχολεία και η κοινωνία εν γένει, οφεί-
λουν να συνεργαστούν, για την πρόληψη και 
την αντιμετώπιση του διαρκώς αυξανόμενου 
φαινομένου της σχολικής βίας και του εκφο-
βισμού, πριν να είναι πολύ αργά.
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr
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Η δίκη της δολοφονίας του Κοντογιώργη! Ομόφωνα αθώος από το Μικτό Ορκωτό Εφετείο Αθηνών ο κατηγορούμενος 
Γιάννης Λάλας. Η αγόρευση των 5 λεπτών (!) του εισαγγελία που ζήτησε την ενοχή του σε μια δικογραφία - «φιάσκο». 
«Για όσα περνάω ευθύνεται ο ιδιοκτήτης της Silk Oil Μήτσου. Μου ζήτησε να κάνω παρανομίες και δεν δέχτηκα».

Ομόφωνα κήρυξε αθώο το εφετείο του Μι-
κτού Ορκωτού Αθηνών τον κατηγορούμενο 
για την πράξη της ανθρωποκτονίας του Χάρη 
Κοντογιώργη, παρά την πρόταση του εισαγγε-
λέα της έδρας που διήρκησε μόλις 5’ και ζήτη-
σε την ενοχή του δημιουργώντας σταυροκο-
πήματα από τους συνήγορους υπεράσπισης. 
Ομολογουμένως, αποτέλεσε έκπληξη για 
όλους τους διαδίκους και όπως φάνηκε από 
την απόφαση και τους τακτικούς και ένορ-
κους δικαστές η αγόρευση του εισαγγελέα 
μόλις σε 5 λεπτά ζήτησε την ενοχή επί ποινής 
ισόβιας κάθειρξης για έναν κατηγορούμενο.  
Το edolio5, από την πρώτη στιγμή είχε επι-
σημάνει πως πρόκειται για μια δικογραφία 
- «φιάσκο» που χτίστηκε μόνο και μόνο για 
να επηρεάσει την δίκη της δολοφονίας Καρα-
ϊβάζ, που προηγήθηκε λίγες εβδομάδες πριν 
με κατηγορούμενο τον ίδιο άνθρωπο (μαζί 
με τον αδερφό του) όπου αθωώθηκαν όμως.  
Τα όσα έγιναν στην δίκη Μετά την απολο-
γία του κατηγορούμενου Γ. Λάλα για την αν-
θρωποκτονία Κοντογιώργη το Δεκέμβριο του 
2021 στο Γαλάτσι όπου ισχυρίστηκε ότι είναι 
αθώος και πίσω από την δίωξη του κρύβεται 
ο έμπορος καυσίμων και ιδιοκτήτης της Silk 
Oil Αναστάσιος Μήτσου.  Λάλας Γ.: «Με είχε 
προειδοποιήσει η χήρα του Γιώργου Μήτσου 

που δολοφονήθηκε ότι ο πατέρας του θέλει 
να μου κάνει κακό. Ήθελε να συμμετέχω σε 
παράνομες πράξεις λαθραίου πετρελαίου 
και εγώ αρνιόμουν. Ήμουν φίλος με την νύφη 
του με την οποία είναι «σκοτωμένος». Όταν 
της έδωσε κάποια λεφτά που ανήκαν στον γιο 
του της είπε ότι θα σου δώσω €200.000 λιγό-
τερα γιατί αυτά τα έχω για τον Λάλα.» Πρό-
εδρος: Τι εννοούσε με αυτό ;  Λάλας Γ. : Ότι 
καταλαβαίνετε κυρία πρόεδρε! Ο εισαγγελέ-
ας της έδρας όμως υιοθετώντας απόλυτα το 
σκεπτικό του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών 
που εξέδωσε το παραπεμπτικό βούλευμα, 
πρότεινε την ενοχή του Γ. Λάλα, στηρίζοντας 
δηλαδή την εισήγησή του στο δια ταύτα του 
βουλεύματος που έγραφε: «Οι δύο ανθρωπο-
κτονίες, ήτοι του Μιχαήλ Καπίρη και του Χαρί-
λαου Κοντογιώργη, σχετίζονται και ειδικότερα 
προκύπτει ότι η θανάτωση του Χαρίλαου Κο-
ντογιώργη από τον Ιωάννη Λάλα, έλαβε χώρα 
στο πλαίσιο αντεκδίκησης για την δολοφονία 
του Μιχάλη Καπίρη» . Πρόκειται ακριβώς για 
το ίδιο σκεπτικό με το οποίο παραπέμφθηκε 
σε δίκη ο Γ. Λάλας στο ακροατήριο του Μι-
κτού Ορκωτού Δικαστηρίου. Ο εισαγγελέας 
δηλαδή δέχτηκε μια κρίση - γνώμη αξιωματι-
κών της ΕΛΑΣ που συνέταξαν το διαβιβαστικό 
ότι ο Λάλας σκότωσε τον Κοντογιώργη επειδή 
ο Κοντογιώρης σκότωσε τον Καπίρη που ήταν 
φίλος του. Να σημειωθεί, ότι δεν έχει εξιχνια-
στεί η δολοφονία Καπίρη! «Με τον Καπίρη 
ήμασταν πολύ φίλοι, αλλά δεν είχαμε καμία 
απολύτως συνεργασία, δεν είχα σχέση με τις 
δουλειές που έκανε. Ο Καπίρης μαζί με τον Κο-
ντογιώργη πουλούσαν προστασία στα μαγα-
ζιά, το ήξερα αυτό». Για την σχέση του με τον 

δολοφονημένο πυγμάχο ανέφερε σε σχετική 
ερώτηση πως «με το Χάρη δεν είχαμε καμία 
παρεξήγηση, ήταν αθλητής, αγαπούσαμε το 
ίδιο άθλημα». Σε άλλο σημείο της απολογίας 
του ο 41χρονος κατηγορούμενος ξεκαθάρισε 
πως «έχω μαλώσει, δεν είμαι άγιος, δεν έχω 
σκοτώσει ποτέ, δεν έχω κάνει την ανθρωπο-
κτονία αυτή. Ποτέ μα ποτέ δεν έχω ασχολη-
θεί με τη νύχτα. Δεν έχω κατηγορηθεί…. δεν 
ήθελα να ασχοληθώ με άλλα πράγματα, ναι 
κάνω παρανομίες, όμως, στα πλαίσια της νο-
μιμότητας, θα κλέψω την εφορία, μέχρι εκεί». 
Κατά τη αρχή της αγόρευσης των συνηγόρων 
υπεράσπισης, ακούστηκε πως η πρόταση του 
εισαγγελέα καταπατά «όλες τις αρχές του 
δικαίου που έχουμε μέχρι τώρα διδαχτεί. 
Έμεινε στην καταγραφή των δεδομένων του 
διαβιβαστικού» το οποίο κατέληγε στο γε-
γονός πως ο δράστης δεν έχει εντοπιστεί και 
συνεχίζονται οι έρευνες. Μάλιστα, οι συνήγο-
ροι υπεράσπισης δήλωσαν πως «σήμερα βρι-
σκόμαστε εδώ γιατί έπρεπε να υποστηριχτεί 
μία άλλη υπόθεση, η οποία λόγω της φύσης 
της ήταν υπόθεση δημοσιότητας». Η αναφο-
ρά ήταν για την υπόθεση της δολοφονίας του 
δημοσιογράφου Γιώργου Καραϊβάζ, για την 
οποία ο κατηγορούμενος μαζί με τον 49χρονο 
αδερφό του είχαν βρεθεί κατηγορούμενοι ως 
οι φυσικοί αυτουργοί και αθωώθηκαν, πλέον 
αμετάκλητα.  Όπως έγραψε χθες το edolio5 
η εισαγγελία εφετών δεν θα ασκήσει έφε-
ση ώστε να δικαστεί η υπόθεση σε δεύτερο 
βαθμό, απορρίπτοντας σχετικό αίτημα μελών 
της οικογένειας του αδικοχαμένου δημοσι-
ογράφου. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Τζίγγερ και Μαρινάκης δεν θέλουν να τον βλέπουν ούτε ζωγραφιστό! Η συνάντηση στην ΔΕΘ του Μητσοτάκη με τον διάδοχο 
της αυτοκρατορίας Βαρδινογιάννη που απέβη άκαρπη και ο μιντιάρχης της Alter Ego που τον περιμένει... στην γωνία.
Για όσους δεν το γνωρίζουν, μια προσπά-
θεια αποκατάστασης των σχέσεων Κυριά-
κου Μητσοτάκη – Γιάννη Βαρδινογιάννη 
(Τζιγγερ) που πραγματοποιήθηκε προ ημε-
ρών, λίγο πριν την ΔΕΘ, απέβη άκαρπη! Η 
συγκεκριμένη συνάντηση του πρωθυπουρ-
γού με τον κορυφαίο Έλληνα επιχειρηματία 
και διάδοχο μιας οικονομικής αυτοκρατορί-
ας δεν είχε την κατάληξη που αναμενόταν 
και το χάσμα που προκλήθηκε με την αιφ-
νιδιαστική φορολόγηση των «υπερκερδών» 
της Motor Oil, δεν γεφυρώθηκε! Το «ναυ-

άγιο» πάντως της συνάντησης Μητσοτάκη 
– Βαρδινογιάννη και ιδιαίτερα οι άσχημες 
σχέσεις που έχει ο Μητσοτάκης με τον Μα-
ρινάκη σε προσωπικό επίπεδο και αυτές 
φαίνονται προς το παρόν αχνά στα ΜΜΕ 
του μεγαλοεφοπλιστή, σε συνδυασμό με 
τις σχέσεις του πρωθυπουργού με τους λοι-
πούς καναλάρχες, αναδεικνύει τον Γιάννη 
Αλαφούζο ως τον προνομιακό συνομιλητή 
του Μαξίμου στον χώρο των τηλεοπτικών 
σταθμών και βασικό υπερασπιστή της πο-
λιτικής Μητσοτάκη μαζί με τον Θεόδωρο 

Κυριακού! Να σημειώσω και να σας ενη-
μερώσω πως το SKAI και το ANT1 είναι τα 
μόνα πανελλήνια κανάλια που στηρίζουν 
με «νύχια» και με «δόντια» την κυβέρνηση 
Μητσοτάκη.Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com



σελ. 5

22/09/2024

Ρεπορτάζ

Η πρόταση της Λατινοπούλου για ΠτΔ που συσπειρώνει όλη την δεξιά της ΝΔ! Η πρόθεση - «αυτοκτονίας» Μητσοτάκη να 
στηρίξει την Γιάννα Αγγελοπούλου και ο αντίποδας από την «Φωνή Λογικής» που ζητάει Αντώνη Σαμαρά ή Καραμανλή.

Η ανυπαρξία κοινοβουλευτικής αντιπολί-
τευσης προκαλεί επικίνδυνες παρενέργειες 
και στην κυβέρνηση. Το σκιάχτρο του ΣΥΡΙΖΑ, 
το οποίο προέβαλε ο μηχανισμός προπα-
γάνδας της κυβέρνησης για να φοβίζει τον 
κόσμο, έχει μετατραπεί σε ένα μπουλούκι 
και προσφέρει μόνο κακόγουστο θέαμα. Το 
ΠΑΣΟΚ, ανεξαρτήτως του ποιος θα εκλεγεί, 
δεν δημιουργεί προσδοκίες και σε καμία 
περίπτωση δεν μπορεί να εξελιχθεί σε πλει-
οψηφικό ρεύμα στην κοινωνία. Ο Βελόπου-
λος δεν τραβάει και οι περιπέτειες που έρ-
χονται και θα του στοιχήσουν εκλογικά από 
πρώην συνεργάτες του είναι αρκετές και 
ακόμη δεν έχουν φανεί. «ΝΙΚΗ» και «Σπαρ-
τιάτες», υπάρχουν χωρίς όμως αξιόλογη 
εξωτερική εικόνα αφού είναι αποκλεισμένη 
από τα ΜΜΕ. Το κόμμα της Αφροδίτης Λα-
τινοπούλου αν και δεν έχει εκπροσώπηση 
στην βουλή δείχνει ότι παγειώνει μια συνε-
χή άνοδο που όλες οι δημοσκοπήσεις που 
γίνονται αυτή την περίοδο την δείχνουν με 
άνεση εντός κοινοβουλίου στις επόμενες 

εκλογές. Από τους εξωκοινοβουλευτικούς 
πολιτικούς οργανισμούς ο μόνος που μπο-
ρεί να χαράξει «κάτι...» είναι οι «ΠΑΤΡΙΩ-
ΤΕΣ» του Πρόδρομου Εμφιετζόγλου. Μετά 
ακολουθεί το χάος και ο κανένας! Ο κίνδυ-
νος για τη ΝΔ εμφανίζεται από τα κόμματα 
που βρίσκονται προς τα Δεξιά της, τα οποία 
αθροίζουν ένα ποσοστό της τάξεως του 
20%. Πρόκειται στην πλειοψηφία τους για 
παραδοσιακούς ψηφοφόρους της Δεξιάς 
οι οποίοι δεν μπορούν να κατανοήσουν τη 
λεγόμενη στροφή σε ένα θολό Κέντρο και 
την αλλοίωση της ιδεολογικής φυσιογνωμί-
ας της παράταξης. Πάντως κομβικό σημείο 
για την κυβέρνηση είναι το πρόσωπο που 
θα προτείνει ο Κυριάκος Μητσοτάκης για 
πρόεδρο της Δημοκρατίας. Κυρίαρχη είναι 
η απαίτηση ο νέος πρόεδρος να προέρχεται 
από την παράταξη και να εκφράζει τον λε-
γόμενο πατριωτικό χώρο. Δεν είναι τυχαίο 
ότι η Αφροδίτη Λατινοπούλου πρότεινε για 
πρόεδρο τον Κώστα Καραμανλή ή τον Αντώ-
νη Σαμαρά δημιουργώντας μια ιδιαιτέρως 
θετική αίσθηση στους ψηφοφόρους της 
παραδοσιακής δεξιάς που υποδέχτηκαν την 
πρόταση αυτή με ιδιαίτερη ικανοποίηση. 
Ιδιαίτερη σημασία αποκτά και το μήνυμα 
που θα εκπέμψουν οι Κώστας Καραμανλής 
και Αντώνης Σαμαράς στην εκδήλωση που 
θα πραγματοποιηθεί στις 30 Σεπτεμβρίου 

στην Αθήνα και ίσως να αναφερθούν στις 
εκλογές για ΠτΔ. Σύμφωνα με πληροφορί-
ες η Αφροδίτη Λατινοπούλου θα είναι πα-
ρούσα. Το γεγονός ότι για πρώτη φορά ήταν 
απόντες από την ομιλία του πρωθυπουρ-
γού στο Βελλίδειο, αποκαλύπτει τη διαφω-
νία τους με την στρατηγική που ακολουθεί 
το Μαξίμου σε μία σειρά από κρίσιμα προ-
βλήματα. Είναι δεδομένο ότι οι δύο πρώην 
αρχηγοί της ΝΔ θα θέσουν και το ζήτημα 
της αλλοίωσης της ιδεολογικής φυσιογνω-
μίας της παράταξης και όχι μόνο! Βέβαια 
αν κάποιοι στο Μαξίμου επιχειρήσουν να 
αυτοκτονήσουν πολιτικά, τότε δεν αποκλεί-
εται να προτείνουν ακόμη και τη Γιάννα 
Αγγελοπούλου Δασκαλάκη όπως έχει γρά-
ψει το edolio5 αφού στηρίζεται από ισχυ-
ρά οικονομικά συμφέροντα και αποτελεί 
και πρόθεση του Μητσοτάκη για την χρυσή 
καρέκλα. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Η Dimand του Δημήτρη Ανδριόπουλου που πρωταγωνιστεί στο Real Estate αλλά η μετοχή της «βυθίζεται»! Έχει χάσει 45% 
της αξίας της από το 2022 που «χτύπησε» το καμπανάκι. Μπήκε με €15 και είναι στα 8 ευρώ. Το φαινόμενο που θέλει 
προσοχή από τους μικροεπενδυτές που αγοράζουν.
Η Dimand έχει ένα πλούσιο χαρτοφυλάκιο 
«πράσινων» κτιρίων στην Ελλάδα, ενώ ανα-
λαμβάνει μόνο έργα που έχουν προφίλ βιώ-
σιμης ανάπτυξης στο πλέον υψηλό επίπεδο 
«πράσινης» βαθμολογίας. Η εταιρεία υλοποι-
εί ή συμμετέχει σε επενδύσεις που θα ξεπερά-
σουν τα 400 εκατ. ευρώ έως το 2026 στη Θεσ-
σαλονίκη, με κορυφαία projects ανάπλασης 
ή ανάδειξης παλαιών ακινήτων, όπως το HUB 
26 που εγκαινιάστηκε το περασμένο Σάββα-
το, το πρώην εργοστάσιο ΦΙΞ, το πρώην εργο-
στάσιο της Βαλκάν Εξπόρτ που θα γίνει κέντρο 
logistics και πολλά άλλα. Φυσικά όλα αυτά με 
δάνεια δεκάδων εκατομμυρίων και άντληση 
επίσης πολλών εκατομμυρίων από το χρημα-
τιστήριο! Την ίδια ώρα όμως, η μετοχή απο-
τελεί τη μεγαλύτερη απογοήτευση του ελλη-
νικού χρηματιστηρίου την τελευταία διετία, 

μολονότι παρουσιάζει σημάδια αφύπνισης 
τις τελευταίες εβδομάδες. Η Dimand εισήλθε 
στην αγορά τον Ιούλιο του 2022 με τιμή εισα-
γωγής τα 15 ευρώ, σηκώνοντας μάλιστα 98 
εκατ. ευρώ, αποτελώντας έως τότε τη μεγαλύ-
τερη δημόσια εγγραφή από το 2007, όταν είχε 
εισαχθεί η Τέρνα Ενεργειακή στο χρηματιστή-
ριο. Έκτοτε όμως, η μετοχή της Dimand έχει 
απογοητευτική πορεία. Αποκορύφωμα αυτής 
της εικόνας ήταν η κατρακύλα στις 20 Ιουνίου 
2024 στα ιστορικά χαμηλά των 8 ευρώ, που 
σημαίνει ότι τότε κατέγραψε απώλειες 45% 
από την τιμή εισαγωγής! Πέρυσι, σε μια χρο-
νιά εξαιρετική για το χρηματιστήριο καθώς ο 
Γενικός Δείκτης ενισχύθηκε κατά 39,08%, η 
μετοχή της Dimand αποτέλεσε την απόλυτη 
παραφωνία σε όλη τη μεσαία κεφαλαιοποί-
ηση καταγράφοντας απώλειες 28,86%, ενώ 

φέτος, με το Γ.Δ. στο +10,28%, υποχωρεί κατά 
10,57% και μάλιστα έφτασε να χάνει έως 24%. 
Πάντως, τις τελευταίες εβδομάδες υπάρχει 
τάση αφύπνισης και βελτίωσης, καθώς από τα 
ιστορικά χαμηλά του Ιουνίου, η μετοχή βγάζει 
αντίδραση σε ποσοστό 17,25%. Φαίνεται πως 
η διοίκηση του Δημήτρη Ανδριόπουλου έχει 
θορυβηθεί τα μέγιστα από αυτή την (κάκιστη) 
εξέλιξη..Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Η ΑΑΔΕ δέσμευσε 41 λογαριασμούς Influencer και Tik Toker! Πρώην βίζιτες, κομμώτριες, ζιγκολό, χρήστες κοκαΐνης 
και τηλεπαρουσιαστές που θησαυρίζουν από το διαδίκτυο πιάστηκαν στην φάκα.
Η νέα μόδα το να βάζεις το κινητό απέναντι 
σου όλη μέρα και να κάνεις τον καραγκιόζη 
ενώ ταυτόχρονα όμως θησαυρίζεις φαίνεται 
ότι μπήκε επιτέλους στο στόχαστρο της ΑΑΔΕ.
Με την αύξηση των κερδών από διαφημιστι-
κές συνεργασίες, χορηγίες και πωλήσεις προ-
ϊόντων μέσω πλατφορμών όπως το TikTok, η 
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) 
εντείνει τους ελέγχους για να εντοπίσει περι-
πτώσεις φοροδιαφυγής. Σύμφωνα με πληρο-
φορίες του edolio5 έχουν δεσμευτεί ήδη 41 
λογαριασμοί που ούτε η ΑΑΔΕ δεν πίστευε 
σε ποιους ανήκουν και πόσα χρήματα είχαν 
μέσα!!! Πρώην βίζιτες, κομμώτριες, ζιγκολό, 
χρήστες κοκαΐνης και τηλεπαρουσιαστές που 
θησαυρίζουν από το διαδίκτυο πιάστηκαν 
στην φάκα. Ακόμη και ένας αστυνομικός που 
μεταδίδει ζωντανά (!) τις συλλήψεις που κάνει 
στην βάρδια του. Αν και τα βασικά έσοδα των 
influencers (διόλου αμελητέα) προέρχονται 
από συμφωνίες με εταιρείες για συγκεκριμέ-
νες αναρτήσεις, δεν είναι λίγοι εκείνοι που εγ-
γράφονται σε προγράμματα όπως το Creator 
Fund για να αποκομίσουν έξτρα όφελος. 
Εκτός από τις διαφημίσεις, το TikTok διαθέτει 
μια σειρά από ενσωματωμένα εργαλεία πλη-
ρωμών, όπως εικονικά «δώρα» και το Creator 
Fund, το οποίο απευθύνεται σε χρήστες με 
τουλάχιστον 10.000 ακόλουθους και 100.000 
προβολές σε διάστημα 30 ημερών. Επιπλέ-
ον, μέσω του προγράμματος TikTok Pulse, το 
TikTok μοιράζεται έσοδα από διαφημίσεις 
με τους δημιουργούς. Οι TikTokers μπορούν 
επίσης να κερδίσουν εικονικά «δώρα» κατά 
τη διάρκεια ζωντανών μεταδόσεων, τα οποία 
μετατρέπονται σε μετρητά. Τα δώρα κυμαί-
νονται από 20 έως 300 δολάρια ανά live, ενώ 

κάποιος μπορεί να κερδίσει έως και 34.000 
δολάρια σε έναν μήνα.  Σύμφωνα με τη νομο-
θεσία, τα έσοδα των influencers από προώ-
θηση και διαφήμιση προϊόντων, καθώς και τα 
αντίστοιχα έσοδα από το TikTok, θεωρούνται 
έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα. 
Επομένως, ο TikToker οφείλει να κάνει έναρξη 
εργασιών και να τηρεί όλες τις προβλεπόμε-
νες φορολογικές διαδικασίες (ΦΠΑ, myData, 
φόρος εισοδήματος κλπ). Οι TikTokers που δεν 
δηλώνουν τα κέρδη τους αντιμετωπίζουν σο-
βαρές κυρώσεις, όπως πρόστιμα και ποινικές 
διώξεις. Οι αρχές χρησιμοποιούν σύγχρονα 
εργαλεία και τεχνολογίες για να εντοπίσουν 
τέτοιες περιπτώσεις, αναζητώντας στοιχεία 
για οικονομικές συναλλαγές και την κίνηση 
χρημάτων στους τραπεζικούς λογαριασμούς 
των χρηστών. Η ΑΑΔΕ έχει δημιουργήσει ειδι-
κή ομάδα εργασίας (Task Force) για να εντο-
πίζει διαδρομές μαύρου χρήματος στα social 
media, επιχειρήσεις-«μαϊμού» και δήθεν φτω-
χούς επιχειρηματίες, celebrities, influencers 
κ.λπ. Αυτή η ολιγομελής ομάδα, που αποτε-
λείται από 7-8 άτομα, λειτουργεί κάτω από τη 
Διεύθυνση Επιχειρησιακού Σχεδιασμού Ελέγ-
χων (ΔΙΕΣΕΛ) και φέρει την ονομασία «Τμή-
μα Προτεραιοποίησης Υποθέσεων Ελέγχου 
και Ανίχνευσης Τάσεων Παραβατικότητας». 
Η ομάδα πραγματοποιεί εκτεταμένες έρευ-
νες στο Διαδίκτυο και τα social media, στο-
χεύοντας στον εντοπισμό φορολογουμένων 
που ασκούν επιχειρηματικές δραστηριότητες 
χωρίς να έχουν προβεί σε δηλώσεις έναρξης 
εργασιών, χωρίς να τηρούν βιβλία και να εκ-
δίδουν φορολογικά στοιχεία και χωρίς να δη-
λώνουν τον τζίρο που πραγματοποιούν. Εκτός 
από τις φορολογικές παραβάσεις, οι έλεγχοι 

επεκτείνονται σε αγορές, ταξίδια και ακίνητα, 
αλλά και στον τρόπο ζωής των influencers. 
Στόχος είναι να διαπιστωθεί αν δηλώνουν 
σωστά τις συναλλαγές τους από την προώ-
θηση ή πώληση προϊόντων και υπηρεσιών. 
Συγκεκριμένα, καταγράφονται φωτογραφίες, 
ημερομηνίες και αναρτήσεις στα social media 
για να ελεγχθεί η περιουσιακή τους κατάστα-
ση. Ο απώτερος στόχος της ΑΑΔΕ είναι να 
διασφαλίσει ότι οι ψηφιακοί επιχειρηματίες 
συμμορφώνονται με τη φορολογική νομοθε-
σία και καταβάλλουν τους φόρους που τους 
αναλογούν Σύμφωνα με πληροφορίες από το 
δικαστικό ρεπορτάζ ελέγχονται από την Οικο-
νομική Εισαγγελία τα κάτωθι προφίλ στο τικ 
τοκ Για τα ως άνω πρόσωπα έχει ήδη εκδοθεί 
εντολή από την Οικονομική Εισαγγελία προς 
την ΑΔΑΕΕ και την αρχη ξεπλύματος μαύρου 
χρήματος για την διενέργεια προκαταρτικής 
εξέτασης και πολλά ακόμα ….
Καθώς οι πληροφορίες και οι καταγγελίες που 
γίνεται η έρευνα μιλούν για τεράστια ποσά 
από 100.000€ ως και οι 2.000.000€ που μάλι-
στα φέρονται να προέρχονται από παράνομες 
εγκληματικές δραστηριότητες μεταξύ άλλων 
διακίνηση ναρκωτικών , πορνεία , εκβιασμούς 
και διακίνηση εκβιαστικών πορνογραφικών 
υλικών !!! Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Ο πρόεδρος της «ΝΙΚΗΣ» Δημήτρης Νατσιός στην ΔΕΘ! Δριμεία κριτική στην 
κυβέρνηση Μητσοτάκη. Όλα τα θέματα που έθιξε και οι ερωτήσεις - απαντήσεις. 
«Το μόνο γαλάζιο που θα δουν οι Τούρκοι σίγουρα θα είναι ο βυθός του Αιγαίου».
Ομιλία στην ΔΕΘ έκανε ο πρόεδρος της «ΝΙ-
ΚΗΣ» Δημήτρης Νατσιός! Σε μια αρκετά εν-
διαφέρον, ομολογουμένως ομιλία αναλύει 
όλες τις θέσεις του κόμματος του και απα-

ντάει στις ερωτήσεις των δημοσιογράφων. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com
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Είχαν «πλυντήριο» μια πολυτελέστατη καφετέρια 100 μέτρα από την ΓΑΔΑ! Πως η Εγκληματική οργάνωση έφαγε 10 εκατ. 
ευρώ ΦΠΑ και είχε ιδρύσει 430 εταιρείες με τζίρο €150 εκατ. Η Κυπριακή εταιρεία Kuvem Limited, ο «Δημήτρης», το στέκι 
των «γαλάζιων» επωνύμων και ο γνωστός «Βασίλης» που έκανε κουμάντο σε όλα.
Πριν λίγες μέρες η οικονομική αστυνομία 
έκανε μια μεγάλη επιτυχία αφού εξαρθρώ-
θηκε εγκληματική οργάνωση, που εμπλέκεται 
σε εκτεταμένη διασυνοριακή απάτη Φ.Π.Α., 
μέσω ίδρυσης αλυσίδας ανύπαρκτων επιχει-
ρήσεων και εικονικών συναλλαγών. Συνελή-
φθησαν -21- μέλη της οργάνωσης, μεταξύ των 
οποίων και -3- αρχηγικά Στη δικογραφία που 
σχηματίσθηκε περιλαμβάνονται επιπλέον 
-41- άτομα για τα ίδια αδικήματαΚατασχέθη-
καν, μεταξύ άλλων, -62- σφραγίδες νομικών 
προσώπων - εικονικών εταιρειών. Τα μέλη 
της οργάνωσης, από το 2019, εμπλέκονταν 
σε σύνθετες διαδικασίες με στόχο την εξαπά-
τηση του Δημοσίου μέσω της μη απόδοσης 
Φ.Π.Α., προχωρώντας σε διατραπεζικές με-
ταφορές χρηματικών ποσών για προσχημα-
τική εξόφληση συναλλαγών. Σε βάρος τους 
σχηματίσθηκε δικογραφία για εγκληματική 
οργάνωση, πλαστογραφία στρεφόμενης σε 
βάρος του ελληνικού δημοσίου, διασυνορια-
κή απάτη σχετικά με τον Φ.Π.Α. με απώλεια 
πόρων Φ.Π.Α. που υπερβαίνει τα 10.000.000 
ευρώ, κατά συναυτουργία και κατ’ εξακολού-
θηση, νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματι-
κές δραστηριότητες, καθώς και για παράβαση 
του νόμου για τα όπλα και τα ναρκωτικά. Στη 
δικογραφία περιλαμβάνονται ακόμη -41- άτο-
μα που κατηγορούνται για τα ίδια αδικήματα. 
Προηγήθηκε σχετικό πόρισμα της Αρχής Κα-
ταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων 
από Εγκληματικές Δραστηριότητες, ενώ από 
τη διερεύνηση της υπόθεσης προέκυψε ότι 
τα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης είχαν 
ενταχθεί σε αυτή με διακριτούς ρόλους, έχο-
ντας επιχειρησιακή υποδομή με σκοπό την 
πραγματοποίηση εικονικών συναλλαγών και 
την παράνομη επιστροφή Φ.Π.Α. Τα μέλη της 
οργάνωσης ίδρυαν εταιρείες «βιτρίνες» χωρίς 
πραγματική εμπορική δραστηριότητα σε Ελ-
λάδα, Κύπρο και Σλοβακία. Στις εταιρείες αυ-
τές δηλώνονταν ως διαχειριστές άτομα χαμη-
λού κοινωνικο-οικονομικού επιπέδου, όπως 
άνεργοι και εξαρτημένα πρόσωπα, με στόχο 
την απόκρυψη της ταυτότητας των πραγματι-
κών διαχειριστών. Ενδεικτικό του εύρους της 
δράσης τους και της υποδομής, είναι το γεγο-
νός ότι μια εκ των δυο υποομάδων, φέρεται 
να συνδέεται με την σύσταση -430- τουλά-
χιστον εικονικών οντοτήτων ή με νομιμοφα-
νή λειτουργία. Η οργάνωση εκτελούσε ένα 

σύνθετο σχέδιο «αλυσιδωτής απάτης» στο 
Φ.Π.Α. (carousel fraud), εκμεταλλευόμενη 
τις ενδοκοινοτικές συναλλαγές και το καθε-
στώς μη απόδοσης Φ.Π.Α. σε πωλήσεις εντός 
της ΕΕ. Οι εταιρείες αυτές λειτουργούσαν ως 
«εξαφανισμένοι έμποροι» (missing traders) 
που δήλωναν πλασματικές συναλλαγές για να 
εισπράξουν παράνομα Φ.Π.Α. ή να αιτηθούν 
επιστροφές. Τα κέρδη από τη φοροδιαφυγή 
διακινούνταν μέσω τραπεζικών λογαριασμών 
εικονικών επιχειρήσεων, πραγματοποιώντας 
εικονικές τραπεζικές συναλλαγές και αναλή-
ψεις μετρητών. Οι δράστες χρησιμοποιούσαν 
κρυπτογραφημένα δίκτυα (VPN) και ανώνυ-
μες κάρτες sim, ενώ προέβαιναν σε φυσική 
μεταφορά χρημάτων από περιφερειακά μέλη 
της οργάνωσης για την απόκρυψη της προέ-
λευσης των παράνομων εσόδων. Δηλώσεις 
Φ.Π.Α.: Τα μέλη της οργάνωσης υπέβαλαν 
ψευδείς ή ανακριβείς ή ελλειπείς δηλώσεις 
Φ.Π.Α. και προχωρούσαν σε λήψη εικονικών 
τιμολογίων για να δημιουργούν πλασματικές 
απαιτήσεις επιστροφής Φ.Π.Α.. Μέσω αυτής 
της μεθόδου, η οργάνωση κατάφερε να απο-
σπάσει παράνομα από το κράτος ποσό άνω 
των 4,4 εκατ. ευρώ από επιστροφές Φ.Π.Α. 
Στρατολόγηση περιφερειακών μελών: Τα κε-
ντρικά μέλη στρατολογούσαν άτομα με χαμη-
λά εισοδήματα και ποινικό παρελθόν για να 
τα τοποθετήσουν ως διαχειριστές των εικο-
νικών επιχειρήσεων.  Τα περιφερειακά μέλη 
λειτουργούσαν ως «προσωπικά εργαλεία» 
για την κάλυψη των δραστηριοτήτων της ορ-
γάνωσης στη διασυνοριακή απάτη Φ.Π.Α., 
στη διακίνηση των σχετικών εσόδων τραπεζι-
κά και την ανάληψή τους και στη νομιμοποίη-
ση των παράνομων εσόδων.  Χαρακτηριστικό 
της τελευταίας περίπτωσης, είναι ότι οι επι-
χειρήσεις αυτές δεν σχετίζονταν με τις επιχει-
ρήσεις που ανήκαν στο φάσμα των δραστη-
ριοτήτων της οργάνωσης, ενώ οι ίδιες είχαν 
διαφορετικά αντικείμενα επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων, με σκοπό τη δήλωση εικο-
νικών συναλλαγών. Παράλληλα, τα αρχηγικά 
μέλη της οργάνωσης, επεδίωκαν να μην υφί-
στανται εμφανείς ενδείξεις συσχέτισής τους 
με τις εικονικές επιχειρήσεις και τους διαχει-
ριστές τους, προκειμένου να αποφεύγουν 
τις σε βάρος τους έννομες συνέπειες, καθώς 
στις συγκεκριμένες οντότητες μετακυλιόταν 
η υποχρέωση απόδοσης Φ.Π.Α. εκροών, ενώ 

παράλληλα οι νομιμοφανείς επιχειρήσεις 
στις οποίες μετείχαν τα μέλη, ισοσκέλιζαν το 
Φ.Π.Α. εισροών- εκροών, αποστερώντας με 
τον τρόπο αυτό τη δυνατότητα του Δημοσίου 
για ανάκτηση των απολεσθέντων εσόδων. Συ-
νολικά μέσω των εταιρικών σχηματισμών που 
δημιούργησαν τα μέλη της εγκληματικής ορ-
γάνωσης πέτυχαν την απώλεια πόρων Φ.Π.Α. 
ποσού που ξεπερνά τα 26.000.000 ευρώ, για 
τα οποία είχαν δηλωθεί εικονικές συναλλαγές 
άνω των 150.000.000 ευρώ. Επιπλέον, η μια 
υποομάδα της οργάνωσης ανέπτυξε δράση 
και εκτός του πλαισίου αυτής, όπου με την 
ίδια μέθοδο προέβη μέσω δημιουργίας συ-
στήματος εταιρειών στην διασυνοριακή απά-
τη στο Φ.Π.Α. ύψους εκατομμυρίων ευρώ, 
προς όφελος εταιρείας που δραστηριοποιεί-
ται στο ηλεκτρονικό εμπόριο. Επίσης, βασι-
κό μέλος της οργάνωσης πέτυχε για επτά (7) 
επιχειρήσεις που διαχειριζόταν, την απατηλή 
εκταμίευση χρημάτων μέσω του μέτρου της 
επιστρεπτέας προκαταβολής, αποκομίζοντας 
παράνομο όφελος 770.000 ευρώ περίπου. 
Πρόκειται για τον Δ.Κ. που είχε ιδρύσει την 
εταιρεία «Kuvem Limited» στην Κύπρο και 
συμμετείχε ως ετερόρρυθμο μέλος σε μια πο-
λυτελέστατη καφετέρια, μαζί με μια γυναίκα, 
ακόμα T.I.  όπου σύμφωνα με πληροφορίες 
του edolio5 στοίχησε περισσότερο από 3 εκα-
τομμύρια ευρώ προκειμένου να παρουσιά-
ζουν κέρδη 30.000€ ημερησίως και να ξεπλέ-
νουν τα μαύρα. Το ουσιαστικό κουμάντο όμως 
στην καφετέρια έκανε ο γνωστός σε όλους 
«Βασίλης» (Β.Τ.) Το αστείο της υπόθεσης είναι 
ότι η καφετέρια βρίσκεται 100 μέτρα από την 
ΓΑΔΑ αλλά οι «εγκέφαλοι» της εγκληματικής 
οργάνωσης δεν μπορούσαν να ακούσουν τις 
συσκέψεις των αστυνομικών της Οικονομικής 
αστυνομίας ούτε να τους αντιληφθούν αφού 
είχαν επισκεφθεί το συγκεκριμένο μαγαζί 
πολλές φορές για να δουν πρόσωπα και κα-
ταστάσεις.Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Παρόν ο πρόεδρος των «Σπαρτιατών» στην ΔΕΘ! Ο Βασίλης Στίγκας μίλησε για τα χρέη των κομμάτων που «ακουμπάνε τον 
ουρανό» ενώ την ίδια υποφέρουν οι πολύτεκνες οικογένειες και οι ευπαθείς ομάδες που δεν βγάζουν τον μήνα τους.
Στάθηκε ιδιαίτερα στα χρέη των κομμάτων 
και ειδικά σε αυτά της ΝΔ, που όχι μόνο δεν 
μειώθηκαν αλλά αυξήθηκαν κατά 44 εκα-
τομμύρια ευρώ μόνο τον τελευταίο χρόνο, 
χρήματα που θα μπορούσαν να δοθούν 
σε πολύτεκνες οικογένειές που τόσο δοκι-
μάζονται. Στο τέλος απάντησε στις ερωτή-

σεις των δημοσιογράφων αποδεικνύοντας 
ότι οι ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ δεν έχουν ούτε να κρύ-
ψουν ούτε να φοβηθούν τίποτα και κοιτούν 
τον Έλληνα και την Ελληνίδα στα μάτια.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

To Colpo Grosso της τραπεζικής ύπαρξης των Μπακοκαϋμενάκηδων - Εξάρχου! Η νέα Attica Bank που προσπάθησαν να 
συγχωνεύσουν με την πανίσχυρη Τράπεζα Πειραιώς αλλά έφαγαν «πόρτα» από το Μαξίμου λόγο των κακών σχέσεων του 
Βαρδινογιάννη με τον Μητσοτάκη και η Optima Bank που περιμένει στην γωνία.
Σήμερα έμαθα κάτι ωραία πραγματάκια και 
σας τα μεταφέρω αυτούσια!  Μαθαίνω λοι-
πόν, όπως με πληροφορούν καλά ενημερω-
μένες πηγές με πρόσβαση εκ των έσω, ότι η 
κυβέρνηση απέτρεψε στο παρά πέντε ένα με-
γάλο ντηλ στον χώρο των τραπεζών,  όπου η 
Τράπεζα Πειραιώς θα συγχωνευόταν με το νέο 
σχήμα της Attica Bank.  Ωστόσο στην παρού-
σα φάση το Μαξίμου φέρεται να ήταν κάθετα 
αρνητικό στην εξέλιξη αυτή, θεωρώντας πως 
η υλοποίηση της θα προκαλούσε αναδιανομή 
της επιχειρηματικής τράπουλας, δεδομένου 
ότι μετά την συγχώνευση βασικός μέτοχος 
της νέας τράπεζας που θα προέκυπτε θα ήταν 
η μεγάλη εγχώρια επιχειρηματική οικογένεια 
Βαρδινογιάννη, με την οποία η κυβέρνηση δεν 

διάγει και τις καλύτερες ημέρες της όπως ήδη 
σας έχω ενημερώσει, με ευθύνη του Μαξίμου 
φυσικά και όχι της επιχειρηματικής οικογένει-
ας η οποία έχει κληθεί για μια ακόμη φορά να 
πληρώσει το... μάρμαρο της κακής οικονομι-
κής πολιτικής της κυβέρνησης, της ακρίβειας 
που δεν μπορεί να τιθασεύσει αλλά και των 
δημοσιονομικών ανοιγμάτων και επιπλέον να 
εξυπηρετήσει τον Όμιλο Λάτση που βρίσκεται 
σε διαρκή πόλεμο με την οικογένεια Βαρδινο-
γιάννη. Να σας πω επίσης ότι το σενάριο να 
πάρει η Optima Bank την νέα Attica Bank όταν 
θα φανούν τα δύσκολα σε λίγους μήνες βρί-
σκεται στον αφρό και στους άμεσους σχεδι-
ασμούς της οικογένειας Βαρδινογιάννη στην 
οποία ανήκει η Optima.  Η πληροφορία αυτή, 

αυτονόητο είναι ότι παραμένει στο επίπεδο 
της φήμης, καθώς δεν έχει ούτε πρόκειται να 
επιβεβαιωθεί επισήμως από τους αρμοδίους! 
Το έμαθα ως πληροφορία και σας το μεταφέ-
ρω. Κάθε τυχόν διάψευση δεκτή... με κεφα-
λαία γράμματα! Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

Οι αθλιότητες του Κυριάκου Βελόπουλου με το χυδαίο SMS για την πρόεδρο της «Φωνής Λογικής» ευρωβουλευτή Αφρο-
δίτη Λατινοπούλου τον στέλνουν στην δικαιοσύνη! «Ούτε ευρώ δεν έχω πάρει από τον κ. Μυτιλιναίο ούτε ερωμένη του 
είμαι. Ότι πιο σεξιστικό και χυδαίο έχει ειπωθεί από πολιτικό αρχηγό».
Ήταν αναμενόμενο! Τον δρόμο της δικαιοσύ-
νης παίρνει η υπόθεση «λασπολόγησης» της 
Α.Λατινοπούλου από τον «πατριώτη» Βελό-
πουλο και των αναφορών του για σύνδεση 
της με πολλούς τρόπους (όχι μόνο οικονο-
μικούς) εναντίον της. Η ευρωβουλευτής και 
πρόεδρος της «Φωνής Λογικής», Αφροδίτη 
Λατινοπούλου, μίλησε ανοιχτά για «πόλεμο 
λάσπης» που δέχεται η ίδια αλλά και το κόμ-
μα αναφορικά με σχέσεις με οικονομικό πα-
ράγοντα της χώρας. Σε ανάρτησή της σε μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης αναφέρθηκε ότι πλέον 
η υπόθεση έχει λάβει τον δρόμο της δικαιο-
σύνης. Η κίνηση αυτή έρχεται μετά τις απο-
καλύψεις του Α.Σπίνου για τον Κ.Βελόπουλο 
και για επιχείρηση «επιχείρηση λασπώματος» 
κατά της Α.Λατινοπούλου και του επιχειρημα-
τία Ε.Μυτιλιναίου. Αναφέρει στην ανάρτησή 
της: «Το ψέμα, η λάσπη και η χυδαία συκοφα-
ντική δυσφήμιση περί δήθεν σχέσης μου με 
ολιγάρχη της ενέργειας που ξεκίνησε και ανα-

παράγει ο κ. Βελόπουλος και τα παπαγαλάκια 
του δεν πρόκειται να μείνουν αναπάντητες. Το 
λόγο πλέον έχει η μόνη αρμόδια. Η ελληνική 
δικαιοσύνη. Ελπίζω μόνο να μην προσπαθή-
σει πάλι να κρυφτεί πίσω από τη βουλευτική 
του ασυλία.» Θυμίζουμε ότι το ρεπορτάζ του 
Άρη Σπίνου πρώην στενού συνεργάτη του Βε-
λόπουλου και δημοσιογράφου των «ειδικών 
αποστολών» της «Ελληνικής Λύσης» ενέπλεκε 
τόσο την Α.Λατινοπούλου όσο και τον επιχει-
ρηματία Ευάγγελο Μυτιλιναίο αναφέροντας 
χαρακτηριστικά: «Πριν λίγες μέρες το edolio5, 
με ανάρτηση του παρουσίασε ρεπορτάζ που 
είχε ως περιεχόμενο το SMS που έστειλε πολι-
τικός σε ομαδική στο viber όπου συμμετέχουν 
δημοσιογράφοι. Η πολιτική δειλία του ανδρός 
Κυριάκου Βελόπουλου κρύφτηκε πίσω από 
ένα SMS για να εκθέσει σε δημοσιογράφους 
την Αφροδίτη Λατινοπούλου που του παίρ-
νει την εκλογική «μπουκιά» από το στόμα και 
έναν γνωστό επιχειρηματία ότι είναι… «ζευ-

γάρι». «Η προσφυγή στην δικαιοσύνη από την 
πρόεδρο της «Φωνής Λογικής» Αφροδίτη Λα-
τινοπούλου και του επιχειρηματία Ευάγγελου 
Μυτιλιναίου είναι μονόδρομος.» «Την ίδια 
ώρα, είναι γνωστό ότι η βουλή έχει άρει την 
ασυλία του «πατριώτη» Βελόπουλου ύστερα 
από μήνυση του συνιδρυτή της Ελληνικής Λύ-
σης Ευστάθιου Φλώρου αφού σύμφωνα με 
όσα περιγράφει σε αυτήν, ο Βελόπουλος κρυ-
βόταν πίσω από ανώνυμα προφίλ στα Social 
Media και τον εξύβριζε χυδαία, όπως ισχυρί-
ζεται ο ίδιος.» Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Quiz: Το βρώμικο παιχνίδι άρχισε! Τα σενάρια που διακινούν 2 χρηματιστές σε πρόθυμα ΜΜΕ για την «άσχημη» υγεία 
πασίγνωστου επιχειρηματία προκειμένου να τσακίσουν την εταιρεία του.
Ανοιχτές εντολές πώλησης στη μετοχή μιας 
πασίγνωστης εταιρείας εκδηλώθηκαν γύρω 
στις 3 και 15 το μεσημέρι ενώ ταυτόχρο-
να φήμες που κυκλοφόρησαν τουλάχιστον 
από δύο χρηματιστηριακές που είναι σε 
γνώση του edolio5 έκαναν λόγο για σοβαρό 
πρόβλημα υγείας του ιδιοκτήτη της εταιρεί-
ας. Η φήμη κυκλοφόρησε αστραπιαία στην 
αγορά με αποτέλεσμα να παρασυρθούν 
επενδυτές σε πωλήσεις με αποτέλεσμα η 
μετοχή να γράψει χαμηλό στα 2,92 ευρώ με 

απώλειες κοντά στο 7%. Ωστόσο σύμφωνα 
με απόλυτα εξακριβωμένες πληροφορίες 
μας, τέτοιο θέμα δεν υφίσταται και όλη η 
φιλολογία στήθηκε με αφορμή την επίσκε-
ψη του επιχειρηματία χθες σε ιδιωτικό νο-
σηλευτήριο προκειμένου να πραγματοποι-
ήσει το ετήσιο καθιερωμένο check up. Ο 
ίδιος χαίρει άκρας υγείας. Βέβαια δεν είναι 
η πρώτη φορά που γίνεται παιγνίδι με τις 
μετοχές του ομίλου και υποτιμητική κερδο-
σκοπία και φυσικά ο ρόλος εκβιαστών site 

που διακινούν την «είδηση» με 500ευρα. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

€90 εκατ. πρόστιμο στις εταιρείες του Γιάννη Λαβράνου! Τρέχει και δεν φτάνει ο άλλοτε ισχυρός όλων των κυβερνήσεων 
διότι οι πρώην φίλοι του δεν σηκώνουν ούτε το τηλέφωνο. Κρίμα τα λεφτά που μοίρασε σε κόμματα και αρχηγίσκους.

Δεν ξέρω αν τον ξεχάσατε εκείνον τον… επι-
φανή επιχειρηματία Γιάννη Λαβράνο, που 
κάποτε έμπαινε στο κτίριο της Κατεχάκη, 
έβαζε τα πόδια πάνω στο τραπέζι κι έκανε 
δουλειές με όλες τις κυβερνήσεις. Εγώ είμαι 
εδώ να σας τον θυμίσω, διότι μαθαίνω πολ-
λά κι ενδιαφέροντα γεγονότα, που δεν αφο-
ρούν άμεσα το σκάνδαλο των υποκλοπών, 
το οποίο έχει πάρει το δρόμο της Δικαιο-
σύνης, με απαγγελία κατηγοριών σε βάρος 
του και κάποιων φίλων του. Είναι αυτοί που 
χρησιμοποίησαν το edolio5 για να δημιουρ-
γήσουν αναγραμματισμό της ηλεκτρονικής 
μας εφημερίδας ως blogspot.edolio5.com 
αντί edolio5.blogspot.com και να στείλουν 
μολυσμένα λογισμικά με Link ώστε να πα-
γιδεύσουν την μισή Ελλάδα. Αφορά στο 

οικονομικό σκέλος του σκανδάλου που 
υποκρύπτεται πίσω από τις εταιρείες που 
ο… ευυπόληπτος Λαβράνος έκανε τις δουλί-
τσες του στην Ελλάδα. Όχι απλά δουλίτσες, 
μπίζνες εκατομμυρίων έκανε με τις πλάτες 
ισχυρών πολιτικών παραγόντων. Να όμως 
που η ώρα της κρίσης έφτασε διότι απ’ ότι 
μαθαίνω η «τσιμπίδα» των ελέγχων τον έχει 
πιάσει για τα καλά. Διότι τα εικονικά τιμο-
λόγια είναι πολλά.  Σας ενημερώνω επίσης 
ότι διότι τον έχουν εγκαταλείψει οι άλλοτε 
ισχυροί φίλοι του, οι κουμπάροι και οι προ-
στάτες του και τώρα βρίσκεται μπροστά σε 
έναν δικαστικό και φορολογικό κυκεώνα 
που δύσκολα θα αντέξει. Μου λένε λοιπόν, 
ότι έχουν βεβαιώσει στον Γιάννη Λαβράνο 
περί τα 90 εκατ. ευρώ, πρόστιμα και προ-
σαυξήσεις για τρεις εταιρείες, από αυτές 
που χρησιμοποιούσε για να πουλάει… 
αέρα, ήτοι εξοπλισμό ασφαλείας, παράνο-
μα λογισμικά κ.λπ. Krikel, Ελέκτρουμ Τεκνό-
λοτζις και Ιονική Τεχνολογική βρέθηκαν στο 
μικροσκόπιο των ελεγκτών για τα έτη 2013-
2022 και ο πέλεκυς έπεσε βαρύς. Και μη νο-
μίζετε ότι ξεμπερδεύει με τα 90 εκατ. Αυτά 
είναι μόνον η αρχή. Μαθαίνω π.χ. ότι μόνο 

για την Ελέκτρουμ την περίοδο 2013-2015 
έχουν βρεθεί εικονικά τιμολόγια πάνω από 
52 εκατ. και η φοροδιαφυγή ξεπερνούσε 
τα 10 εκατ. ευρώ. Σκεφτείτε μόνο τα εξής: 
Η Υπηρεσίας Ελέγχου και Διασφάλισης Δη-
μοσίων Εσόδων είχε αποκαλύψει ότι ένας 
διευθύνων σύμβουλος της εν λόγω εταιρεί-
ας, ο Ιταλός Antonio Sassi ήταν… μαϊμού. 
Δηλαδή δεν υπήρχε αλλά είχε εκδοθεί ΑΦΜ 
με πλαστή ταυτότητα. Οσο για την Krikel και 
την Ιονική Τεχνολογική; Απίθανες μαύρες 
τρύπες που συνεχίζουν να ερευνούν ακό-
μη και ευρωπαίοι εισαγγελείς. Οι δύο εται-
ρείες εμπλέκονται με το σύστημα TETRA 
στην Ελληνική Αστυνομία ενώ η πρώτη 
έγινε γνωστή και για τη συνεργασία με την 
Intellexa για το περίφημο Predator. Πολλές 
αμαρτίες για τον τεράστιο Λαβράνο για τον 
οποίον κάποτε οι έλεγχοι κρύβονταν στα 
συρτάρια, όμως, πλέον οι σκελετοί βγαί-
νουν από τη ντουλάπα. Κρίμα τα λεφτά που 
μοίρασε σε δημοσιογράφους κόμματα και 
αρχηγίσκους πατριωτικών παραμάγαζων. Γι 
αυτά όμως δεν θα πούμε τώρα αλλά όταν 
θα έρθει η ώρα. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com
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Κάτι δεν πάει καλά! Λήστεψαν τον σχεδιαστή μόδας Ερωτόκριτο Κυμιωνή. Το ανακοίνωσε ο ίδιος γεμάτος χαμόγελο με 
βίντεο στο Facebook. Το διαμέρισμα που είναι και ατελιέ και οι δράστες που τον έδεσαν και του πήραν τα χρήματα.

Στο ατελιέ του γνωστού σχεδιαστή μόδας, 
Ερωτόκριτου Κυμιωνή, εισέβαλαν τα ξημε-
ρώματα της Παρασκευής, 13 Σεπτεμβρίου, 

άγνωστοι σύμφωνα με τον ίδιο! Οι δρά-
στες, λίγο πριν τις 4 το πρωί, παραβίασαν 
την πόρτα την πολυκατοικίας που βρίσκεται 
στην οδό Θησέως στο Σύνταγμα και ανέβη-
καν στον 6ο όροφο. Στο διαμέρισμα όπου, 
εκτός από το ατελιέ του 52χρονου, είναι και 
ο χώρος που διαμένει ήταν μόνος εκείνη την 
ώρα. Οι κακοποιοί κατάφεραν να τον ακινη-
τοποιήσουν με τη χρήση σωματικής βίας 
και να του πάρουν ό,τι χρήματα βρήκαν. 
Στη συνέχεια, οι δράστες έφυγαν γρήγορα 
από το σπίτι και εξαφανίστηκαν στα στενά 
της περιοχής. Ο κ. Κυμιωνής όταν συνήλθε 
από το σοκ ειδοποίησε την αστυνομία. Έγι-

ναν αναζητήσεις στην περιοχή, αλλά οι λη-
στές είχαν εξαφανιστεί. Οι αξιωματικοί της 
Ασφάλειας που έχουν αναλάβει την υπό-
θεση θέλουν να εκμεταλλευτούν το σημείο 
όπου έγινε η ληστρική επιδρομή. Πρόκειται 
για το κέντρο της Αθήνας, όπου πολλά κα-
ταστήματα διαθέτουν κάμερες ασφαλείας 
και θα αναζητήσουν υλικό, καθώς δεν απο-
κλείεται να έχει καταγραφεί η διαφυγή των 
αγνώστων. Ο Κυμιωνής ανάρτησε στον προ-
σωπικό του λογαριασμό στο Facebook ένα 
βίντεο όπου περιγράφει με λεπτομέρεια το 
τι συνέβη. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

Δεν τσίμπησαν οι δικαστές για την «τρέλα» που πουλούσε! Ο δολοφόνος της Κυριακής Γρίβα έχει «σώας 
τας φρένας» και θα οδηγηθεί στο ακροατήριο για την ανθρωποκτονία που έπραξε χωρίς να ήταν σε διατα-
ραχή και με πλήρη καταλογισμό.

Ο δολοφόνος της Κυριακής Γρίβα, στο 
έγκλημα έξω από το Αστυνομικό Τμήμα των 
Αγίων Αναργύρων που πάγωσε την Ελλάδα, 
επιμένει ακόμα και μετά την ψυχιατρική 
πραγματογνωμοσύνη, που ήταν καταπέλ-
της για τον ίδιο, ότι πάσχει από σοβαρή 
ψυχιατρική νόσο. Στις 9 Ιουλίου ο τεχνι-
κός του σύμβουλος κατέθεσε αίτημα στην 
ανακρίτρια που χειρίζεται την υπόθεση της 
δολοφονίας της άτυχης Κυριακής, προκει-
μένου ο δολοφόνος της να εξεταστεί από 
ειδική κλινική ψυχολόγο ώστε να διενεργή-
σει ψυχομετρικές αξιολογήσεις. «Πλήρως 
εμπεριστατωμένη η ψυχιατρική πραγμα-
τογνωμοσύνη που έγινε» ήταν η απάντηση 
της δικαστικής λειτουργού επισημαίνοντας 
ότι ο τεχνικός σύμβουλος του κατηγορούμε-
νου ήταν παρών στην πραγματογνωμοσύνη 
που πραγματοποιήθηκε στο Ψυχιατρικό 
Νοσοκομείο των φυλακών Κορυδαλλού. 
Επιπλέον στους λόγους για το ηχηρό «όχι» 
αναφέρεται ότι: – Η δυνατότητα εξέτασης 
του κατηγορούμενου από τρίτο πρόσωπο 
– επιστήμονα δεν προβλέπεται και δίνει το 

δικαίωμα μόνο στον τεχνικό σύμβουλο να 
ζητήσει από τον Ανακριτή να του επιτρέψει 
να εξετάσει ο ίδιος τον κατηγορούμενο. – 
Η διαδικασία (σ.σ. επιπλέον εξέταση) θα 
προκαλέσει καθυστέρηση στην ανάκριση 
Η ψυχιατρική πραγματογνωμοσύνη στον 
δολοφόνο της Κυριακής τον «καίει» καθώς 
μετά την εξέτασή του προέκυψε ότι τα έχει 
τετρακόσια. «Ο κατηγορούμενος κατά τον 
χρόνο της φερόμενης τέλεσης των πράξεων 
του δεν ήτο δυνατόν να τελούσε σε κατά-
σταση διατάραξης των ανωτέρω πνευμα-
τικών του λειτουργιών, ήταν πνευματικώς 
υγιής και δεν τελούσε σε κατάσταση διατα-
ραχής της συνειδησιακής του καταστάσεως 
και ήταν σε θέση να αντιληφθεί το άδικο 
των φερόμενων πράξεων του, ως επίσης 
δεν εξέλιπε ή μειώθηκε η ικανότητά του 
για καταλογισμό. Είναι ελεύθερος ενεργούς 
ψυχοπαθολογίας, η δε ψυχική του κατάστα-
ση δεν του απαγόρευε να έχει αντίληψη της 
πραγματικότητας». Ο δολοφόνος καθ’ όλη 
τη διάρκεια της εξέτασης έλεγε διαρκώς ότι 
δεν θυμόταν τα όσα έκανε την 1η Απριλίου 
έξω από το Αστυνομικό Τμήμα των Αγίων 
Αναργύρων. Η κατάθεση του πατέρα του 
κατηγορούμενο. Ο πατέρας του δολοφόνου 
της Κυριακής στην κατάθεσή του στις δικα-
στικές αρχές υποστήριξε ότι ο γιος του πά-
σχει από ψυχολογικά προβλήματα ενώ τους 
έχει πει να μην τον επισκέπτονται στη φυ-
λακή. Στους δικούς του ανθρώπους ο κατη-
γορούμενος είπε ότι δεν πίστευε ότι το έχει 

κάνει, δεν θυμόταν τίποτα και ότι θα φύγει 
να πάει να βρει την Κυριακή. «Γνώριζα τη 
σχέση του με την Κυριακή. Ήταν σε σχέση 
από το 2018 και ήταν πάρα πολύ αγαπημέ-
νοι .Εξαρτιόταν ο ένας από τον άλλο ,είχαν 
κάποιους καβγάδες αλλά τα έβρισκαν ξανά 
αμέσως. Με είχαν επισκεφθεί πολλές φο-
ρές στο σπίτι μου και περνούσαμε πάντα 
όμορφα. Γνώριζα για τον χωρισμό τους λίγο 
πριν τη δολοφονία της Κυριακής, ένα μήνα 
πριν. Ο Θανάσης τη βοήθησε να της μετα-
φέρει τα πράγματα στο σπίτι που νοίκιασε, 
ήταν όμως πολύ στεναχωρημένος. Τα τε-
λευταία δέκα χρόνια ο Θανάσης εμφάνισε 
κάποια ψυχολογικά – ψυχιατρικά προβλή-
ματα. Είχε εξάρτηση από ναρκωτικές ουσίες 
και πήγαινε μόνος του και έκανε θεραπείες. 
Οι γιατροί μας είχαν μιλήσει και για διπο-
λική διαταραχή. Πέρυσι το καλοκαίρι έκανε 
δύο απόπειρες αυτοκτονίας με χάπια. Σαν 
άνθρωπος είχε κάποιες εξάρσεις θυμού, 
ωστόσο δεν έκανε ποτέ κακό σε άλλους. 
Στις 9.03.2024 αφού είχαν χωρίσει με την 
Κυριακή, ο Θανάσης είχε έρθει και έμενε 
στο σπίτι μου μέχρι τέλη Μαρτίου. Είχαν κα-
θημερινή σχεδόν τηλεφωνική επικοινωνία 
με την Κυριακή. Εκείνο το χρονικό διάστη-
μα παρατήρησα ότι έπινε πολύ. Δύο ημέρες 
πριν το θάνατο της Κυριακής, τον έδιωξα 
από το χωριό γιατί θα προέβαινε σε από-
πειρα αυτοκτονίας και δεν θα προλάβαινε 
να τον σώσω». Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας 
προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο 
μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέ-
ντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole 
Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της 
καθημερινής ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με αμέτρητους τρόπους. Δια-
τροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: 
Υποστήριξη αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις. 
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.dole.com
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Νέα Σμύρνη: Η αδελφή του ομολόγησε πως σκότωσε τον 46χρονο - «Μου ζήτησε νερό, τσακωθήκαμε και τον χτύπησα»

Η ίδια περιέγραψε στις αρχές πως έπλυνε το 
μαχαίρι στο μπάνιο και το έβαλε στον νερο-
χύτη - Η ιατροδικαστική εξέταση επιβεβαίωσε 
ότι ο 46χρονος έφερε θανάσιμο τραύμα στην 
κοιλιακή χώρα. Μια οικογενειακή τραγωδία 
εκτυλίχθηκε στη Νέα Σμύρνη, καθώς η αδελ-
φή ομολόγησε πως σκότωσε τον 46χρονο 
αδελφό της, ο οποίος βρέθηκε χθες το μεση-
μέρι νεκρός στο διαμέρισμά τους με τραύμα-
τα από μαχαίρι.bΣύμφωνα με τις πληροφορί-
ες, η γυναίκα η οποία δηλώνει και αθλήτρια 
των Special Olympics, ομολόγησε στην Ελλη-
νική Αστυνομία πως τον δολοφόνησε μετά 
από έντονη λογομαχία, χρησιμοποιώντας ένα 
μαχαίρι το οποίο στη συνέχεια έπλυνε και 

άφησε στον νεροχύτη. «Μου ζήτησε ένα πο-
τήρι νερό τσακωθηκαμε κ τον χτύπησα με το 
μαχαίρι. Μετά έπλυνα το μαχαίρι στο μπάνιο 
κ το έβαλα στον νεροχύτη», φέρεται να είπε, 
χωρίς ωστόσο στην συνέχεια να είναι εύκολη 
η περαιτέρω συνεννόηση με τις αρχές, καθώς 
η γυναίκα κλείνεται συνεχώς στον εαυτό της. 
Η ιατροδικαστική εξέταση επιβεβαίωσε ότι ο 
46χρονος έφερε θανάσιμο τραύμα στην κοιλι-
ακή χώρα. Το θύμα, είχε πρόσφατα υποβληθεί 
σε χειρουργική επέμβαση και είχε λάβει εξιτή-
ριο μόλις την προηγούμενη ημέρα, μετά από 
μακρά νοσηλεία λόγω κυκλοφορικών προ-
βλημάτων που προκλήθηκαν από διαβήτη. 
Τα δύο αδέρφια, σύμφωνα με πληροφορίες, 
αντιμετωπίζουν σοβαρά ψυχιατρικά προβλή-
ματα ενώ και οι δύο φέρεται να έχουν νοη-
τική υστέρηση και λαμβάνουν φροντίδα από 
κοινωνική λειτουργό, καθώς οι γονείς τους 

έχουν αποβιώσει. Γειτόνισσα ανλεφερε ότι τα 
δύο αδέλφια έχουν μείνει μόνα τους από τότε 
που πέθαναν οι γονείς τους. «Αρχικά έφυγε 
ξαφνικά η μαμά και μετά ο μπαμπάς τους και 
μείναν μόνα τους. Κάπου κάπου ερχόταν μία 
θεία, τα έβλεπε, τα έπαιρνε στο χωριό και δεν 
λέγανε κουβέντα», είπε. Η μητέρα τους πέθα-
νε πριν 6-7 χρόνια και ο πατέρας πριν 4 χρό-
νια. Ερωτηθείσα για το εάν υπήρχε φασαρίες, 
η ίδια το διέψευσε, λέγοντας ότι ουδέποτε 
είχε ακούσει κάτι σχετικό. Κλείσιμο Άνδρας 
βρέθηκε νεκρός στη Νέα Σμύρνη: Mαρτυρία 
γειτόνισσας Μια άλλη γειτόνισσα ανέφερε 
ότι τα δύο αδέλφια έμεναν για πολλά χρόνια 
στη Νέα Σμύρνη, ήταν πολύ αγαπητά παιδιά 
και δεν ενοχλούσαν ποτέ κανέναν, είπε μια 
άλλη γειτόνισσα. Το κορίτσι ήταν γνωστό στον 
Πανιώνιο, όπου την ξέρουν και ουδέποτε έχει 
εκδηλώσει περίεργη συμπεριφορά. 

Ο ντιριντάχτας και οι χοντρές δεσμίδες της κολάσεως! Μαύρο κλάμα από τον τοπάρχη που πήρε μπροστάντζα μια βαλί-
τσα με 500ευρα αλλά ο σκοπός δεν επιτυγχάνεται. «Φέρε πίσω τα λεφτά γιατί θα έχουμε άσχημα ξεμπερδέματα». Οι 2 
φίλοι του, πέριξ της δικαιοσύνης με τις ίδιες «αδυναμίες» που του υπόσχονται βοήθεια στα άσχημα ξεμπερδέματα του.

Βρε - βρε τι μαθαίνουμε όταν ανοίγουν τα 
στόματα και ο εραστής - χορευτής είναι ανικα-
νοποίητος αφού ζητάει όλο και περισσότερα. 
Για τον δήμαρχο παραλιακού δήμου της Ατ-
τικής που την κουνάει την αχλαδιά σας έχου-
με ενημερώσει πολλάκις και ποικιλοτρόπως. 
Ευθυτενής και αγέρωχος, το πνίγει το κουνέλι 
εντός Ελλάδος αλλά και εκτός με υπηρεσια-
κά ταξίδια ως κάλυψη, αφού πάντα έχει μαζί 
του τον χορευτή - εραστή του, εργαζόμενο σε 
παραλιακό κατάστημα που ανήκει στον δήμο 
του. Μαθαίνω ότι τον τελευταίο καιρό κατά 
απαίτηση κάποιων οικονομικών συμφερό-
ντων - τα ονόματα σε άλλο ρεπορτάζ - πήρε 
μια βαλιτσούλα με €500.000 προκειμένου με 

ότι περνάει από το χέρι του ως τοπάρχης να 
κλείσει το μαγαζί που ενοχλεί, τα αντίπαλα 
συμφέροντα που του έδωσαν τα χρήματα. Η 
συμφωνία έλεγε πως μόλις επιτευθεί ο στό-
χος θα πάρει άλλα 2 εκατ. ευρώ. Και τι δεν 
έχει κάνει ο «ψήνω το ψάρι»! Έχει ξεφτιλιστεί 
τόσο πολύ που μέχρι και οικοδόμος έγινε σε 
ζωντανή μετάδοση! Το μαγαζί όμως δεν λέει 
να το κλείσει ο επιχειρηματίας που δέχεται 
ανηλεή πόλεμο. Κοινώς δεν μασάει από το 
γατάκι - τοπάρχη. Προτιμάει να το έχει πάρ-
κινγκ για τα αυτοκίνητα της οικογενείας του 
παρά να το δώσει να το δουλέψει ο κολλητός 
του... «ντιριντάχτα». Επειδή όμως αυτοί που 
πλήρωσαν και περίμεναν αποτέλεσμα βλέ-
πουν πολύ λάδι αλλά τηγανίτα τίποτα έχουν 
αρχίσει να αγριεύουν και ζητάνε τα λεφτά 
πίσω! «Φέρε τα 500.000 χιλιάρικα που σου 
έδωσα γιατί δεν θα σε σώσει ο Χαρούλης ο 
φίλος σου...». Η δουλειά έπρεπε να έχει κλεί-

σει μέχρι τέλος Αυγούστου Μαθαίνω ότι ο το-
πάρχης πήρε παράταση από τα αφεντικά του 
για τέλος Σεπτεμβρίου και τους υπόσχεται ότι 
«όλα θα πάνε καλά» και το μαγαζί θα κλεί-
σει. Τους διαβεβαιώνει μάλιστα ότι έχει βρει 
και 2 συμμετέχοντες πέριξ της δικαιοσύνης 
όπου θα τον βοηθήσουν προς την επίτευξη 
αυτή!  «Είναι και οι δύο δικά μου παιδιά. Κά-
νουμε πολύ παρέα. Καταλαβαίνεται έτσι ;...» 
λέει στους συνομιλητές του που έχουν σφίξει 
πλέον τις γροθιές τους αφού βλέπουν ότι το 
δούλεμά πάει σύννεφο. «Φέρε πίσω τα λεφτά 
γιατί θα έχουμε άσχημα ξεμπερδέματα» του 
έχουν διαμηνύσει όμως αυτοί. Εγώ πάντως 
προβλέπω να έχουμε επεισόδια και να βγαί-
νει ο ντιριντάχτας στα κανάλια και να λέει με 
βάρεσαν τα συμφέροντα της παραλίας του 
δήμου μου. Περιμένετε και θα δείτε! Εγώ το 
είπα και... νίπτω τας χείρας μου! Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Ρεπορτάζ

Ποιοι και πώς θα δουν αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις από το 2025 – Τα οφέλη σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα

Αθροιζόμενα τα μέτρα που ανακοινώθηκαν 
στη ΔΕΘ «μεταφράζονται» σε μισό ή έναν 
ή και περισσότερους μισθούς επιπλέον για 
πολλούς, μέσα στο 2025 - Πάνω από 1,5 δισ. 
ευρώ σε νοικοκυριά «Από λίγα σε πολλούς» 
φαινομενικά αλλά, στην πράξη, πολλά πε-
ρισσότερα από όσα φαίνονται, δίνει από τα 
τέλη του 2024 έως και το 2025 η κυβέρνη-
ση. Τα οφέλη από τις εξαγγελίες του πρωθυ-
πουργού ακόμα εξειδικεύονται και δεν έχουν 
αποκαλυφθεί πλήρως. Ωστόσο αντιστοιχούν 
σε πάνω από 1,5 δισ. που θα δοθούν επιπλέ-
ον στους πολίτες, πέραν όσων γνώριζαν ότι 
θα λάβουν. Τα οφέλη είναι πολλαπλά για 
τους εργαζόμενους, σε δημόσιο και ιδιωτικό 
τομέα. Αθροιζόμενα, «μεταφράζονται» σε 
μισό ή έναν ή και περισσότερους μισθούς 
επιπλέον για πολλούς, μέσα στο 2025. Για 
παράδειγμα: 1. Εργαζόμενοι μισθωτοί Οι 
εργαζόμενοι ήξεραν τον Απρίλιο θα αυξηθεί 
ο κατώτατος μισθός στον ιδιωτικό τομέα. 
Δεν ήξεραν όμως ότι όταν ανακοινωθεί το 
ύψος της αύξησης, θα αυξηθούν ταυτόχρο-
να όλοι οι μισθοί στο Δημόσιο, ώστε να φτά-
σουν όλοι στα 950 ευρώ που είναι στόχος το 
2027! Τι σημαίνει αυτό; · στον ιδιωτικό το-
μέα, αύξηση 40 ευρώ κάθε μήνα το λιγότερο 
(ή υψηλότερη ενδεχομένως) στον κατώτατο 
μισθό το 2025, ώστε να καλυφθεί σε 3 χρό-
νια η απόσταση των 120 ευρώ, από τα 830 
ευρώ φέτος στα 870, το 2025, με προοπτι-
κή να πάει περίπου στα 910 το 2026 και στα 
950 το 2027, βάσει στόχου. Σε δωδεκάμηνη 
βάση (μαζί με δώρο Χριστουγέννων) ο νεοδι-
όριστος δημόσιος υπάλληλος θα λάβει πάνω 
από 500 ευρώ επιπλέον, ή πάνω από μισό 
μηνιάτικο σε σχέση με τα 830 που παίρνει 
σήμερα. Βάσει αυτού θα δουν αύξηση και 
όσοι συμπληρώνουν τριετίες. Κλείσιμο · στο 
δημόσιο, αν και δεν είχε προαναγγελθεί, από 
850 ευρώ ο εισαγωγικός αυξάνεται στο ύψος 
που θα φτάνει ο κατώτατος. Αν η εξίσωση 
γίνει «μια και έξω» το 2025, ο εισαγωγικός 
θα φτάσει στα 870 ευρώ τουλάχιστον, ή 20 

ευρώ το μήνα επιπλέον (αναμένεται ακόμα 
μεγαλύτερη αύξηση). Σε δωδεκάμηνη βάση 
(χωρίς δώρα στο δημόσιο) προστίθενται έτσι 
240 ευρώ επιπλέον, που θα τα λάβουν όμως 
όλοι ανεξαιρέτως οι δημόσιοι υπάλληλοι (και 
νέοι και παλαιοί) καθώς και οι ένστολοι και 
οι γιατροί ΕΣΥ και όλα τα ειδικά μισθολόγια. 
Και για όσους ανεβαίνουν μισθολογικό κλι-
μάκιο το 2025 λόγω χρόνων υπηρεσίας, αντί 
40-60 ευρώ που υπολόγιζαν, θα πάρουν 60-
80 ευρώ παραπάνω κάθε μήνα. · για όλους 
ανεξαιρέτως τους εργαζόμενους, μειώνεται 
η ασφαλιστική κράτηση υπερ Υγείας κατά 
0,5% του μισθού τους. Δηλαδή 4-8 ευρώ το 
μήνα για τους περισσότερους εργαζόμενους 
ή 50-100 ευρώ επιπλέον κάθε χρόνο. · για νοι-
κοκυριά με δύο εργαζόμενους μισθωτούς, οι 
αυξήσεις αυτές μετράνε διπλά στο συνολικό 
εισόδημα που μπαίνει στο σπίτι. · για νοικο-
κυριά που έχουν ανήλικα παιδιά, το επίδομα 
Τέκνων (Α21) αυξάνεται κατά 17-20 ευρώ το 
μήνα ή 200– 240 ευρώ επιπλέον το χρόνο για 
κάθε παιδί. Οι νυν δικαιούχοι θα λάβουν τον 
Δεκέμβριο φέτος και 1 επιπλέον δόση τον 
Δεκέμβριο φέτος σαν έκτακτο επίδομα, δη-
λαδή 28 - 980 ευρώ επιπλέον για οικογένειες 
με 1 ή έως και 8 παιδιά συνολικά. Για παιδιά 
που σπουδάζουν σε ΑΕΙ της Περιφέρειας το 
στεγαστικό επίδομα συγκατοίκησης αυξάνε-
ται κατά 500 ευρώ (από 2.000 στα 2.500) ενώ 
οι τρίτεκνοι δε θα χάνουν την ιδιότητα όταν 
τα παιδιά τους τελειώσουν τη σχολή. Πα-
ράλληλα το 2025 απαλλάσσονται από φόρο 
τα voucher για βρεφονηπιακούς σταθμούς. 
Κυμαίνονται από 2.600 – 5.000 ευρώ και το 
έμμεσο όφελος (9%-22% της αξίας τους για 
τους περισσότερους) κυμαίνεται έως και 600 
ευρώ επιπλέον. Επιπρόσθετα, δίδεται κίνη-
τρο και σε (κυρίως μεγάλες) επιχειρήσεις 
να δίνουν οικειοθελώς παροχές έως 5.000 
ευρώ στους εργαζομένους για κάθε 1ο παι-
δί που αποκτούν (ή έως και 10.000 ή 15.000 
για το 2ο ή 3ο παιδί). · Ένστολοι: πέραν των 
αυξήσεων στο δημόσιο και στα οικογενεια-
κά επιδόματα, όσοι λαμβάνουν αποζημίωση 
για νυχτερινά θα έχουν το 2025 αύξηση 4-36 
ευρώ μικτά ή 50-400 ευρώ επιπλέον ετησί-
ως. · Γιατροί ΕΣΥ: οι για όλους εφημερίες θα 
φορολογούνται αυτοτελώς με 22%, αντί έως 
36%-44% που φορολογούνται σήμερα. Το 
μηναίο καθαρό όφελος μεσοσταθμικά για 
τους ιατρούς υπολογίζεται σε 150 ευρώ, ενώ 
και σε πολλές περιπτώσεις ξεπερνάει τα 200. 
Σε ετήσια βάση εξοικονομούν 1.800 ευρώ 

ετησίως. Υπενθυμίζεται ότι από τον Ιανου-
άριο 2024 αυξήθηκε η αποζημίωση εφημε-
ριών των ιατρών του ΕΣΥ κατά 20%. Επιπλέον 
αυξήσεις έως 600 ευρώ το μήνα ή 7.200 το 
χρόνο θα δουν και όσοι γιατροί επιλέγουν 
να υπηρετήσουν στην άγονη γραμμή. Ενώ το 
2025 συνεχίζεται και επεκτείνεται το «μπό-
νους» επίτευξης στόχων για δεκάδες χιλιά-
δες δημοσίους υπαλλήλους, που θα λάβουν 
έως και 1,5 μισθό επιπλέον. 2. Συνταξιούχοι 
- ευάλωτοι: Και πριν την ΔΕΘ γνώριζαν ότι θα 
λάβουν αύξηση περίπου 2,2%-2,5% ή από 
τουλάχιστον 10 έως και 40 ευρώ ο καθένας. 
Βάσει του γνωστού κανόνα που προβλέπει ο 
νόμος Κατρούγκαλου (50% της ετήσιας Ανά-
πτυξης + 50% του ετήσιου πληθωρισμού) 
προκύπτει ότι, πχ με πληθωρισμό πάνω 
από 2,5% και ανάπτυξη τουλάχιστον 2,1% 
φέτος, μπορούσαν να υπολογίζουν ότι από 
1.1.2025 θα δουν αύξηση συντάξεων της 
τάξεως του 2,3%-2,4%. Θα λάβουν περίπου 
100-500 ευρώ επιπλέον ο καθένας το χρόνο 
ή 400 εκατ. ευρώ επιπλέον από φέτος. Δεν 
είχε ανακοινωθεί και δεν γνώριζαν πριν την 
ΔΕΘ όμως, ότι θα λάβουν Επίδομα 100-200 
και όσοι χάνουν τις αυξήσεις λόγω προσωπι-
κής διαφοράς άνω των 10 ευρώ. Για χαμηλο-
συνταξιούχους, το επίδομα είναι μεγαλύτε-
ρο και από το αν δεν είχαν χάσει τις αυξήσεις 
λόγω προσωπικής διαφοράς! Για παράδειγ-
μα, χαμηλοσυνταξιούχος των 600 ευρώ το 
μήνα, που θα έπαιρνε αύξηση 13-15 ευρώ 
το μήνα ή 150-180 ευρώ το χρόνο. Βάσει του 
νόμου Κατρούγκαλου δεν έπρεπε να πάρει 
καμία αύξηση. Θα λάβει όμως τον Δεκέμβριο 
200 ευρώ, που είναι περισσότερα από όσα 
θα έπαιρνε, αν δικαιούτο την αύξηση κανονι-
κά. Αντιθέτως, με σύνταξη 1000 ευρώ θα λά-
βει 150 ευρώ, αντί 250-300 ευρώ. Ωστόσο τα 
250-300 ευρώ «σβήνουν» την προσωπική δι-
αφορά που έχει φέτος και το 2026 μπορεί να 
λάβει κανονικά αυξήσεις. Έκτακτο επίδομα 
200 ευρώ θα λάβουν όμως τα Χριστούγεννα, 
καθώς και οι ανασφάλιστοι υπερήλικες αλλά 
και όσοι λαμβάνουν επιδόματα αναπηρίας. 
Επιπλέον 50% του μηνιαίου επιδόματος θα 
λάβουν και οι δικαιούχοι του ελάχιστου εγ-
γυημένου εισοδήματος. Οι νέες δράσεις για 
το 2025 και το Δεκέμβριο 2024 και το αντί-
στοιχο δημοσιονομικό κόστος (επιπλέον δα-
πάνες για αυξήσεις που θα δοθούν σε εκα-
τομμύρια ευρώ) περιγράφονται συνοπτικά 
στους παρακάτω πίνακες: Α. Αυξήσεις απο-
δοχών Β. Μειώσεις φόρων-εισφορών
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«Καλπάζει» η Αφροδίτη Λατινοπούλου! Με «αέρα» νίκης στην ΔΕΘ χαρακτήρισε τον Κυριάκο Μητσοτάκη «αμετανόητο 
σοσιαλιστή» που «κυβερνά με πασοκικές μεθόδους που κατέστρεψαν την χώρα».
Με «αέρα» της ανανέωσης δεξιά της ΝΔ εμ-
φανίστηκε η πρόεδρος της Φωνής Λογικής,  
Αφροδίτη Λατινοπούλου στην ΔΕΘ έχοντας 
για ακόμα μία φορά επιβεβαιώσει την δη-
μοσκοπικής της άνοδο όπως αποτυπώθηκε 
στην Metron Analysis που της δίνει 5,4%. Με 
καθαρό δεξιό λόγο καταφέρθηκε κατά του 
Κ.Μητσοτάκη, τον οποίο χαρακτήρισε «αμε-
τανόητο σοσιαλιστή» που «κυβερνά με τις 
πασοκικές μεθόδους που κατέστρεψαν τη 
χώρα». Μίλησε για κράτος που πολεμά την 
ελεύθερη οικονομία και επαναφέρει «τον πιο 
άδικο τρόπο φορολόγησης όλων των εποχών 
για ελεύθερους επαγγελματίες». Στις προτά-
σεις του κόμματος της, όπως είπε η κ. Λατινο-
πούλου είναι η μείωση φόρων και εισφορών, 
απλοποιημένος συντελεστής φορολογίας 

που σταδιακά θα φτάσει το 15%, κίνητρα επα-
ναπατρισμού επιχειρήσεων από το εξωτερικό 
μειώσεις εργοδοτικών εισφορών και η κατάρ-
γηση «μη απαραίτητων και παρασιτικών ορ-
γανισμών». Επισήμανε ότι ο πρωθυπουργός 
φοβήθηκε να κάνει οποιαδήποτε σοβαρή 
μεταρρύθμιση και η μόνη του έγνοια ήταν η 
καθιέρωση του γάμου των ομοφυλόφιλων 
ζευγαριών. «Αυτό δεν είναι ούτε πρόοδος 
ούτε μεταρρύθμιση», σημείωσε. Τόνισε ότι η 
κυβέρνηση κομπάζει ότι έχει μειώσει τις ροές 
των παράνομων μεταναστών, οι οποίες, σύμ-
φωνα με την ίδια «τριπλασιάστηκαν σε σχέ-
ση με πέρσι». Σε ό,τι αφορά τη Θεσσαλονίκη, 
υπογράμμισε ότι «δεν της αξίζει η μίζερη και 
εσωστρεφής εικόνα των τελευταίων δεκαετι-
ών» και τη μεγαλύτερη ευθύνη την έχουν οι 

πολιτικοί. Η κ. Λατινοπούλου στράφηκε και 
κατά του Κυριάκου Βελόπουλου, τονίζοντας 
ότι δεν είναι δυνατόν η πολιτική αντιπαρά-
θεση να γίνεται χωρίς να υπάρχει στοιχειώ-
δες ήθος. «Δεν θα σταματήσουμε αν δεν δι-
καιωθεί το όραμά μας για ισχυρή Ελλάδα με 
ισχυρούς Έλληνες, πιστεύουμε στην πατρίδα, 
τη θρησκεία στην οικογένεια. Θα παλέψουμε 
όλοι μαζί ενωμένοι για όλα αυτά», κατέληξε. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Συμεών Κουπελόγλου: Ο βουλευτής της Ελληνικής Λύσης που είναι πρωταθλητής της «αφωνίας»! 16 μήνες στο Ελληνι-
κό κοινοβούλιο έχει κάνει μία ομιλία αλλά ο μισθός των 7.500 τρέχει κανονικά.
Μπορεί να μην το γνωρίζεται αλλά υπάρχει 
ένας βουλευτής στο κόμμα του «ψευτοπα-
τριώτη» Βελόπουλου που λέγεται Συμέων 
Κουπελόγλου! Είναι αυτός που είχε κλείσει 
τον δρόμο μπροστά από το σπίτι του για να 
χορέψει και να γιορτάσει την χαρά του ενώ 
η Ελλάδα καιγόταν και θρηνούσε τον αδικο-
χαμένο 19χρονο που σκοτώθηκε στο Λούνα 
Παρκ. Είπαμε, να ασχοληθούμε λίγο μαζί του, 
αφού τον ανακαλύψαμε δια των ικανοτήτων 
του στον χορό για να δούμε το κοινοβουλευ-
τικό έργο που παράγει μέσα από ομιλίες στην 
Βουλή και επιτροπές. Ολόκληρους 16 μήνες 
έχει εκλεγεί!  Διαπιστώσαμε λοιπόν ότι έχει 

κάνει μόνο μία ομιλία στις 15/2/24. Πριν και 
μετά πρωταθλητής της «αφωνίας». Ούτε 
κουβέντα βέβαια για εμφάνιση σε τηλεόρα-
ση ή ραδιόφωνο. Ούτε στο κατευθυνόμενο 
και απόλυτα ελεγχόμενο Alert - Focus FM 
από τον Βελόπουλο δεν τον αφήνουν να εμ-
φανιστεί για λόγους που αντιλαμβανόμαστε 
όλοι αφού δεν τον αφήνουν να μιλήσει ούτε 
στην ολομέλεια της Βουλής για τους ίδιους 
λόγους. Πτυχία ή ξένες γλώσσες μάλλον είναι 
κάτι άγνωστο για αυτόν! Φυσικά ο μισθός των 
7.500 ευρώ τρέχει κανονικά κάθε μήνα.  «Εγώ 
χάλασα 200.000 ευρώ για να εκλεγώ βου-
λευτής.» φώναζε στον Παύλο Σαράκη όταν 

απαιτούσε την διαγραφή του, χτυπώντας και 
το χέρι στο τραπέζι!  Έχουμε πολλά ακόμα για 
τον Σίμο αλλά σιγά - σιγά! Κάπου πήρε το μάτι 
μας και μια μήνυση που έχει κατατεθεί σε 
βάρος του. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Ο τόνος κοκαΐνης και τα ισόβια που «έσπασαν» για όλη την παρέα! Ο 44χρονος «Doctor» με το «σκληρό» παρελθόν, η 
συμπλοκή με χειροβομβίδες στον Βύρωνα εναντίον αστυνομικών και η μεταμέλεια (!) στην συμπεριφορά τους που είδαν 
οι δικαστές του Εφετείου. Η δουλειά που έδωσε η DEA και ο ρόλος των 2 αστυνομικών της Δίωξης ναρκωτικών «Στράτου 
Τριάντη» και «Κυριάκου Στρατιά» που παρίσταναν τους εμπόρους.
Μια δικαστική έκβαση υπόθεσης ναρκωτι-
κών σίγουρα με την εξέλιξη αυτή πήρε θέση 
στο βιβλίο με τα παράξενα της Ελληνικής δι-
καιοσύνης. Η σπείρα είχε φέρει στη χώρα 
μας, σύμφωνα με την έρευνα της Δίωξης 
Ναρκωτικών και τις ποσότητες που είχε κατα-
σχέσει, πάνω από έναν τόνο κοκαΐνης. Είχαν 
βρεθεί σε σπίτι στον Αστακό Αιτωλοακαρνα-
νίας, όπου δύο αλλοδαποί είχαν στην κατο-
χή τους 52 ταξιδιωτικούς σάκους, με πακέτα 
του ενός κιλού. Σε παράλληλες έρευνες που 
είχαν γίνει σε Ισπανία και Αλβανία, ταυτοποι-
ήθηκαν και άλλα μέλη της εγκληματικής ορ-
γάνωσης. Ο 44χρονος με αλβανική καταγωγή, 
σύμφωνα με την Δίωξη Ναρκωτικών, ήταν ο 
επικεφαλής στην Ελλάδα ο οποίος συντόνι-
ζε τους συνεργούς του και παρακολουθούσε 
«στενά» τα πάντα. Στο πρωτόδικο δικαστήριο 
είχε κριθεί «ένοχος από κοινού στο πλαίσιο 
εγκληματικής οργάνωσης και κατ’ επάγγελμα 
με προσδοκώμενο όφελος πάνω από 75.000 
ευρώ. Επίσης, για τις κατηγορίες της κατοχής 
και αποθήκευσης, αγοράς, εισαγωγής, μετα-
φοράς οργάνωσης και χρηματοδότησης του 
είχε επιβληθεί ποινή κάθειρξης 10 ετών και 
χρηματική ποινή». Ωστόσο, δεν είχε γλιτώσει 
τα «ισόβια» και την χρηματική ποινή 100 χι-
λιάδων ευρώ». Πριν από λίγες ημέρες, κατά 
την διάρκεια της εκδίκασης της υπόθεσης στο 
Πενταμελές Εφετείο, η ποινή του «έπεσε» με 
αποτέλεσμα να μην παραμείνει η ισόβια κά-
θειρξη. Κρίθηκε μεν ένοχος για άλλες κατηγο-
ρίες αλλά του αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό 
της «καλής συμπεριφοράς»! Η συνολική του 
ποινή είναι 15 χρόνια και 4 μήνες. Η ποινή της 

ισόβιας κάθειρξης μειώθηκε και για ακόμα 
τρεις συγκατηγορούμενους του στην υπόθε-
ση που είχαν κομβικό ρόλο. Ο 44χρονος με το 
«βαρύ» ποινικό μητρώο ήταν από τους «πρω-
ταγωνιστές αιματηρής συμπλοκής με χειρο-
βομβίδες, μέρα μεσημέρι, στην περιοχή του 
Βύρωνα το 2010 όπου ένας 25χρονος υδραυ-
λικός είχε βρεθεί μεταξύ διασταυρουμένων 
πυρών που αντάλλασσαν οι αστυνομικοί με 
την «παρέα» του σκληρού κακοποιού και είχε 
σαν αποτέλεσμα να χάσει την ζωή του. Πέντε 
χρόνια αργότερα, ο 44χρονος, ενώ ήταν στη 
φυλακή, συνελήφθη για συμμετοχή σε σπεί-
ρα διακίνησης ναρκωτικών στην Αττική με το 
ύψος των παράνομων εσόδων να υπερβαίνει 
τα 3.000.000 ευρώ. Το 2020, και ενώ είχε απο-
φυλακιστεί, συνελήφθη για την υπόθεση του 
Αστακού Αιτωλοακαρνανίας.  Να θυμηθούμε 
την υπόθεση: Δύο undercover αστυνομικοί 
της Δίωξης Ναρκωτικών, ζούσαν για δυο ολό-
κληρα χρόνια στο ιστιοπλοικό της κόκας που 
ήταν δεμένο στη μαρίνα του Αλίμου, ταξίδε-
ψαν μέχρι την εξωτική Καραϊβική για να φέ-
ρουν τα 1200 κιλά της «λευκής κυρίας» αξίας 
50 εκατομμυρίων ευρώ στην Ελλάδα με σκο-
πο να «χιονίσουν» όλη την Ευρωπη. Αρχηγός 
του κυκλώματος ο «Ντόκτορ» ένας σκληρός 
Αλβανός, επιχειρησιακοί βραχίονες ποινικοί 
συμπατριώτες του που ζούσαν χρόνια στην 
Ελλάδα και σύνδεσμος με την Αφρική, ένας 
Μαροκινός που ζει μόνιμα στην Ισπανία. 
Οι δυο αστυνομικοί με τα πλαστά στοιχεία 
«Στράτος Τριάντης» και « Κυριάκος Στρατιάς», 
κατάφεραν τον Σεπτέμβριο του 2018 να διεισ-
δύσουν στη μαφιόζικη οργάνωση. Μέσα απο 

το πληροφοριακό υλικό - δελτίο που έστελναν 
στους αξιωματικούς της Ασφάλειας και πε-
ριλαμβάνεται στη δικογραφία, ξεδιπλώνεται 
λεπτό προς λεπτό η κινηματογραφική ιστορία 
με το ιστιοπλοικο σκάφος «Βaracuda 7» ελλη-
νικης σημαιας που απέπλευσε απο τον Άλιμο. 
«Το ιστιοπλοικό σκάφος απέπλευσε απο την 
Ελλάδα στις 9 Νοεμβρίου του 2018. Επιβαίνο-
ντες στο σκάφος ήταν ο « Σταύρος Τριάντης» 
(insider) και ένας Αλβανός ο Αρμπέν κάτοικος 
Ισπανίας εκ μέρους της οργάνωσης ο οποίος 
είχε συνεχή επικοινωνία με τα λοιπά μέλη 
της οργάνωσης, μέσω συσκευής κρυπτογρα-
φημενης επικοινωνίας λαμβάνοντας σχετικές 
οδηγίες» αναφέρει η έκθεση καταγραφής 
πληροφοριών. Στην καταθεση που έδωσε ο 
αξιωματικος που συντόνιζε τις ερευνες βασι-
ζομενος στο πληροφοριακό υλικό που έδιναν 
οι insiders αναφέρει «Περι τα μεσα Ιανουαρί-
ου του 2019, το σκάφος έφθασε στη Μαρτι-
νίκα Καραιβικης με το πλήρωμα να αναμένει 
περαιτερω οδηγίες. Έκτοτε υπήρχε μια στασι-
μότητα απο πλευράς εγκληματικής οργανω-
σης λόγω και της συνεχούς αλλαγής των πλά-
νων για τον τρόπο και το σημείο φόρτωσης με 
κοκαϊνη». Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

Χορός και κέφι με θέα τις αυθαιρεσίες του Bolivar! «Έδωσε» την ψυχή του με τις χορευτικές του ικανότητες ο πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου Αλίμου, Στέφανος Διαμαντής την Παρασκευή το βράδυ.
Άμα κάποιος θέλει να μην ακούει την δυνατή 
μουσική στο μαγαζί που ο ίδιος χορεύει μέχρι 
τα ξημερώματα  (Bolivar) αλλά να ακούει την 
μουσική στο διπλανό μαγαζί που το χωρίζει 1 
«σεντόνι» τότε λέγεται Στέφανος Διαμαντής 
και είναι πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλί-
ου Αλίμου!  Για τις αυθαιρεσίες που βγάζουν 
μάτι στο συγκρότημα της Ακτής του Ήλιου 
με τους εκατοντάδες τόνους τσιμέντο σας 
έχουμε ενημερώσει με αναλυτικό ρεπορτάζ. 
Αυτά τα ρεπορτάζ μάλιστα όπως μαθαίνουμε 
έγιναν και η αιτία επιτέλους η εξαφανισμένη 

ΚΕΔ Πειραιά να πάει μια βόλτα από εκεί και 
να αρχίσει με την μεζούρα το έργο της. Το τι 
μέτρησε βέβαια και τι άφησε είναι άλλη ιστο-
ρία με την οποία θα ασχοληθούμε οσονού-
πω. Το ερώτημα όμως είναι απλό: Μπορεί ο 
πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αλίμου 
που όταν το edolio5 είναι κατηγορούμενο στα 
δικαστήρια τρέχει πρώτος και καλύτερος ως 
μάρτυρας κατηγορίας, να μην βλέπει τις παρα-
νομίες αυτές και να δηλώνει ο ίδιος την άφε-
ση αμαρτιών τους με την παρουσία του εκεί 
και τις ικανότητες του στο τσιφτετέλι.  Βέβαια, 

τον ρυθμό τον έδινε ο γνωστός χορευτής του 
Bolivar που γνωρίζει πολλούς και εκλεκτούς 
από την διοίκηση του δήμου Αλίμου έχοντας 
αναπτύξει και ιδιαίτερες... σχέσεις φιλίας και 
στοργής! Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Μια «εγκληματική οργάνωση» εντός πανίσχυρης και ζάμπλουτης οικογένειας! Οι μηνύσεις - «φωτιά» που ήδη κατέθεσε 
ο «πατριάρχης» για ξέπλυμα μαύρου χρήματος και αρπαγή των τεράστιων χρηματικών ποσών από συγγενείς του.
Όταν πλέον η υπόθεση φτάσει στα δικα-
στήρια τίποτα δεν θα μπορεί να κρυφτεί. Η 
σφαγή που γίνεται τούτες τις ώρες μέσα στα 
χρυσά σαλόνια μιας πανίσχυρης επιχειρη-
ματικής οικογένειας δεν έχει προηγούμενο. 
Ο πατέρας της φαμίλιας - λίγο αργά - κατά-
λαβε ότι λείπουν τεράστια πόσα από τρα-
πεζικούς λογαριασμούς αλλά και οικόπεδα 
- φιλέτα έχουν εκποιηθεί! Οι πρώτες μη-
νύσεις ήδη κατατέθηκαν παρά τις σκέψεις 

κάποιων εντός της οικογένειας να μην συμ-
βεί κάτι τέτοιο και δημιουργηθεί τεράστιο 
οικονομικό σκάνδαλο. Ο πατριάρχης όμως 
της οικογένειας ήταν ανένδοτος και όσα πε-
ριγράφει στις μηνύσεις του θα οδηγήσουν 
στο εδώλιο αγαπημένα του πρόσωπα με τις 
κατηγορίες της εγκληματικής οργάνωσης. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Quiz με ονόματα: Αυτοί θα καταθέσουν μάρτυρες υπερασπίσεως του πατέρα Αντωνίου! Ο πασίγνωστος τραγουδιστής και η ηθοποιός - 
φίρμα που στέκονται δίπλα στον κατηγορούμενο για βαρύτατα κακουργήματα του μιστερ «Κιβωτός».

Η δίκη στο στάδιο της κατηγορίας των πλημ-
μελημάτων που σύμφωνα με το κατηγορητή-
ριο έχει διαπράξει ο Πάτερ Αντώνιο για την 
γνωστή υπόθεση της Κιβωτού του Κόσμου 
έχει ήδη ξεκινήσει και συνεχίζεται την επόμε-
νη εβδομάδα. Τώρα βρισκόμαστε στο δικο-
νομικό στάδιο των μαρτύρων υπεράσπισης. 
Την προηγούμενη Παρασκευή κατάθεσε η 

γνωστή ηθοποιός Παναγιώτη Βλαντή η οποία 
«έσταζε μέλι» για τον κατηγορούμενο ενώ 
την ερχόμενη Τρίτη θα καταθέσει ο γνωστός 
τραγουδιστής Πάνος Μουζουράκης όπως 
ανακοινώθηκε από τους δικαστές της έδρας. 
Να σημειώσουμε ότι ο κατηγορούμενος πα-
ραπέμπεται και για κακουργήματα. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Οριστικα εκτος «Σπηλιας»και Hotel Anastasia η προηγουμενη διοικηση(διοικηση των σπηλαιων)!!!
Μεγάλο (πολυ μεγαλο!!!) επενδυτικό 
γκρουπ απέκτησε τελικά με βάση τις εντε-
λώς πρόσφατες άκρως επιτυχημένες νομι-
κές ενέργειες του νομικού τους συμβούλου 
Νίκου Αγαπηνού τον έλεγχο (κουμάντο) στο 
στολίδι της Μυκόνου. Δηλαδή το ANASTASIA 
HOTEL άλλα ΚΑΙ το περίφημο on the rocks 

famous restaurant Spilia, στην Αγιά Άννα 
(Καλαφατης). Αναμένονται μεγαλειώ-
δεις επενδύσεις που θα αναμορφώσουν 
το 3`~4*στερο θρυλικό ξενοδοχείο σε 
+++++7*ερο Παράδεισο ώστε η Αγιά Άννα 
να γίνει ο Mykonian ομφαλός της γης! 

Δίκη Χρυσής Αυγής! Το καυτό ηχητικό ντοκουμέντο με τις εντολές Σαμαρά σε «ταχυδρόμο» για τον Ισίδωρο Ντογιάκο, το θάψιμο της δικογραφίας που μύριζε 
παραδικαστικό και η πρόταση της εισαγγελέας που είναι στην έδρα να κληθεί ο πρώην πρωθυπουργός για 
εξηγήσεις. Η σύσκεψη στον Άρειο Πάγο για το αναμενόμενο «όχι» των δικαστών. 

Η δίκη του Εφετείου για την Χρυσή Αυγή εί-
ναι σε εξέλιξη αλλά μακριά από τα φώτα της 
δημοσιότητας. Μια αναπάντεχη εξέλιξη είχα-
με το πρωί της Τρίτης 17 Σεπτεμβρίου στην 
αίθουσα τελετών του Εφετείου. Η Εισαγγε-
λέας της έδρας τάχθηκε υπέρ του αιτήματος 
που είχε καταθέσει ο Ηλίας Κασιδιάρης και η 
συνήγορός του Βάσω Πανταζή, με το οποίο 
ζητούσαν να κληθεί ο πρώην πρωθυπουργός 
Σαμαράς, προκειμένου να δώσει εξηγήσεις 
σχετικά με το ηχητικό που είχε διαρρεύσει, και 
στο οποίο ακούγεται να δίνει εντολή σε ανώ-
τατο κυβερνητικό αξιωματούχο να παρέμβει 
σε εισαγγελική έρευνα προκειμένου συγκε-
κριμένοι κατηγορούμενοι να λάβουν δυσμε-
νή μεταχείριση. Το ηχητικό είχε αναρτηθεί 
στο Ρώσικο μέσο Rutube και είχε προκαλέσει 
σάλο! Σε αυτό ακούγεται ο Αντώνης Σαμαράς, 
χρησιμοποιώντας λεξιλόγιο πεζοδρομίου, να 

δίνει εντολή σε κάποιον να πει στον «Πανα-
θηναϊκάκια», που όπως όλα τα στοιχεία δεί-
χνουν είναι ο εισαγγελέας Ισίδωρος Ντογιά-
κος, που χειριζόταν την περίοδο εκείνη την 
υπόθεση της Χρυσής Αυγής, να κλείσει στη 
φυλακή με συνοπτικές διαδικασίες τους βου-
λευτές που θα περνούσαν τις επόμενες ημέ-
ρες το κατώφλι του για ανάκριση. Η Εισαγγε-
λία Αθηνών είχε ζητήσει τη διερεύνηση της 
υπόθεσης αλλά η Βουλή έθαψε το φάκελο. 
Μετά τη πρόταση της Εισαγγελίας επικράτη-
σε πανικός στα ανώτατα κλιμάκια του Αρείου 
Πάγου. Αναμένεται η απόφαση της έδρας, η 
οποία και θα κρίνει αν τελικά ο Σαμαράς θα 
κληθεί στο δικαστήριο προκειμένου να εξετα-
στεί από τον Ηλία Κασιδιάρη και τους συνηγό-
ρους του, και με καθυστέρηση δέκα ετών θα 
δώσει τελικά εξηγήσεις σχετικά με το ηχητικό 
της ντροπής. Σύμφωνα με πληροφορίες του 

edolio5 σε σύσκεψη που έγινε το απόγευμα 
της Τρίτης στον Άρειο Πάγο με την συμμετοχή 
ανωτάτων δικαστικών η γραμμή που δόθηκε 
είναι να πει όχι η έδρα του δικαστηρίου με 
απόλυτη πλειοψηφία! Φυσικά αυτό λέγε-
ται παρέμβαση αλλά είναι ψιλά γράμματα... 
Αξίζει να σημειωθεί ότι η Εισαγγελία Αθηνών 
είχε ήδη ζητήσει την διερεύνηση τυχόν ποινι-
κών ευθυνών του πρώην πρωθυπουργού για 
προτροπή σε τέλεση εγκλήματος, αλλά ο φά-
κελος της δικογραφίας θάφτηκε στη Βουλή. Η 
δικογραφία αυτή αποτελεί μια από τις απει-
λές του Μητσοτάκη για τον Σαμαρά. Αυτού-
σια αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.
com
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Μητσοτάκης: 12 αυξήσεις για δημοσίους υπαλλήλους,
μισθωτούς, συνταξιούχους και 12 μειώσεις φόρων από το 2025

«Θα συνεχίσουμε να δίνουμε τη μάχη της 
στήριξης των εισοδημάτων απέναντι στον 
πληθωρισμό» λέει στον κυριακάτικο απολο-
γισμό του. Στις αυξήσεις αποδοχών και τις 
μειώσεις φόρων και ασφαλιστικών εισφο-
ρών, στη μάχη της στήριξης των εισοδημά-
των απέναντι στον πληθωρισμό, στο οικονο-
μικό κίνητρο για την προσέλκυση και 
παραμονή των ιατρών σε προβληματικές και 
άγονες περιοχές αλλά και στο δημογραφικό 
αναφέρεται μεταξύ άλλων ο Κυριάκος Μη-
τσοτάκης στον καθιερωμένο εβδομαδιαίο 
απολογισμό του κυβερνητικού έργου στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Όπως τονίζει, η 
Ελλάδα αλλάζει χρονιά με τη χρονιά και σε 
αρκετά πεδία είναι ήδη ορατά τα αποτελέ-
σματα αυτού του μετασχηματισμού. Σημείω-
σε ότι το σχέδιο 45 σημείων που παρουσίασε 
στη ΔΕΘ, δεν ήταν ένα «καλάθι» με αλόγιστες 
παροχές και ανεδαφικές υποσχέσεις, αλλά 
στοχευμένα μέτρα που αφενός μετασχηματί-
ζουν την οικονομία, αυξάνοντας την παραγω-
γικότητα και την εξωστρέφειά της, και αφετέ-
ρου στηρίζουν πολλές κοινωνικές ομάδες και 
πρώτα από όλα τη νεότερη γενιά. «Η οικονο-
μική πολιτική του 2025 περιλαμβάνει 12 αυ-
ξήσεις αποδοχών (για μισθωτούς του δημο-
σίου και ιδιωτικού τομέα, για συνταξιούχους 
και ευάλωτες ομάδες) και 12 μειώσεις φό-
ρων, με πιο σημαντική τη μείωση κατά μία 
ακόμη μονάδα των ασφαλιστικών εισφο-
ρών», ανέφερε ο κ. Μητσοτάκης. Κλείσιμο Ο 
κ. Μητσοτάκης δεσμεύτηκε παράλληλα ότι 
θα συνεχίσει να δίνει τη μάχη της στήριξης 
την εισοδημάτων απέναντι σε έναν πληθωρι-
σμό που τους τελευταίους μήνες έχει σταθε-
ροποιηθεί σε χαμηλότερα επίπεδα από τις 

αρχές του χρόνου και κοντά στον στόχο του 
2%. Αναλυτικά η ανάρτηση του πρωθυπουρ-
γού: «Καλημέρα! Η επιβεβλημένη καλοκαιρι-
νή ανάπαυλα και η ΔΕΘ μας κράτησαν για 
λίγο μακριά από την καθιερωμένη κυριακάτι-
κη συνάντησή μας, όμως από σήμερα επα-
νέρχομαι στον εβδομαδιαίο απολογισμό μας. 
Έχω πολλά να σας πω που αλλάζουν προς το 
καλύτερο την καθημερινότητα των πολιτών 
και μας φέρνουν σαν χώρα πιο κοντά στα ευ-
ρωπαϊκά επίπεδα. Το περασμένο Σαββατοκύ-
ριακο στη ΔΕΘ αναφέρθηκα σε αυτό το διπλό 
άλμα που χρειάζεται να κάνουμε για να μειώ-
σουμε την ακόμα μεγάλη απόσταση ως προς 
τα εισοδήματα από την υπόλοιπη Ευρώπη 
και ταυτόχρονα να εξαλείψουμε τις ανισότη-
τες που κρατούν αναπτυξιακά καθηλωμένες 
τις περιφέρειες της χώρας σε σύγκριση με την 
Αττική. Δεν είμαστε εκεί που ήμασταν το 
2019. H Ελλάδα αλλάζει χρονιά με τη χρονιά 
και σε αρκετά πεδία είναι ήδη ορατά τα απο-
τελέσματα αυτού του μετασχηματισμού. 
Ωστόσο ξέρουμε ότι πρέπει να κινηθούμε πιο 
γρήγορα, πιο δίκαια και πιο αποτελεσματικά 
για να κερδίσουμε τον χαμένο χρόνο της 
υπερδεκαετούς κρίσης. Δεν είμαστε άλλη μία 
κυβέρνηση. Είμαστε μια άλλη κυβέρνηση. 
Και απόδειξη αυτού είναι και το σχέδιο 45 
σημείων που παρουσίασα στη φετινή ΔΕΘ. 
Δεν ήταν ένα «καλάθι» με αλόγιστες παροχές 
και ανεδαφικές υποσχέσεις, αλλά στοχευμέ-
να μέτρα που αφενός μετασχηματίζουν την 
οικονομία, αυξάνοντας την παραγωγικότητα 
και την εξωστρέφειά της, και αφετέρου στη-
ρίζουν πολλές κοινωνικές ομάδες και πρώτα 
από όλα τη νεότερη γενιά. Ένα σχέδιο που 
χαρακτηρίζεται από ρεαλισμό, όραμα και 
υπευθυνότητα, εντός του δημοσιονομικού 
πλαισίου που θέτει η ΕΕ, για να μην μπούμε 
ποτέ ξανά σε περιπέτειες.  Η οικονομική πολι-
τική του 2025 περιλαμβάνει 12 αυξήσεις 
αποδοχών (για μισθωτούς του δημοσίου και 

ιδιωτικού τομέα, για συνταξιού-
χους και ευάλωτες ομάδες) και 12 
μειώσεις φόρων, με πιο σημαντι-
κή τη μείωση κατά μία ακόμη μο-
νάδα των ασφαλιστικών εισφο-
ρών. Η ενίσχυση του διαθέσιμου 
εισοδήματος είναι απάντηση και 
στο πρόβλημα της ακρίβειας που 
δοκιμάζει τα νοικοκυριά. Γι’ αυτό 
και πέρα από τα εισοδηματικά 
«αναχώματα» και τις αυξήσεις μι-

σθών και συντάξεων, στηρίζουμε έμπρακτα 
το εισόδημα του νοικοκυριού και με άλλους 
τρόπους, όπως είναι το δωρεάν ψηφιακό 
φροντιστήριο για 120.000 μαθητές της Τρίτης 
Λυκείου, τα δωρεάν απογευματινά χειρουρ-
γεία για 37.500 συμπολίτες μας, η πολιτική 
μας για τα φθηνά στεγαστικά δάνεια για 
20.000 ζευγάρια ή ατομικά νοικοκυριά και το 
άτοκο πρόγραμμα ενεργειακής εξοικονόμη-
σης και αναβάθμισης τουλάχιστον 20.000 πα-
λαιών διαμερισμάτων. Θα συνεχίσουμε να 
δίνουμε τη μάχη της στήριξης την εισοδημά-
των απέναντι σε έναν πληθωρισμό που τους 
τελευταίους μήνες έχει σταθεροποιηθεί σε 
χαμηλότερα επίπεδα από τις αρχές του χρό-
νου και κοντά στον στόχο του 2% που έχουμε 
θέσει. Ειδικά για το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό του Εθνικού Συστήματος Υγείας, 
εκτός από τις μισθολογικές ενισχύσεις του 
προηγούμενου έτους και την αύξηση κατά 
20% της αποζημίωσης των εφημεριών τους, 
από το 2025 θα ισχύει αυτοτελής φορολόγη-
ση των εφημεριών ιατρών του ΕΣΥ με συντε-
λεστή 22%, ικανοποιώντας έτσι ένα πάγιο αί-
τημά τους. Το μηνιαίο καθαρό όφελος 
μεσοσταθμικά υπολογίζεται σε 150 ευρώ και 
σε πολλές περιπτώσεις ξεπερνάει τα 200 
ευρώ. Ακόμη, δίνουμε αυξημένο κίνητρο 200 
έως και 600 ευρώ μηνιαίως, ανάλογα με την 
ειδικότητα και την περιοχή, για την προσέλ-
κυση και παραμονή των ιατρών σε προβλη-
ματικές και άγονες περιοχές. Θέλω να ανα-
κοινώσω και κάτι ακόμα, πολύ σημαντικό, 
που έχει ως στόχο την ενδυνάμωση της Πρω-
τοβάθμιας Φροντίδας Υγείας: από 1/1/2025 
θα παρέχεται στους γιατρούς που επιλέγουν 
ως ειδικότητα την Παθολογία ή τη Γενική Ια-
τρική, οικονομικό κίνητρο 30.000 ευρώ άπαξ, 
επιπλέον του μισθού τους ως ειδικευόμενων. 
Έτσι προσβλέπουμε στο να αυξήσουμε τον 
διαθέσιμο αριθμό Παθολόγων και Γενικών 
Ιατρών στο ΕΣΥ που αντιστοιχούν μόλις στο 
6% του συνόλου των ειδικοτήτων, όταν στην 
υπόλοιπη Ευρώπη είναι το 20% του ιατρικού 
πληθυσμού. Περνάω στην πολιτική μας για 
τη στήριξη της οικογένειας. Είναι ίσως το πιο 
σημαντικό μέλημα της κυβέρνησης που καθί-
σταται πιο επιτακτικό υπό το φάσμα του δη-
μογραφικού. Γι’ αυτό ιδρύουμε ένα ειδικό 
παρατηρητήριο για το δημογραφικό, το 
οποίο θα μας επιτρέπει να παρακολουθούμε 
τις εξελίξεις και να αναλαμβάνουμε δράσεις. 
Εκτός από αυτό, όπως ανακοίνωσα και στη 
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ΔΕΘ, προχωράμε στη δια βίου αναγνώριση 
της τρίτεκνης ιδιότητας σε σχεδόν 200.000 
χιλιάδες οικογένειες που θα πιστοποιείται 
μέσω την πλατφόρμας gov.gr. Έτσι, αυξάνε-
ται η ποσόστωση στις προσλήψεις στο δη-
μόσιο σε τρίτεκνους, ώστε να ανέλθει σε 
ίδιο ποσοστό με τους πολύτεκνους, από 
12% σε 16% στο σύνολο των προκηρυσ-
σόµενων θέσεων. Ενώ ήδη ισχύουν οι πρό-
νοιες που υπάρχουν για τους πολύτεκνους 
σε ό,τι αφορά στη συμμετοχή τους στα ευ-
νοϊκά στεγαστικά προγράμματα. Άλλα μέ-
τρα: Αναμορφώνονται και αυξάνονται τα 
τρία βασικά επιδόματα του ΟΠΕΚΑ (Ελάχι-
στο Εγγυηµένο Εισόδηµα, Στέγασης και Επί-
δοµα Παιδιού), το πρόγραμμα «Νταντάδες 
της Γειτονιάς», ύψους 100 εκ. ευρώ από το 
ΕΣΠΑ, θα ισχύει πια πανελλαδικά, ενώ δί-
νουμε τη δυνατότητα στους Δήμους της χώ-
ρας να προσθέσουν 20.000 νέες θέσεις σε 
δημοτικούς και ιδιωτικούς βρεφονηπιακούς 
σταθμούς. Έχουμε ήδη αυξήσει κατά 18 εκ. 
ευρώ τον φετινό προϋπολογισμό για βρεφο-
νηπιακούς σταθμούς και Κέντρα Δημιουργι-
κής Απασχόλησης Ατόμων με Αναπηρία, 
που σημαίνει επιπλέον 6.300 vouchers 
(5.000 για βρέφη και νήπια και 1.300 για 
άτομα με αναπηρία άνω των 22 ετών, συνο-
λικά μιλάμε για 173.364 θέσεις). Επιπλέον, 
θα είναι εφεξής αφορολόγητες οι ιδιωτικές 
ασφάλειες υγείας των ανήλικων παιδιών 
έως 18 ετών και οι οικειοθελείς παροχές και 
vouchers από τις επιχειρήσεις σε νέους γο-
νείς. Σημαντικό μέτρο είναι και ο δωρεάν 
προληπτικός έλεγχος γονιμότητας σε γυναί-
κες ηλικίας 30 -35 ετών. Από τη στήριξη της 
οικογένειας, θα έρθω στο Στεγαστικό, ένα 
πρόβλημα που ταλανίζει πολλές μεγαλου-
πόλεις της Ευρώπης. Μετά από κοπιώδεις 
διαπραγματεύσεις με την Ευρωπαϊκή Επι-
τροπή ξεκινάει άμεσα το δεύτερο Πρόγραμ-
μα «Σπίτι Μου», ύψους 2 δισ. ευρώ, με πό-
ρους από το Ταμείο Ανάκαμψης, που θα 
δώσει τη δυνατότητα σε νέους και ζευγάρια 
έως 50 ετών να αποκτήσουν σπίτι με επιτό-
κιο στο μισό από το εμπορικό. Η δόση του 
στεγαστικού δανείου θα είναι χαμηλότερη 
από όσο θα πλήρωναν αν νοίκιαζαν ένα σπί-
τι αντίστοιχων προδιαγραφών. Κάνουμε και 
κάτι ακόμα: εξασφαλίσαμε 400 εκατομμύ-
ρια από το Ταμείο Ανάκαμψης για δάνεια 
ύψους έως και 20.000 ευρώ, με μηδενικό 
επιτόκιο, με στόχο και μόνο την ενεργειακή 
αναβάθμιση σχεδόν 20.000 παλαιών κατοι-
κιών, ένα πρόγραμμα που τρέχει παράλληλα 
με το «Ανακαινίζω-Ενοικιάζω» και τις υπό-

λοιπες δράσεις του Υπουργείου Ενέργειας. 
Παράλληλα, ανταποκρινόμενοι σε πάγια αι-
τήματα των ενώσεων ιδιοκτητών, θεσμοθε-
τείται τριετής απαλλαγή φόρου για τον ιδιο-
κτήτη που νοικιάζει με μακροχρόνια 
μίσθωση το διαμέρισμα το οποίο σήμερα 
είναι κλειστό. Υπολογίζονται σε πάνω από 
700.000 τα κλειστά διαμερίσματα, εκ των 
οποίων περίπου 250-300.000 είναι μόνο 
στην Αττική. Όσον αφορά τη βραχυχρόνια 
μίσθωση που συνδέεται με το πρόβλημα της 
ακριβής στέγης, καθιερώνουμε νέα κίνητρα 
και αντικίνητρα για να εξισορροπήσουμε το 
δικαίωμα στο κέρδος του ενός με το δικαίω-
μα στη στέγη του άλλου. Όμως, δεν εγκατα-
λείπουμε και το σχέδιό μας για κοινωνική 
κατοικία, αξιοποιώντας αδρανή κρατικά ακί-
νητα, όπως για παράδειγμα την έκταση της 
ΧΡΩΠΕΙ, 18 στρεμμάτων, όπου μπορούν να 
χτιστούν εκατοντάδες διαμερίσματα. Αντί-
στοιχα ακίνητα, μικρότερης έκτασης αλλά 
σημαντικά και σε καλές περιοχές, υπάρχουν 
σε όλη την Αττική και στην υπόλοιπη Ελλά-
δα. Θα υπάρξει και μια τροποποίηση στη νο-
μοθεσία ώστε να γίνει πιο ελκυστικό το 
πλαίσιο της λεγόμενης κοινωνικής αντιπα-
ροχής. Θα σας γράψω γι’ αυτό, όταν θα 
έχουμε νεότερα. Ξεκίνησε και η φετινή σχο-
λική χρονιά, με 11 σημαντικές αλλαγές στην 
Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαί-
δευση, που πιστεύω θα συμβάλουν αισθητά 
στη βελτίωση της καθημερινότητας μαθη-
τών, εκπαιδευτικών και γονέων. Θα σταθώ 
στην ενίσχυση του μόνιμου διδακτικού προ-
σωπικού με 10.000 νέους μόνιμους διορι-
σμούς εκπαιδευτικών -αριθμός ρεκόρ- που 
πραγματοποιήσαμε φέτος. Τετραπλασιάζο-
νται σε σχέση με το 2023, οι διορισμοί στην 
ειδική αγωγή και είναι οκταπλάσιες οι θέ-
σεις Ειδικού Εκπαιδευτικού και Ειδικού Βοη-
θητικού Προσωπικού σε όλες τις ειδικότη-
τες. Από αυτή τη βδομάδα τίθεται σε 
πιλοτική εφαρμογή μια σπουδαία καινοτο-
μία, το ψηφιακό φροντιστήριο για τα πανελ-
λαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα, που θα εί-
ναι εντελώς δωρεάν για όλους τους μαθητές 
με ζωντανές απογευματινές παραδόσεις για 
το σύνολο της εξεταστέας ύλης. Χαίρομαι 
που βρήκε μεγάλη αποδοχή, όχι μόνο από 
τους γονείς, αλλά και από τους μαθητές, η 
πρωτοβουλία «Το κινητό στην τσάντα». Μια 
ακόμη πολύ σημαντική κρατική παρέμβαση 
είναι το πρόγραμμα «Μαριέττα Γιαννάκου» 
ύψους 250 εκ. ευρώ, για την ανακαίνιση 
εκατοντάδων σχολείων σε όλη την Ελλάδα. 
Τα κονδύλια θα προέλθουν από το Πρό-

γραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, αλλά ιδού 
πεδίο εθνικής προσφοράς για τους πλούσι-
ους ιδιώτες. Όσον αφορά την αγορά εργασί-
ας, η πιλοτική εφαρμογή της ψηφιακής κάρ-
τας εργασίας επεκτείνεται πια και στους 
κλάδους του τουρισμού και της εστίασης. Το 
μέτρο εφαρμόζεται ήδη με επιτυχία σε περί-
που 750.000 εργαζόμενους που απασχολού-
νται σε τράπεζες, σε μεγάλα σούπερ-μάρ-
κετ, σε ασφαλιστικές εταιρείες, εταιρείες 
security, ΔΕΚΟ, με τον συνολικό αριθμό των 
επιχειρήσεων να υπολογίζεται στις 73.000. 
Με επέκταση στον τουρισμό και τον επισιτι-
σμό, εκτιμάται ότι θα ανέλθουν συνολικά σε 
περίπου 1.500.000. Στόχος της ψηφιακής 
κάρτας εργασίας είναι η πλήρης διασφάλιση 
των δικαιωμάτων των εργαζομένων και η 
προστασία τους από καταχρηστικές πολιτι-
κές αδήλωτων υπερωριών και παράνομων 
μεταβολών και υπερβάσεων του εργασια-
κού χρόνου. Η αποτελεσματικότητά της επι-
βεβαιώνεται από σημαντικές αυξήσεις σε 
δηλωθείσες υπερωρίες στους ενταγμένους 
κλάδους, όπως στα σούπερ μάρκετ για πα-
ράδειγμα, όπου από την έναρξη της εφαρ-
μογής του μέτρου έως το τέλος του 2023, 
παρατηρήθηκε σωρευτική αύξηση ύψους 
+61,2%. Τελευταίο θέμα για σήμερα, ο 
αθλητισμός, καθώς το νέο πρωτάθλημα ξε-
κίνησε, με νέους κανόνες για την ασφάλεια 
μέσα και έξω από τα γήπεδα, για πρώτη 
φορά και σε ό,τι αφορά τη λειτουργία των 
Λεσχών Φιλάθλων. Είχαμε δεσμευτεί πως 
θα αντιστοιχεί μια λέσχη φιλάθλων ανά ΠΑΕ 
και το πραγματοποιούμε. Σε επτά Λέσχες 
Φιλάθλων, που αντιστοιχούν σε ισάριθμες 
ΠΑΕ της Super League 1 -ΑΕΚ, ΑΡΗΣ, Ολυμπι-
ακός, ΟΦΗ, Παναθηναϊκός, Πανσερραϊκός, 
ΠΑΟΚ, καθώς και στον ερασιτέχνη του ΗΡΑ-
ΚΛΗ- χορηγήθηκε από το Υπουργείο Αθλητι-
σμού η απαιτούμενη βεβαίωση για την 
εμπρόθεσμη υποβολή των στοιχείων τους, 
προκειμένου να λάβουν μετά και τους προ-
βλεπόμενους επιτόπιους ελέγχους, την ετή-
σια άδεια λειτουργίας τους. Η διαδικασία 
από φέτος διεκπαιρεώνεται ψηφιακά μέσω 
του Ψηφιακού Μητρώου Μελών Λεσχών Φι-
λάθλων στο gov.gr, που διευκολύνει την 
έγκυρη και γρήγορη αναζήτηση των απαραί-
τητων στοιχείων για λόγους δημόσιας ασφά-
λειας. Πολιτεία, πολίτες και παράγοντες του 
αθλητισμού χρειάζεται να είμαστε στην ίδια 
σελίδα για να διαφυλάξουμε τον αθλητισμό 
από τη βία των λίγων. Αυτά, λοιπόν, για σή-
μερα. Όπως βλέπετε, έχουμε επανέλθει δυ-
ναμικά, και έτσι θα συνεχίσουμε.
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Ιδού η ανάκληση με πληρεξούσιο από τις Σπέτσες! Ο Στέφανος Κασσελάκης 
μετά την καθαίρεση του, αφαίρεσε το δικαίωμα της υπογραφής και διαχείρισης 
που είχε στα οικονομικά ο διευθυντής του ΣΥΡΙΖΑ.
Ο Στέφανος Κασσελάκης την Παρασκευή μετά 
τη συνεδρίαση της Πολιτικής Γραμματείας, 
όπου τον χαρακτήρισε «έκπτωτο», έδωσε 
εντολή άρσης του πληρεξουσίου προς τον 
διευθυντή του κόμματος, Χρήστο Μαυροκε-
φαλίδη. Μάλιστα στο σχετικό έγγραφο που 
παρουσιάζει το edolio5, αυτοπροσδιορίζεται 
ως πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ! Ο Στέφανος Κασσε-
λάκης ουσιαστικά προσπαθεί να αφαιρέσει 
όλες τις αρμοδιότητες του Χρήστου Μαυρο-
κεφαλίδη, ο οποίος από τα κομματικά Όργα-
να έχει οριστεί ως υπεύθυνος για το κόμμα. 

Με τον τρόπο αυτό, ο Στέφανος Κασσελάκης 
επιθυμεί να αφαιρέσει και τη δυνατότητα να 
διαχειρίζεται ο κ. Μαυροκεφαλίδης και τα 
οικονομικά του ΣΥΡΙΖΑ, την ώρα που εργα-
ζόμενοι στο κόμμα και στα κομματικά media 
περιμένουν να πληρωθούν… «Όλα τα αξι-
ώματα είναι ανακλητά, και του προέδρου» 
είπε ο Νίκος Παππάς σε σχετική ερώτηση στη 
συνέντευξη τύπου της ΔΕΘ και συμπλήρωσε: 
«Δεν νοείται, ότι το καταστατικό του ΣΥΡΙΖΑ 
θα προέβλεπε μία εντολή η οποία δεν υπό-
κειται σε έλεγχο. Η Πολιτική Γραμματεία έκα-

νε μία διαδικασία χωρίς καμία ένσταση και 
έφερε ένα αποτέλεσμα. Θα σεβαστούμε όλοι 
το καταστατικό και θα προχωρήσουμε σε νέα 
εκλογή». Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com

ΣΥΡΙΖΑ: Ο Παππάς είχε προειδοποιήσει τον Stefanos ότι θα έχανε στην 
Κεντρική Επιτροπή - Τον κατηγορούν για «προδοσία»

Στη δίνη του κυκλώνα βρίσκεται ο επικεφα-
λής της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, τον 
οποίον οι Kasselistas θεωρούν ως υπαίτιο 
της ήττας - Τον χαρακτηρίζουν «Frank 
Underwood του ΣΥΡΙΖΑ» και «Μακιαβέλι 
της Κουμουνδούρου» Στη δίνη του κυκλώνα 
των kasselistas βρίσκεται ο πρόεδρος της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ-Προ-

οδευτική Συμμαχία Νίκος Παππάς, καθώς η 
υπερψήφιση της πρότασης μομφής κατά 
του Στέφανου Κασσελάκη έφερε τον άλλοτε 
κραταιό υπουργό της κυβέρνησης Τσίπρα 
αντιμέτωπο με την οργή των διαδικτυακών 
-και όχι μόνο- οπαδών του έκπτωτου πλέον 
προέδρου. Είτε ως «Frank Underwood του 
ΣΥΡΙΖΑ», όπως τον χαρακτήρισε στα κοινω-
νικά δίκτυα ο γνωστός στιχουργός και οπα-
δός του κ. Κασσελάκη, Νίκος Μωραΐτης, 
είτε ως «προδότης» και «Μακιαβέλι της 
Κουμουνδούρου», όπως τον αποκάλεσαν 
ουκ ολίγα ανώνυμα τρολ τις τελευταίες 
ημέρες, ο κ. Παππάς έχει χριστεί ο «πατέ-
ρας της ήττας» από μεγάλο μέρος των 

kasselistas, αν όχι ο κατεξοχήν υπαίτιος των 
συσχετισμών που κόστισαν στον πρόεδρο 
του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. τα ηνία της Κουμουνδού-
ρου. Η έκπτωσή του, ωστόσο, δεν φαίνεται 
να αιφνιδίασε τον πολύπειρο πρώην υπουρ-
γό, ο οποίος είχε δει σε ανύποπτο χρόνο το 
παγόβουνο να πλησιάζει, πριν από τον «Τι-
τανικό» της Κεντρικής Επιτροπής, προειδο-
ποιώντας δημόσια τον άλλοτε εσωκομματι-
κό σύμμαχό του για το ενδεχόμενο 
αποπομπής του, ακόμη κι αν αυτό ισοδυνα-
μούσε με σοκ και κατόπιν με ισχυρή ρωγμή 
στις έως τότε αγαστές σχέσεις τους.Παρότι 
η αποστροφή του κ. Παππά λίγες ημέρες 
πριν από την Κεντρική Επιτροπή ότι «ο κ. 
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Κασσελάκης, αν δεν έχει εκπέσει, προφα-
νώς θα είναι στη ΔΕΘ ως πρόεδρος του κόμ-
ματος» είχε προκαλέσει αίσθηση στους κόλ-
πους της αξιωματικής αντιπολίτευσης, εκ 
των υστέρων αποδείχθηκε εξόχως προφητι-
κή φουντώνοντας ακόμη περισσότερο τα 
σενάρια και μαζί την οργή των kasselistas 
για τον ρόλο που διαδραμάτισε ο πρώην 
υπουργός κατά την κρίσιμη ψηφοφορία της 
πρότασης μομφής εναντίον του κ. Κασσελά-
κη. Κλείσιμ Στις γραμμές της ριζοσπαστικής 
Αριστεράς παιδιόθεν και έχοντας εγκατα-
λείψει τη Γλασκόβη για να χρηματίσει διευ-
θυντής του γραφείου του Αλέξη Τσίπρα, ο κ. 
Παππάς, ωστόσο, φαίνεται ότι οσμίστηκε 
από αρκετά νωρίς την αλλαγή κλίματος και 
συνακόλουθα των συσχετισμών ακόμη και 
μέσα στις τάξεις των kasselistas, κάτι που η 
ηγεσία της Κουμουνδούρου αντιλήφθηκε 
με δραματικό τρόπο και εκ των υστέρων. 
Διαβλέποντας, πάντως, τα ηλεκτρικά φορ-
τία στο εσωτερικό της αξιωματικής αντιπο-
λίτευσης, ο κ. Παππάς φέρεται από πλευ-
ράς του να είχε εγκαίρως προειδοποιήσει 
κατ’ ιδίαν, σύμφωνα με συνομιλητές του, 
τον έκπτωτο πια πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. 
ότι «η ψηφοφορία είναι οριακή». Προειδο-
ποίηση που ηχούσε σχεδόν ως κραυγή αγω-
νίας, όταν ο κ. Παππάς τη μοιράστηκε δημό-
σια στον τηλεοπτικό σταθμό MEGA, 
ελάχιστες ώρες μετά την ανάληψη των κα-
θηκόντων του ως πρόεδρος της Κοινοβου-
λευτικής Ομάδας και ενώ το κλίμα παρέμε-
νε πανηγυρικό για τον ίδιο από την 
αναβάθμισή του σε Νο 2 του κόμματος, με-
ταξύ των υποστηρικτών του κ. Κασσελάκη. 
περνούσε η γραμμή Για τους παροικούντες 
τη συριζαϊκή Ιερουσαλήμ, όμως, ο κ. Παπ-
πάς έχει συνυπάρξει επί χρόνια στις κομμα-
τικές διαδικασίες με τα περισσότερα μέλη 
της Κεντρικής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. 
γνωρίζοντας βαθιά τα όρια των ιδεολογι-
κών και πολιτικών αντοχών τους, πολύ πε-
ρισσότερο εκείνα των εσωκομματικών του 
φίλων που κλήθηκαν να σηκώσουν το βά-
ρος της στήριξης του Κασσελάκη επί της 
πρότασης μομφής. Ούτε, όμως, και τα μέλη 
της ομάδας Παππά, προερχόμενα στην 

πλειονότητά τους από την Κίνηση Μελών 
που στήριζε τον κ. Τσίπρα ως αρχηγό του 
κόμματος, κατάφεραν να αντεπεξέλθουν 
στις ασκήσεις ψυχραιμίας που χρειάστηκαν 
ακούγοντας τον κ. Κασσελάκη να τοποθε-
τείται πολεμικά από το βήμα της Κεντρικής 
Επιτροπής. Ακόμη κι αν αθροίστηκαν πολλά 
φάλτσα από πλευράς της ηγεσίας, από τα 
«μαύρα ταμεία» έως τη «σηπτική δεξαμε-
νή» των Σπετσών, πηγές με βαθιά γνώση 
των γεγονότων εκτιμούν ότι «η ψηφοφορία 
τινάχτηκε στον αέρα» από τις... κουκούλες. 
Ως εκ τούτου, δεν περνούσε η γραμμή Κασ-
σελάκη, όπως επεσήμαναν οι ίδιες πηγές, 
ενώ η προετοιμασία των kasselistas σε επί-
πεδο ανθρωπογεωγραφίας αποδείχθηκε 
εξαιρετικά ελλιπής σε σχέση με την ενδελε-
χή χαρτογράφηση της Κεντρικής Επιτροπής, 
στην οποία είχαν προχωρήσει οι «87» της 
φρουράς Τσίπρα. Πολύ περισσότερο όταν η 
εμπρηστική ομιλία του κ. Κασσελάκη λίγες 
ώρες πριν από την κρίσιμη ψηφοφορία δυ-
ναμίτισε την ατμόσφαιρα μέσα στην αίθου-
σα που συνεδρίαζε το ανώτερο καθοδηγητι-
κό όργανο του κόμματος, εκκινώντας την 
αντίστροφη μέτρηση για την έκπτωσή του. 
Εξαπολύοντας μετωπική επίθεση κατά της 
«αδυσώπητης κομματικής γραφειοκρατί-
ας», ο κ. Κασσελάκης έβαλλε ευθέως κατά 
του κ. Τσίπρα και των κορυφαίων στελεχών 
που πρόσκεινται σε αυτόν, του Παύλου Πο-
λάκη, αλλά και της Αθηνάς Λινού, ενώ προ-
ανήγγειλε σαρωτικές αλλαγές στο κόμμα 
ξεκινώντας από τα... ιερά και τα όσια, δηλα-
δή την ταμπέλα της Κουμουνδούρου. Ο 
απόηχος των λεγομένων του δεν άργησε να 
φανεί στη μυστική κάλπη, όταν ακόμη και 
στελέχη προσκείμενα στον κ. Παππά λίγα 
λεπτά πριν από την ψηφοφορία άρχισαν, 
κατά πληροφορίες, να του γνωστοποιούν 
την πρόθεσή τους να υπερψηφίσουν την 
πρόταση μομφής. Αδυνατώντας να κατα-
πιούν τις αναφορές του κ. Κασσελάκη περί 
«νομενκλατούρας» και «κουκουλοφόρων», 
μέλη της Κεντρικής Επιτροπής με ιστορία 
στον αντιδικτατορικό αγώνα και οικογενει-
ακή παράδοση στη ριζοσπαστική Αριστερά 
τράβηξαν κόκκινη γραμμή με τον πολιτικό 

τους ταγό, ενώ δεν ήταν λίγα και τα στελέχη 
της ομάδας Παππά που καταψήφισαν τον κ. 
Κασσελάκη χωρίς να δώσουν καν σήμα στον 
πρώην υπουργό προκειμένου να μην τον 
στενοχωρήσουν.  Ως εκ τούτου, η ψαλίδα 
άνοιξε ακόμη περισσότερο και πάντως πέρα 
απ’ όλα τα προγνωστικά των kasselistas που 
υπολόγιζαν αρχικά, πέρα από 100 υπογρα-
φές της φρουράς Τσίπρα στην πρόταση 
μομφής, περίπου στις 12-13 ψήφους υπέρ 
του κ. Πολάκη, για να ελπίζουν στη συνέ-
χεια σε οριακή πλειοψηφία υπέρ τους. Στην 
πραγματικότητα, όμως, ακόμη και μετριο-
παθείς kasselistas δεν μπορούν να αντιλη-
φθούν τη χαμηλή ετοιμότητα του επιτελεί-
ου Κασσελάκη απέναντι σε μια τόσο 
κορυφαία δοκιμασία για τον ίδιο, ιδίως 
όταν περίπου 100 μέλη της Κεντρικής Επι-
τροπής είχαν αντικατασταθεί από αναπλη-
ρωματικά μέλη, αρκετά φιλικά στη νέα ηγε-
σία της Κουμουνδούρου, μετά την 
αποχώρηση των «6+6» (ομάδα Αχτσιόγλου) 
και της Ομπρέλας. Πλην του κ. Παππά, άλ-
λωστε, τις ζυμώσεις με τους κεντρικοεπι-
τρόπους είχαν αναλάβει εξ ονόματος της 
ομάδας Κασσελάκη η γραμματέας της Κ.Ο. 
Θεοδώρα Τζάκρη, αλλά και μεσαία στελέχη 
του κόμματος που είχαν προσχωρήσει στη 
νέα ηγετική ομάδα. Σε κάθε περίπτωση, η 
πλήρης αποτυχία του επιτελείου Κασσελά-
κη να διαβλέψει τη στροφή της Κεντρικής 
Επιτροπής προς την πλευρά των «87» έχει 
δημιουργήσει νέα δεδομένα την επομένη 
της ήττας και παρά την αποποίηση των ευ-
θυνών που επιχείρησαν πολλά από τα μέχρι 
πρότινος στελέχη της Κουμουνδούρου φορ-
τώνοντας το αρνητικό αποτέλεσμα στον κ. 
Παππά. Δεν μπορεί να εκπροσωπείται ο ΣΥ-
ΡΙΖΑ από τον κ. Παππά, δήλωσε ο συνεπώ-
νυμός του βουλευτής Κιλκίς Πέτρος Παπ-
πάς, ενώ αιχμές κατά του πρώην υπουργού 
άφησε και η βουλευτής Β’ Πειραιά Νίνα Κα-
σιμάτη, σχολιάζοντας με νόημα: «Δεν ξέρω 
αν υπονόμευσε ο κ. Παππάς τον κ. Κασσε-
λάκη. Νομίζω ότι πρέπει να είναι υποψήφι-
ος ο κ. Κασσελάκης, νομίζω ότι τα μέλη που 
τον ψήφισαν αυτό θέλουν». Εμφύλιος για 
το blame game Μολονότι η ανάδειξη του κ. 



σελ. 22

22/09/2024

«Νέα Δημοκρατία» ή «ο μαχαιροβγάλτης ο σουγιάς»! Ο ισολογισμός της ντροπής και τα 475 εκατ. ευρώ χρέη που έχει και 
θα εξοφληθούν εάν πληρωθούν οι δόσεις κανονικά κάθε μήνα σε 130 χρόνια. Το κόμμα της σπατάλης και των οργίων.

Κι όμως δεν μιλάει κανείς και όλα έχουν 
καλώς! Ο ισολογισμός της ΝΔ είναι η επιτο-
μή μιας εταιρείας απάτη που συνεχίζει να 
λειτουργεί και να πουλάει προϊόντα χωρίς 
να πληρώνει κανέναν προμηθευτή!  Η Νέα 
Δημοκρατία έχει 475 εκατ βραχυπρόθεσμα 
δάνεια και μέσα σε ένα χρόνο τα δάνεια 
αυξήθηκαν 50 εκατ ευρώ από 425 εκατ 
ευρώ σε 475 εκατ ευρώ για το 2023 και θα 

ξεπεράσουν τα 500 εκατ για το 2024. Η έν-
νοια βραχυπρόθεσμου δανείου είναι η χει-
ρότερη όταν οι αναλυτές… αναλύουν μια 
εισηγμένη εταιρία. Σημαίνει ότι τα δάνεια 
είναι καταβλητέα και απαιτητά με βάση τις 
δανειακές συμβάσεις… Στην περίπτωση της 
ΝΔ όμως έχουν παραβιαστεί οι τραπεζικοί 
κανόνες. Γεννάται το ερώτημα πως η τρά-
πεζα αισθάνεται άνετα όταν τα ταμειακά δι-
αθέσιμα της Νέας Δημοκρατίας είναι μόλις 
4,6 εκατ ευρώ. Η Νέα Δημοκρατία πληρώνει 
τόκους στα δάνεια για να κρατάει ενήμερα 
και μην σκάσουν, ωστόσο τα δάνεια αυτά 
είναι default. Τα δάνεια αυτά ποτέ δεν θα 
αποπληρωθούν ΠΟΤΕ. Ας δώσουμε ένα πα-
ράδειγμα όταν κάποιος χρωστάει 475 εκατ 
και έχει ταμειακά διαθέσιμα 4,6 εκατ ευρώ 
αυτό σημαίνει ότι για να αποπληρώσει τα 
δάνεια θα χρειαστεί πάνω από 130 χρόνια. 
Τι σημαίνει 130 χρόνια ότι κανείς δεν θα 
ζει... για να δει αυτό το θαύμα... Πρακτικά η 

Νέα Δημοκρατία δεν μπορεί να αποπληρώ-
σει ποτέ το κεφάλαιο… δηλαδή τα δάνεια 
που είχε λάβει στο παρελθόν και λαμβάνει 
και στην παρούσα φάση... Όμως εάν η ΝΔ 
πληρώνει τους τόκους που σημαίνει δάνειο 
balloon σημαίνει ότι θα έπρεπε να είχαμε 
στάσιμο κεφάλαιο οπότε κάποια τράπεζα 
έδωσε 50 εκατ δάνειο στην ΝΔ για να συντη-
ρεί την χρεοκοπία της και μην σκάσουν τα 
δάνεια. Η οικονομική εικόνα της ΝΔ ως ισο-
λογισμός είναι τρομακτικά απαράδεκτη και 
αποδεικνύει ξεκάθαρη κακοδιαχείριση για 
να μην πούμε τίποτε άλλο πάρτι... οργίων. 
Αυτά τα κάνουν μόνο εταιρείες με «μπρο-
στινούς» όπως το πρόσφατο κύκλωμα που 
συνελήφθη και χρησιμοποιούσε μια πολυ-
τελέστατη καφετέρια για ξέπλυμα. Εκεί να 
το δεχτούμε! Πρεζόνια και ναρκομανείς ή ο 
«μαχαιροβγάλτης ο σουγιάς» ιδρύουν εται-
ρείες δύο - δύο κάθε μέρα. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Παππά σε ρόλο αποδιοπομπαίου τράγου 
εξαέρωσε ένα μέρος της οργής των υποστη-
ρικτών του για την έκπτωση του κ. Κασσελά-
κη από την προεδρία του κόμματος, δεν 
φαίνεται να διασώζει το σύνολο τής μέχρι 
πρότινος ηγετικής ομάδας, καθώς σε προω-
θημένους ρόλους στη δημόσια σφαίρα εμ-
φανίζονται τις τελευταίες ημέρες στελέχη 
του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., όπως ο Βαγγέλης Αντώνα-
ρος και η Ελενα Ακρίτα, καθώς και κατά και-
ρούς συνεργάτες του έκπτωτου προέδρου, 
όπως ο πρώην υπουργός Αρης Σπηλιωτό-
πουλος. Στο ενδιάμεσο, συντροφικά μαχαι-
ρώματα μεταξύ των οπαδών του κ. Κασσε-
λάκη λαμβάνουν χώρα καθημερινά στο 
Διαδίκτυο αποδίδοντας βαριές ευθύνες για 
το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας και στον 
μέχρι πρότινος γραμματέα Οργανωτικού 
του κόμματος Γιάννη Βουλγαράκη. Επιπλέ-
ον, τα σκάγια των kasselistas βρίσκουν και 
τη γραμματέα του κόμματος Ράνια Σβίγκου, 
καθώς υπέδειξε, κατά πληροφορίες, στον κ. 
Κασσελάκη να αποχωρήσει μετά την ψηφο-
φορία από την Κεντρική Επιτροπή, χωρίς να 
του εξηγήσει όλες τις προβλεπόμενες δυνα-
τότητες από το Καταστατικό υποστηρίζο-
ντας ότι θα ήταν δυνατή η παραμονή στο 
γραφείο του. Κατόπιν αυτών, το Καταστατι-
κό του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. έχει καταστεί πλέον το 
Ιερό Δισκοπότηρο του αγώνα του κ. Κασσε-
λάκη να επανέλθει στο στάτους του προέ-

δρου, ακολουθώντας στο εξής τη νομική 
οδό, όπως προανήγγειλε η κυρία Τζάκρη 
κατά την τελευταία συνεδρίαση της Πολιτι-
κής Γραμματείας. Αφορμή για τη σύγκλησή 
της ήταν τα τηλεφωνήματα του έκπτωτου 
προέδρου προς τη γραμματέα του κόμμα-
τος και τον γενικό διευθυντή Χρήστο Μαυ-
ροκεφαλίδη, καθώς ο κ. Κασσελάκης επιχει-
ρούσε να διερευνήσει ποιος είναι 
«διοικητικά ή ποινικά» υπεύθυνος για το 
κόμμα, λέγοντας προς τον κ. Μαυροκεφαλί-
δη: «Ανοιξέ μου το γραφείο μου!». Απόσυρ-
ση Η απάλειψη των παραπάνω κτητικών 
αντωνυμιών αποδεικνύεται, την ίδια ώρα, 
εξαιρετικά επίπονη διαδικασία για το στρα-
τόπεδο Κασσελάκη, καθώς ο τελευταίος θα 
αποσυρθεί αναγκαστικά από τα φώτα της 
δημοσιότητας, αλλά και από το υψηλό πολι-
τικό παιχνίδι στο οποίο συμμετείχε ως αρ-
χηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Ζυ-
γίζοντας τα υπέρ ή τα κατά, ο κ. Κασσελάκης 
έχει αποφύγει τις τελευταίες ημέρες να 
ανοίξει τα χαρτιά του, αν και ανέφερε «εί-
μαι εδώ», καταγγέλλοντας «απίστευτες 
προβοκάτσιες» με φόντο τις επικοινωνίες 
του με τους επιτελείς της Κουμουνδούρου, 
αλλά και τους αγανακτισμένους οπαδούς 
του, οι οποίοι αποδοκίμαζαν τα κορυφαία 
στελέχη κατά την είσοδό τους στα γραφεία 
του κόμματος στην τελευταία συνεδρίαση 
της Πολιτικής Γραμματείας. Για τους πιο 

υποψιασμένους kasselistas ο ηγέτης τους 
«δεν πρόκειται να μπει στη μάχη χωρίς να 
γνωρίζει τους όρους του παιχνιδιού», δηλα-
δή αν το επικείμενο συνέδριο εξελιχθεί σε 
καταστατικό από έκτακτο, ανοίγοντας πα-
ράθυρο αποβολής του από μια μελλοντική 
προεδρική κούρσα. Ηδη η τυχόν διαγραφή 
του από το κόμμα της αξιωματικής αντιπο-
λίτευσης δεν είναι το μόνο σενάριο εργασί-
ας που επεξεργάζεται το επιτελείο του, κα-
θώς δεν αποκλείεται τα καθοδηγητικά 
όργανα του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. να υιοθετήσουν αυ-
στηρές δικλίδες ως προς τη συμμετοχή στις 
διαδικασίες εκλογής νέου προέδρου, οι 
οποίες εκκινούν από τις δηλώσεις «πόθεν 
έσχες» και καταλήγουν στον κατάλογο των 
μελών που θα συμμετάσχουν στην εκλογική 
διαδικασία. Για τον κ. Κασσελάκη, τα περι-
θώρια είναι ήδη ασφυκτικά, καθώς το δις 
εξαμαρτείν δεν συγχωρείται ούτε σε νεα-
ρούς και επικοινωνιακούς ηγέτες. Ιδίως στα 
κόμματα της ριζοσπαστικής Αριστεράς στα 
οποία «ο σεβασμός στις αποφάσεις των 
συλλογικών οργάνων του κόμματος και η 
τήρηση του Καταστατικού και των κομματι-
κών διαδικασιών είναι υποχρέωση για κάθε 
μέλος και στέλεχος και ουδείς είναι ανώτε-
ρος αυτών», όπως υπογράμμισε στην τε-
λευταία ανακοίνωσή της η Πολιτική Γραμ-
ματεία του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., δίνοντας μια 
τελευταία ευκαιρία στον κ. Κασσελάκη.
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ΠΑΣΟΚ: Συμφώνησαν για τηλεοπτικό ντιμπέιτ στις 24 Σεπτεμβρίου οι έξι υποψήφιοι για την ηγεσία

Στη δημόσια τηλεόραση - Προβλέπεται και 
απευθείας διάλογος μεταξύ τους Οι εκ-
πρόσωποι των υποψηφίων Προέδρων του 
ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής συμφώνησαν 
στη διεξαγωγή debate από τη συχνότητα 

της δημόσιας τηλεόρασης την Τρίτη 24 Σε-
πτεμβρίου 2024. Οι εκπρόσωποι των υπο-
ψηφίων έχουν συμφωνήσει σε ένα πλαίσιο 
διαλόγου θεματικών ενοτήτων καθώς και 
στη διεξαγωγή απευθείας διαλόγου μεταξύ 
τους, οι ακριβείς κανόνες του οποίου θα δι-
ευθετηθούν στην επόμενη συνάντησή τους. 
Η πλευρά του Νίκου Ανδρουλάκη σε συνέ-
χεια της δημόσιας πρότασης του να δοθεί 
έμφαση στον απευθείας διάλογο των υπο-
ψηφίων για την προεδρία του ΠΑΣΟΚ, πρό-
τεινε να υπάρχει η δυνατότητα τρεις φορές 
στη διάρκεια του debate κάθε υποψήφιος 
να έχει 2λεπτο απευθείας διάλογο με δια-

φορετικό συνυποψήφιο-α του. Επιπλέον, 
προτάθηκε στις 6 θεματικές ενότητες να 
συζητηθούν τα εξής θέματα: -Οικονομία, 
Κοινωνικό Κράτος, Περιφερειακή Ανάπτυξη 
-Εξωτερική πολιτική -Κλιματική Αλλαγή, Αν-
θεκτικότητα -Θεσμοί, Κράτος, Αυτοδιοίκη-
ση -Το ΠΑΣΟΚ στο πολιτικό περιβάλλον -και 
ειδική ενότητα για τα προβλήματα και τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει η νέα γενιά. 
Ο Χάρης Δούκας έχει με επιστολή του προ-
τείνει στην ΕΔΕΚΑΠ πάνω από ένα debate 
και προς το δεύτερο γύρο των εκλογών, 
ενώ η Άννα Διαμαντοπούλου τηλεμαχία για 
κάθε θεματική ενότητα ξεχωριστά.

Τι αλλάζει σε Αirbnb, καταργείται ο ΕΦΚ στο αγροτικό πετρέλαιο - 
Τα νέα μέτρα για επιχειρήσεις, τουρισμό και επενδύσεις
Οι υπουργοί εξειδικεύουν τα μέτρα που ανα-
κοίνωσε ο πρωθυπουργός στη ΔΕΘ - Golden 
Visa και για επενδύσεις 250.000 ευρώ σε 
start-up επιχειρήσεις από 1/1/25 Σε εξειδίκευ-
ση των μέτρων στήριξης σε επιχειρήσεις , 
αγρότες και τουρισμό, τα οποία είχε ανακοι-
νώσει ο πρωθυπουργός στην 88η ΔΕΘ, προ-
χώρησαν οι αρμόδιοι υπουργοί, στο πλαίσιο 
διυπουργικής συνέντευξης Τύπου σήμερα, 
Δευτέρα, το πρωί. Η υπουργός Τουρισμού, 
Όλγα Κεφαλογιάννη, ανέφερε ότι υπάρχει αι-
σιοδοξία για ταξιδιωτικές εισπράξεις ύψους 
22 δισ. το 2024 (έναντι 20,6 δισ. το 2023). Είπε 
επίσης ότι παρατηρείται πίεση από τις τουρι-
στικές ροές σε συγκεκριμένους προορισμούς 
και σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Από 
την πλευρά του, ο υπουργός Ανάπτυξης Τά-
κης Θεοδωρικάκος, παρουσιάζοντας θέματα 
αρμοδιότητας του υπουργείου του, ανέφερε 
ότι κεντρικός στόχος είναι η σύγκλιση των ει-
σοδημάτων και του επιπέδου ζωής με τον ευ-
ρωπαϊκό μέσο όρο και ταυτόχρονα η μείωση 
των κοινωνικών και περιφερειακών ανισοτή-
των εντός της χώρας. Ανέφερε επίσης ότι το 
υπ. Ανάπτυξης προετοιμάζει εξειδικευμένες 
πρωτοβουλίες, εστιάζοντας σε τρεις στρατηγι-
κές: Ενίσχυση βιομηχανίας, μείωση γραφειο-
κρατίας και κίνητρα για καινοτομία, συγχω-
νεύσεις, εξαγορές. Από την πλευρά του, ο 
υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-
μων, Κώστας Τσιάρας, μίλησε για μέτρα που 
αφορούν την πρωτογενή παραγωγή σε 4 άξο-
νες, ενώ μίλησε για μηδενικό συντελεστή ΕΦΚ 
για το πετρέλαιο εσωτερικής καύσης κινητή-
ρων για τη γεωργία. Είπε επίσης ότι η επι-
στροφή του ΕΦΚ είναι ανεκχώρητη και ακατά-

σχετη.Δείτε την εξειδίκευση των μέτρων: 
Εξειδίκευση Μέτρων για τη στήριξη επιχειρή-
σεων στον πρωτογενή τομέα, στη μεταποίηση 
& στον τουρισμό Αναπροσαρμόζεται το τέλος 
ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση – Εισά-
γεται τέλος κρουαζιέρας Η κυβέρνηση ανα-
προσαρμόζει το τέλος ανθεκτικότητας στην 
κλιματική κρίση και εισάγει νέο τέλος κρουα-
ζιέρας για τους επιβάτες που θα αποβιβάζο-
νται στα ελληνικά λιμάνια. Η υπουργός Όλγα 
Κεφαλογιάννη εξειδίκευσε τα μέτρα που είχε 
ανακοινώσει ο πρωθυπουργός, αναφέροντας 
ότι το τέλος κρουαζιέρας θα είναι αυξημένο 
για δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς, 
όπως η Σαντορίνη και η Μύκονος, με κλιμακώ-
σεις ανάλογα με την χρονική περίοδο. Παράλ-
ληλα, βρίσκεται υπό επεξεργασία ένα σχέδιο 
για την ορθολογική διαχείριση της κρουαζιέ-
ρας στη χώρα. Όπως ανακοίνωσε η υπουργός 
Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη το τέλος ανά 
επιβάτη που αποβιβάζεται στη Μύκονο και τη 
Σαντορίνη θα είναι 20 ευρώ, ενώ 5 ευρώ θα 
είναι στα άλλα λιμάνια που προσεγγίζουν 
κρουαζιερόπλοια. Σημαντική είναι και η ανα-
προσαρμογή του τέλους ανθεκτικότητας στην 
κλιματική κρίση, το οποίο θα αυξάνεται από 
τον Απρίλιο έως τον Οκτώβριο για τα ξενοδο-
χεία, τα ενοικιαζόμενα δωμάτια και τις βραχυ-
χρόνιες μισθώσεις. Το μειωμένο τέλος θα επε-
κτείνεται πλέον και για τον Μάρτιο, 
καλύπτοντας συνολικά πέντε μήνες, έναν πε-
ρισσότερο από ό,τι ίσχυε μέχρι τώρα. Τα έσο-
δα από τα τέλη αυτά θα χρησιμοποιηθούν για 
την πρόληψη και την αποκατάσταση φυσικών 
καταστροφών. Τι αλλάζει στις βραχυχρόνιες 
μισθώσεις Σε ό,τι αφορά τις βραχυχρόνιες μι-

σθώσεις, η κ. Κεφαλογιάννη ανακοίνωσε ότι 
θα νομοθετηθεί πλαίσιο λειτουργικών και 
ασφαλιστικών προδιαγραφών. Επίσης, το τέ-
λος για τις βραχυχρόνιες μισθώσεις θα αυξη-
θεί από 0,5 ευρώ τους χειμερινούς μήνες σε 2 
ευρώ, ενώ το καλοκαίρι θα αυξηθεί από 1,5 
ευρώ σε 8 ευρώ. Ιδιαίτερα για την Αθήνα, στο 
1ο, 2ο και 3ο δημοτικό διαμέρισμα, δεν θα 
επιτρέπεται η έκδοση νέων αδειών για βραχυ-
χρόνιες μισθώσεις για ένα έτος, με δυνατότη-
τα παράτασης. Θεοδωρικάκος: Στόχος η σύ-
γκλιση εισοδημάτων των Ελλήνων με τον 
ευρωπαϊκό μέσο όρο Ο υπουργός Ανάπτυξης 
Τάκης Θεοδωρικάκος αναφέρθηκε στον κε-
ντρικό στόχο της κυβέρνησης για σύγκλιση 
εισοδημάτων των Ελλήνων με τον ευρωπαϊκό 
μέσο όρο, με απαραίτητο στόχο την υλοποίη-
ση νέου μοντέλου. Επιγραμματικά οι δράσεις 
και οι πρωτοβουλίες είναι η Εθνική Στρατηγι-
κή ενίσχυσης, οι μεταρρυθμίσεις για μείωση 
γραφειοκρατίας, η επέκταση κινήτρων με 
άμεση περαιτέρω ενίσχυση της ελληνικής βι-
ομηχανίας.Όπως είπε, σε εξέλιξη είναι τρεις 
δράσεις για άμεση χρηματοδότηση 170 εκα-
τομμυρίων με αποφάσεις στο επόμενο δίμη-
νο, σχετικά με το πρόγραμμα ψηφιοποίησης 
προΥπολογισμού 75 εκατομμυρίων για μικρο-
μεσαίες επιχειρήσεις και 90 εκατομμυρίων 
για βιομηχανικά πάρκα. Στο προσκήνιο είναι ο 
στόχος για μείωση κατά 25% του διοικητικού 
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γραφειοκρατικού βάρους, με κατάργηση 15 
χρονοβόρων γραφειοκρατικών διαδικασιών. 
Σχετικά με την επέκταση κινήτρων για έρευνα 
– καινοτομία και εξαγορών – συγχωνεύσεων 
για πιο παραγωγικές επιχειρήσεις, ο κ. Θεο-
δωρικάκος ανακοίνωσε: νέες περιπτώσεις χο-
ρήγησης έκπτωσης για δαπάνες έρευνας/ 
υπερέκππωση στο 250% όταν συνεργάζονται 
με start uρ ή πανεπιστήμια στο 300% όταν οι 
δαπάνες είναι άνω του 20% του τζιρου, στο 
315% όταν οι σχετικές δαπάνες υπεβαίνουν 
τον μέσο όρο της προηγούμενης διετίας Πα-
ράλληλα, διευρύνονται τα φορολογικά κίνη-
τρα για εμπορική εκμετάλλευση της ευρεσιτε-
χνίας με 10% του φόρου εισοδήματος για 
άλλα 7 χρόνια διευρύνονται τα φορολογικά 
κίνητρα για λεγόμενους επενδυτικούς αγγέ-
λους, μειώνεται το όριο σε 100.000 ευρώ σε 
σχέση με το ελάχιστο όριο κεφαλαίου μιας 
εταιρείας που προκύπτει από μετασχηματι-
σμό μικρότερων. εξασφάλιση φοροαπαλλα-
γής 30% επί των κερδών νέας εταιρείας για 
συγχωνεύσεις Σε ό,τι αφορά στο μέτρο Golden 
Visa από 1 Ιανουαρίου του 2025 συνδέεται με 
άδεια παραμονής με επένδυση 250.000 σε 
start up. Τσιάρας: Στόχος να πάμε ακόμα πιο 
γρήγορα στην ανάπτυξη και στον εκσυγχρονι-
σμό του πρωτογενούς τομέα Στην εξειδίκευση 
των μέτρων που ανακοίνωσε στο πλαίσιο της 
88ης ΔΕΘ ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσο-
τάκης και αφορούν τον πρωτογενή τομέα 
προχώρησε, κατά τη διάρκεια διυπουργικής 
συνέντευξης Τύπου, ο Υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστας Τσιάρας. 
Ειδικότερα, εξήγησε ότι η κυβέρνηση της ΝΔ 
παρέλαβε το 2019 έναν αγροτικό τομέα με 
πολλά προβλήματα, τα οποία αποτυπώνονται 
σε ένα διευρυμένο έλλειμμα στο ισοζύγιο 
αγροτικών προϊόντων. Είναι χαρακτηριστικό, 
όπως είπε, ότι το 2023 είχαμε πλεόνασμα, 
«εφαρμόζοντας μια σειρά πολιτικών με κίνη-
τρα, όπως φορολογικά, ΦΠΑ στα λιπάσματα, 
προαγωγή των συνεργατικών σχημάτων κλπ». 
Παράλληλα, επισήμανε ότι στις εξαγωγές λα-
χανικών που είναι ο κύριος όγκος των εξαγω-
γών παρουσιάστηκε τεράστια αύξηση, ενώ 
στα κρέατα που είναι ο κύριος όγκος των ει-
σαγωγών υπήρξε μεν επίσης αύξηση, αλλά 
πιο συγκρατημένη. «Στόχος μας είναι να πάμε 
ακόμα πιο γρήγορα», υπογράμμισε ο Κώστας 
Τσιάρας και ταυτόχρονα εξήγησε ότι τα μέτρα 
αποσκοπούν στη «μείωση του κόστους παρα-
γωγής στον πρωτογενή τομέα, στην απαλλα-
γή από τα βάρη του παρελθόντος, στη τόνωση 
της εξωστρέφειας εκεί που μπορούμε καλύτε-

ρα και στη διεύρυνση των παραγωγικών δυ-
νατοτήτων της χώρας». Πιο αναλυτικά, προ-
σέθεσε ότι το Υπουργείο στοχεύει: Στην 
περαιτέρω υποκατάσταση των εισαγωγών με 
εγχώρια προϊόντα Στην ενίσχυση εξαγωγών 
σε προϊόντα με ανταγωνιστικό πλεονέκτημα, 
Στην ενίσχυση της εγχώριας παραγωγής, Στη 
δημιουργία περισσότερων θέσεων εργασίας 
στον πρωτογενή τομέα Στην αναδιάρθρωση 
της παραγωγής με αγροδιατροφικά προϊόντα 
υψηλής αξίας και Στο «rebranding» των ελλη-
νικών προϊόντων». Εξειδικεύοντας περαιτέρω 
τα μέτρα που ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός ο 
Κώστας Τσιάρας τόνισε: 1. Ήδη ψηφίσαμε τον 
μηδενισμό του ΕΦΚ και από κοινού με την 
ΑΑΔΕ και το ΥΠΟΙΚ και με δευτερογενή νομο-
θεσία θα επιστρέψουμε μόνιμα τον ΕΦΚ. 2. 
Από κοινού με την ΕΘΕΑΣ προχωράμε στην 
καταγραφή των ενεργών συνεταιρισμών και 
δημιουργούμε τον μηχανισμό για τη διασφά-
λιση της βιωσιμότητας τους, με δυνατότητες 
αναχρηματοδότησης των δανείων. 3. Υλοποι-
είται πρόγραμμα ενίσχυσης των θερμοκηπια-
κών καλλιεργειών ύψους 600 εκ. ευρώ 4. Αξι-
οποιούνται οι αδρανείς γαίες μέσω 
εκσυγχρονισμού και επικαιροποίησης του 
υφιστάμενου νομικού πλαισίου. Νωρίτερα, ο 
Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-
μων παρουσίασε και την κατάσταση στον 
πρωτογενή τομέα. Συγκεκριμένα, το 2019 το 
έλλειμμα στο ισοζύγιο αγροτικών προϊόντων 
έφτανε τα 731.216.078 ευρώ, ενώ το 2023 
επετεύχθη πλεόνασμα 452.610.528 ευρώ. Οι 
εξαγωγές φρούτων και λαχανικών το 2019 
έφταναν στα 2,2 δισ. ευρώ, ενώ το 2023 ανέρ-
χονται σε 3,2 δισ. ευρώ. Σε ό,τι αφορά στις 
εισαγωγές κρεάτων, από 1,2 δισ.ευρώ το 
2019 έφτασαν το 1,6 δισ.ευρώ το 2023. Σε ότι 
αφορά την απασχόληση στον πρωτογενή το-
μέα, ο Κώστας Τσιάρας σημείωσε ότι το 2020 
στον πρωτογενή τομέα (Γεωργία, δασοκομία, 
αλιεία) απασχολούνταν 412.000 άνθρωποι, 
ενώ το 2023 ανέρχονται πλέον σε 480.900 
άτομα. Τέλος, σημαντική είναι η αύξηση των 
νέων ανδρών (20-29) που απασχολούνται 
στον πρωτογενή τομέα μιας και το 2020 ήταν 
21.700 και το 2023 35.300. Το ίδιο ισχύει και 
στις γυναίκες όπου από 159.600 το 2020 
έφτασαν τις 176.000 το 2023. Χατζηδάκης: 
Εκτός από φορολογικά εργαλεία δίνονται και 
χρηματοδοτικά Ο υπουργός Οικονομικών, 
Κωστής Χατζηδάκης, υπογράμμισε ότι η κυ-
βέρνηση αναμένει θετική ανταπόκριση από 
την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την επέκταση 
κατά 1 δισεκατομμύριο ευρώ του προγράμ-

ματος «Ηρακλής», κάτι που θα επιτρέψει τη 
μείωση των κόκκινων δανείων στο επίπεδο 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τόνισε τη σημασία 
ενός ανταγωνιστικού, αλλά κυρίως υγιούς 
τραπεζικού συστήματος και υπενθύμισε ότι, 
πέρα από τα φορολογικά εργαλεία, παρέχο-
νται και χρηματοδοτικά μέσα για τη στήριξη 
της έρευνας και της καινοτομίας. Αναφορικά 
με τα νέα χρηματοδοτικά εργαλεία, ο κ. Χα-
τζηδάκης αναφέρθηκε σε μια νέα δράση του 
ΕΣΠΑ, που προβλέπει τη χρηματοδότηση του 
50-60% του κόστους επενδύσεων, καθώς και 
σε ένα νέο ταμείο της Αναπτυξιακής Τράπε-
ζας για τη χρηματοδότηση της διαδικασίας 
απόκτησης διεθνούς πατέντας. Παπαθανά-
σης: Έχουμε αύξηση 10 – 17% των πόρων για 
δημόσιες επενδύσεις Αύξηση 7,4% του προ-
γράμματος δημοσίων επενδύσεων επεσήμα-
νε ο Νίκος Παπαθανάσης. «Δεν χάσαμε ούτε 
ένα ευρώ, απορροφήσαμε το 100% των ευ-
ρωπαϊκών πόρων. Κάναμε αγώνα ταχύτητας 
για να κλείσει το κενό καθώς το 2019 παρα-
λάβαμε πολύ χαμηλή απορρόφηση. Θα πα-
ραμείνουμε στις πρώτες χώρες της Ευρώπης, 
καθώς υπάρχουν έργα σε όλη την Ελλάδα, 
τόνισε αναφερόμενος σε 29 ορόσημα. Ο 
υφυπουργός εξήγγειλε ποσοστό επιχορήγη-
σης 70% σε πρόγραμμα για μικρά νησιά 
μέσα στους επόμενους δύο μήνες. Στα 13,1 
δισ. ευρώ θα αυξηθεί εφέτος το Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ), μετά την κα-
τάθεση του συμπληρωματικού προϋπολογι-
σμού και θα ανέλθει περαιτέρω σε 14,4 δισ. 
ευρώ το 2025 και σε 15,9 δισ. ευρώ το 2026. 
Η ετήσια αύξηση των πόρων ανέρχεται σε 
10- 17%, με αύξηση 29% στο εθνικό σκέλος. 
Σύμφωνα με τον υπουργό, η Ελλάδα βρίσκε-
ται στην 4η θέση στην ΕΕ ως προς την απορ-
ρόφηση του ΕΣΠΑ 2021- 2027 και στην 6η 
θέση ως προς το Ταμείο Ανάκαμψης. Τον Νο-
έμβριο θα υποβληθεί ένα νέο αίτημα. Στο 
δανειακό σκέλος υπάρχουν συμβάσεις για 
339 δάνεια, ενώ ενισχύονται 347.000 μικρο-
μεσαίες επιχειρήσεις με πάνω από 1 δισ. 
ευρώ. Από τα 844 σχέδια που έχουν υποβλη-
θεί, τα 515 αφορούν σε μικρομεσαίες επιχει-
ρήσεις. Από το πρόγραμμα Ανταγωνιστικό-
τητα του ΕΣΠΑ ενισχύονται 200.000 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Για το πρόγραμ-
μα της Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης 
που αφορά στις λιγνιτικές περιοχές της χώ-
ρας, έχουν υποβληθεί από επιχειρήσεις 976 
αιτήσεις, ενώ θα δημιουργηθεί και το Νέο 
Ταμείο Μικροπιστώσεων. Μιχάλης Αργυ-
ρού: Το γενικό πλαίσιο απόδοσης της ελληνι-
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κής οικονομίας Ο Μιχάλης Αργυρού από το 
Συμβούλιο Οικονομικών Εμπειρογνωμόνων 
(ΣΟΕ), αναλύοντας το γενικό πλαίσιο απόδο-
σης της ελληνικής οικονομίας, τόνισε ότι η 
ανθεκτικότητα είναι βασική προϋπόθεση για 
την ανάπτυξη. Σύμφωνα με τα τελευταία 
στοιχεία της Eurostat, η Ελλάδα κατατάσσε-

ται δεύτερη μεταξύ των 27 χωρών της ΕΕ, με 
τον ρυθμό ανάπτυξης να είναι δυναμικός 
για πέντε συνεχόμενα έτη, κάτι που αντικα-
τοπτρίζεται στην αύξηση του εισοδήματος. 
Ο ρυθμός ανάπτυξης είναι υπερδιπλάσιος 
από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο, ενώ η ανερ-
γία έχει μειωθεί περισσότερο από οποιαδή-

ποτε άλλη χώρα. Παράλληλα, μειώνεται ο 
οικονομικά ανενεργός πληθυσμός, ενώ οι 
εξελίξεις στον τομέα των επενδύσεων είναι 
θετικές, με το επενδυτικό κενό να καλύπτε-
ται γρήγορα. Η Ελλάδα εμφανίζει την πρώτη 
θέση στην αύξηση επενδύσεων, με τον όγκο 
επενδύσεων να φτάνει το 41%.

Ο διευθυντής που ζήλεψε την δόξα του Καλούση με την μεζούρα, στην Εθνική τράπεζα! Οι προαγωγές στο τραπεζικό ίδρυ-
μα που γίνονται αναλόγως ιδιαίτερων σωματικών «προσόντων» για τις γυναίκες στελέχη. Ο ρόλος του «Ζακετάκια» και η 
παραίτηση της διευθύντριας ανθρωπίνου δυναμικού που μετακόμισε στην Κίνα.
Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες του 
«Ε5» ένας συγκεκριμένος παράγοντας με 
ρόλο στις προαγωγές προσωπικού εκμεταλ-
λευόμενος το κενό εξουσίας που έχει αφήσει 
στη διεύθυνση του Ανθρώπινου Δυναμικού 
της Εθνικής Τράπεζας η αποχώρηση στις αρ-
χές του καλοκαιριού της Γενικής Διευθύντριας 
Εύης Χατζηιωάννου  επιχείρησε να προωθή-
σει για προαγωγή μια σειρά από στελέχη που 
– όλως τυχαίως – έχουν κοινό χαρακτηριστικό 
την εντυπωσιακή εξωτερική εμφάνιση και τα 
ιδιαίτερα «πλούσια» προσόντα». Όπως ήταν 
φυσικό οι επιλογές του «ζακετάκια» – αν και 
προφανώς θα κριθούν στην πράξη και ελπί-
ζουμε να πετύχουν – δεν άργησαν να πυρο-
δοτήσουν πληθώρα «σκωπτικών» σχολίων 
και υπονοούμενων για τα κριτήρια που τις 
υπαγόρευσαν.  Άλλωστε οι παλαιότεροι θα 
θυμούνται ότι παραδοσιακά η Εθνική Τρά-

πεζα ήταν η πλέον «ερωτική» τράπεζα και οι 
αντίστοιχες ιστορίες πολλές. Υπενθυμίζεται 
ότι η κυρία Χατζηιωάννου, παραιτήθηκε στις 
αρχές του Καλοκαιριού από την Εθνική Τρά-
πεζα για να μετακομίσει στην Κίνα με τον σύ-
ζυγό της. Μάλιστα η περίπτωση του «ζακετά-
κια» Διευθυντή της Εθνικής Τράπεζας με τα 
«ωραία γούστα» ξύπνησε στους Εθνικάριους 
μνήμες της περιόδου 2005 – 2008 όπου το πα-
ραδικαστικό κύκλωμα μονοπωλούσε την επι-
καιρότητα και πιο συγκεκριμένα την ιστορική 
περίπτωση του προέδρου Πρωτοδικών Ευάγ-
γελου Καλούση, γνωστού και «ο δικαστής με 
τη μεζούρα», ο οποίος πλέον της εμπλοκής 
του στο παραδικαστικό κύκλωμα ήταν αντι-
μέτωπος και με «ροζ» ιστορίες. Ο Ευάγγελος 
Καλούσης είχε καταδικαστεί σε κάθειρξη 12 
ετών και στην συνέχεια αποφυλακίστηκε και 
σήμερα ζει και βασιλεύει. Είναι χαρακτηρι-

στικό ότι πίσω από την πόρτα του ο Καλού-
σης είχα βάλει «μεζούρα», για να μετράει το 
ύψος των γυναικών που προσέλκυε στο γρα-
φείο (καθώς φέρεται ότι δεν προχωρούσε σε 
ερωτικές σχέσεις μαζί τους αν το ύψος τους 
ήταν μικρότερο από 1,80μ.). Ο ίδιος είχε πει 
ότι στον τοίχο του ανακριτικού γραφείου του 
είχε βάλει μια κουκίδα και χαριτολογώντας, 
έλεγε ότι τις γυναίκες τις θέλει να έχουν αυτό 
το ύψος. Και κάπως έτσι επιβεβαιώνεται για 
πολλοστή φορά ότι η εξουσία είναι ισχυρό 
αφροδισιακό. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

O «ένστολος» εκβιαστής του Πειραιά! Το νυχτερινό κέντρο των «ειδικών αναγκών» και το περιπολικό που κορνάρει 3 
φορές έξω από το σπίτι του ιδιοκτήτη.
Μαθαίνω ότι άρχισε πάλι τα ίδια ο διοικητής 
του αστυνομικού τμήματος που έχει υπό την 
εποπτεία του ένα νυχτερινό μαγαζί ειδικών 
αναγκών. Είναι από αυτά που πας μόνος ή 
με παρέα και βρίσκεις άλλη παρέα και ανε-
βαίνεις στο πριβέ δωμάτιο. Κάθε εβδομάδα 
το περιπολικό κορνάρει έξω από το σπίτι του 
ιδιοκτήτη του μπαρ που μένει στα Νότια Προ-
άστια και ο φουκαράς κατεβαίνει με τις πιτζά-

μες και δίνει το φακελάκι. Μιλάμε για κανο-
νικό εκβιασμό. Τώρα αν θα θελήσει το θέμα 
να δώσει σε κανέναν καλό δημοσιογράφο τις 
συνομιλίες που έχει καταγράψει με τον θύτη 

του δεν μπορώ να σας πω. Θα περιμένω και 
εγώ να δω! Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Οι 2 γυναίκες όπου «έκαψαν» των κύκλωμα επίορκων γιατρών στο ΕΟΠΥΥ! Οι εγκληματικές οργανώσεις που εξήγαγαν 
ψευδείς συνταγογραφήσεις στην πλάτη ανασφάλιστων ατόμων και οι εικονικές εκτελέσεις από φαρμακεία - «κλειδιά» 
της σπείρας. Τα εκατομμύρια ευρώ ζημία στο οργανισμό και οι εκατοντάδες χιλιάδες που αποκόμισαν οι «εγκεφάλοι». 
Όλο το κατηγορητήριο. 
Συνταρακτικά είναι τα όσα θα αποκαλύψου-
με για το κύκλωμα στελεχών του οργανισμού. 
Αποκαλυπτικές για τη πρακτικές των εγκλη-
ματικών οργανώσεων που αποτελούνταν από 
γιατρούς και φαρμακοποιούς και εξαπατού-
σαν τον ΕΟΠΠΥ μέσω εικονικών συνταγογρα-
φήσεων είναι οι διάλογοι που αλίευσαν κατά 
την έρευνα τους τα στελέχη της Οικονομικής 
Αστυνομίας που έβαλαν φρένο στη δράση 
τους. Για την υπόθεση συνελήφθησαν 17 άτο-
μα (14 Έλληνες και τρεις αλλοδαποί), ανάμε-
σα τους γιατροί, φαρμακοποιοί και ένας ια-
τρικός επισκέπτης, ενώ οι Αρχές κατάσχεσαν 
περισσότερα από 9.000 φαρμακευτικά σκευ-
άσματα και περίπου 450.000 ευρώ. Μία από 
τις συνομιλίες που παρουσιάζουν εξαιρετικό 
ενδιαφέρον και φέρουνε στο φως είναι αυτή 
στην οποία ακούγεται ένας από τους εμπλε-
κόμενους ιατρούς να μιλά με έναν συνεργά-
τη του για την εύρεση Ozempic το οποίο βρί-
σκεται σε έλλειψη. Γιατρός: Έλα Μισέλ, πόσα 
Ozempic ; Πες μου Συνεργάτης: Έλα (ακατάλη-
πτο). Τι κάνεις φιλαράκο; Γιατρός: Μια χαρά 
Συνεργάτης: Ναι. Προσπαθώ. Ε, τώρα θυμή-
θηκα, ντάξει. Είναι δύο Ozempic είναι έτοιμα. 
Γιατρός: Ναι; Συνεργάτης: Και θα μπορώ και 
άλλα δύο. Γιατρός: Την Κυριακή αλλά πρέπει 
να έρθω κάτω, να τις έχεις πάρει ήδη όμως 
εσύ, για να τις πάρω. Συνεργάτης: Θα πάω 
τώρα να πάρω τα δύο αυτά, να τα ασφαλίζω, 
να το έχω στο ψυγείο μου. Γιατρός: Ναι αυτό 
σου λέω, οπωσδήποτε. Πες μου τι μπορώ να 

κάνω για σένα; Συνεργάτης: Όχι τίποτα, μου 
έστειλε κάτι Σ. αλλά κάτι άλλο που ήθελα 
να σου πω αν είναι αυτή η γυναίκα που σου 
είπα, που θέλει αυτό για την πεθερά της και ο 
άλλος ε. Που μας βοηθάει, που γράφουν και 
αυτήν την έχουμε γράψει στο όνομα της. Θα 
το δεις, να στο στείλω τώρα; Αν είναι πάω το 
εκτυπώνω. Γιατρός: Ωραία, ωραία. Στείλ’ τα 
μου όλα τώρα, να τα κάνω τώρα. Εντάξει ; Συ-
νεργάτης: Στα έστειλα, άκου άκου, στα έστει-
λα του Σ. στο messenger ή στο what’s up;
 «Δεν μπορεί να το γράψει γιατί έχει γραφτεί 
ήδη μία φορά» Σε άλλη συνομιλία οι ίδιοι 
άνθρωποι μιλούν για ένα πρόβλημα που 
προέκυψε στο γράψιμο ενός φαρμάκου. Συ-
νεργάτης: Έλα Β. Γιατρός: Μισέλ Συνεργάτης: 
Ναι Γιατρός: Στο πρώτο που δε γράφτηκε εί-
ναι γιατί μου το έχει μπλοκάρει, επειδή έχει 
ξαναγράψει αυτό το μήνα στο έστειλα φωτο-
γραφία. Συνεργάτης: Α, στείλ’ το μου στείλ’ 
το μου εκεί. Γιατρός: Σου το έστειλα, σου το 
έστειλα φωτογραφία. Συνεργάτης: Ναι. Για-
τρός: Και σου λέω ότι δε μπορώ να το γράψει 
γιατί έχει ήδη γραφτεί αυτό το μήνα. Κατάλα-
βες; Δεύτερη φορά. Για αυτό έγραψα μόνο 
το ένα. Πάω για τα υπόλοιπα Συνεργάτης: 
Ναι «Βάλε τα κουπόνια σε μαύρη σακούλα 
να μην φαίνεται τίποτα» Παράλληλα αξιοση-
μείωτη είναι και μία συνομιλία μεταξύ ενός 
ζευγαριού φαρμακοποιών και μίας υπαλλή-
λου τους -όλοι εμπλεκόμενοι- για φάρμακα 
τα οποία θα πρέπει να απομακρυνθούν από 

την επιχείρηση. Φαρμακοποιοί: Ρώτα αν θες. 
Υπάλληλος: Ρωτήστε κύρια Μ. τον κύριο Σ., 
μας άφησε τα κουτιά PREGABALIN SANDOSE. 
Τα πετάω μακριά από το φαρμακείο; Φαρ-
μακοποιοί: Ε πάρε τα κουπόνια. Υπάλληλος: 
Εκτός από τα κουπόνια. Τα κουπόνια θα τα 
βγάλω. Φαρμακοποιοί: Τα κουπονάκια κρά-
τα τα. Ε, και τα μεγάλα και τα μικρά, βάλ’ τα 
σε μαύρη σακούλα να μη φαίνεται τίποτα. 
Υπάλληλος: Ωραία. Φαρμακοποιοί: Βάλ’ τα σε 
μια μαύρη σακούλα. Υπάλληλος: Ναι; Και τα 
πετάω μακριά από το φαρμακείο ή εδώ πέρα 
σε μας κοντινά; Φαρμακοποιοί: Όχι. Μακριά 
εννοείται. Όσο πιο μακριά γίνεται. Υπάλλη-
λος: Τα παίρνω στο σπίτι μου, ντάξει Φαρ-
μακοποιοί: Ναι. Πάρ’ τα και πέτα τα αλλά σε 
μαύρη σακούλα, να μη φαίνεται τι είναι μέσα. 
Υπάλληλος: Μαύρη σακούλα. Ντάξει Κύριε Σ. 
«Κάνε να φανεί ότι είναι για πόνο και όχι για 
επιληψία» Επιπλέον ενδιαφέρον παρουσιά-
ζει και ένας διάλογος μεταξύ ενός εμπλεκόμε-
νου φαρμακοποιού και μίας υπαλλήλου του 
στον οποίο γίνεται λόγος για ένα φάρμακο 
το οποίο προμηθεύονταν από το φαρμακείο 
του τοξικοεξαρτημένα άτομα χωρίς συνταγή. 
Φαρμακοποιός: Ναι γράψε Pregabalin κά-
ψουλες μη βάλεις milligram επίτηδες Υπάλλη-
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λος: Δε θα βάλω τίποτα και αύριο το πρωί θα 
κοιτάξω αυτό που μου είπατε. Πότε γράφτηκε; 
Φαρμακοποιός: Οπότε άμα κάνεις, καταρχάς 
μπες και δες στο ιστορικό. Υπάλληλος: Ναι; 
Φαρμακοποιός: Να δεις. Του γράφει επιλη-
ψία ή αλλού γράφει επιληψία κι αλλού γρά-
φει πόνος; Υπάλληλος: Εντάξει! Φαρμακοποι-
ός: Και πες ότι θα το ξαναγράψουμε μερικές 
φορές επίτηδες πες του με διάγνωση πόνου. 
Υπάλληλος: Ναι; Φαρμακοποιός: Για να φανεί 
ότι είναι για πόνο και όχι για επιληψία. Υπάλ-
ληλος: Ωραία! Φαρμακοποιός: Και θα πάρεις 
και την βεβαίωση και θα συνεχίσουμε να το 
γράφουμε πες επίτηδες. Υπάλληλος: Για να 
φανεί ότι το παίρνει για πόνους! Κατάλαβα. 
Φαρμακοποιός: Για να φανεί καθαρά ότι είναι 
για πόνο, και όχι ότι ήταν για επιληψία. Για να 
δημιουργηθεί νέο ιστορικό για πόνο πλέον. 
«Μήπως ο γιατρός σου έδωσε τις συνταγές 
αλλού» Τέλος αποκαλυπτικός είναι και ένας 
διάλογος μεταξύ ενός εμπλεκόμενου φαρμα-
κοποιού και ενός συνεργάτη του για λίστες 
με εξάμηνες συνταγές που αγνοούνται. Φαρ-
μακοποιός: Ε, επειδή σου είχα δώσει αρκετές 
λίστες με αυτές τις εξάμηνες συνταγές Συνερ-
γάτης: Ναι Φαρμακοποιός: Και δε βλέπω να 
έχεις φέρει. Μήπως ο γιατρός σου τις έχει 
δώσει αλλού; Συνεργάτης: Όχι. Ε, θα σου στεί-
λω τώρα. Κάποιες έχουν ΙΚΑ, θα σου στείλω 
Φαρμακοποιός: Α! Μήπως έχουν ΙΚΑ με άυλη 
και δε γίνεται. Συνεργάτης: Ναι ναι , θα σου 
στείλω μήνυμα που μου έστειλεΦαρμακοποι-
ός: Α! Γιατί σου είχα δώσει αρκετές λίστες εκεί 
αλλά δε βλέπω να έχει γράψει τίποτα ας πού-
με Συνεργάτης: Ναι ναι , μου είπε τώρα, του 
είπα τώρα και μου λέει, και μου λέει, έχουν ΙΚΑ 
μου λέει. Φαρμακοποιός: Α, έχουν αποκτήσει 
ΙΚΑ για αυτό, κατάλαβα. Συνεργάτης: Ναι , θα 
σου δείξω το μήνυμα που μου έστειλε, μου 
λέει έχουν ΙΚΑ Φαρμακοποιός: Ναι. Οπότε δε 
μπορεί δηλαδή να γράψει πολλούς πλέον ας 
πούμε, κατάλαβα Συνεργάτης: Ε, αν έχουν ΙΚΑ 
τώρα δεν, παλιά βάλαμε. Οι καταγγελίες που 
τους «πρόδωσαν» Η αντίστροφη μέτρηση για 
την αποδόμηση της δράσης των εγκληματικών 
οργανώσεων ξεκίνησε έπειτα από τις καταγγε-
λίες δύο γυναικών που κατάλαβαν ότι κάτι δεν 

πάει καλά. Συγκεκριμένα, μία ασφαλισμένη 
κατήγγειλε στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ότι την 28η Μαΐου 
2023 έλαβε μήνυμα στο κινητό της τηλέφωνο 
σχετικά με έκδοση συνταγής για το φαρμα-
κευτικό σκεύασμα Hipnosedon από έναν για-
τρό (εμπλεκόμενο) η οποία εκτελέστηκε την 
επόμενη ημέρα σε συγκεκριμένο φαρμακείο 
στον Άγιο Παντελεήμονα. Αντίστοιχα, η δεύ-
τερη ασφαλισμένη κατήγγειλε στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 
ότι δεκαέξι συνταγές, περιλαμβάνουσες πλή-
θος φαρμάκων, εξεδόθησαν στον Α.Μ.Κ.Α. 
της κατά το διάστημα από 14-04-2015 έως 
11-11-2015 από τον ίδιο ιατρό, οι οποίες εκτε-
λέστηκαν άπασες σε φαρμακείο στα Σεπόλια. 
Έτσι ξεκίνησε η έρευνα μέσα από την οποία 
αποκαλύφθηκε η δράση των εγκληματικών 
οργανώσεων. Όπως διαπιστώθηκε, η παρά-
νομη δραστηριότητα των ομάδων ξεκίνησε 
τουλάχιστον από τον Ιανουάριο του 2020, 
ενώ όπως προέκυψε, διέθεταν παρόμοιο 
σκοπό, τρόπο δράσης καθώς και κοινά κατά 
περίπτωση μέλη που δραστηριοποιούνταν 
παράλληλα. Ειδικότερα, διαπιστώθηκε ότι τα 
μέλη των δύο οργανώσεων έχοντας διαρκή 
δράση και διακριτούς ρόλους, προέβαιναν 
αρχικά μέσω των ιατρών- μελών τους στη συ-
στηματική έκδοση ψευδών συνταγογραφήσε-
ων σε Α.Μ.Κ.Α. -κυρίως αλλοδαπών- ατόμων. 
Τα άτομα αυτά, είτε είχαν απομακρυνθεί από 
τη χώρα, είτε βρίσκονταν έγκλειστα σε Κατα-
στήματα Κράτησης, ή φιλοξενούνταν σε διά-
φορες δομές, με αποτέλεσμα να μην είναι σε 
θέση να διαπιστώσουν τη ψευδή συνταγο-
γράφηση. Μάλιστα, τα μέλη για να μεγιστο-
ποιήσουν τα κέρδη τους χρησιμοποιούσαν 
και Α.Μ.Κ.Α. ανασφάλιστων ατόμων, καθώς 
η συμμετοχή τους στη δαπάνη του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 
ήταν μηδενική. Στη συνέχεια, μέσω των εται-
ρειών/ φαρμακείων των μελών τους, προέ-
βαιναν σε εικονικές εκτελέσεις των συντα-
γογραφήσεων, υπογράφοντας παραστατικά 
εκτέλεσης αντί των ασφαλισμένων, πλαστο-
γραφώντας τις υπογραφές τους. Η περαιτέρω 
διάθεση των παρανόμως συνταγογραφημέ-
νων φαρμακευτικών σκευασμάτων πραγμα-
τοποιούνταν μέσω των φαρμακείων καθώς 
και των ιατρών σε πελάτες, τόσο στην Ελλάδα, 

όσο και στο εξωτερικό. Ακολούθως, τα έσοδα 
από την παράνομη δραστηριότητά τους, είτε 
αναμιγνύονταν με νόμιμα εισοδήματα μέσω 
της έκδοσης εικονικών αποδείξεων λιανικής 
πώλησης, είτε φυλάσσονταν σε θυρίδες τρα-
πεζικών ιδρυμάτων. Σημειώνεται ότι, μεταξύ 
των φαρμάκων που ψευδώς συνταγογρα-
φούσαν, περιλαμβάνονται ναρκωτικά καθώς 
και άλλες ψυχότροπες ουσίες, ενώ ορισμένα 
από τα φάρμακα βρίσκονται σε έλλειψη, τόσο 
στην ελληνική, όσο και στη διεθνή αγορά. 
Από τη μέχρι τώρα έρευνα, έχει διαπιστωθεί 
η παράνομη χρήση –3.516– Α.Μ.Κ.Α. βάσει 
των οποίων εκδόθηκαν ψευδώς –90.186– συ-
νταγές, με τη ζημία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., να ξεπερνά 
τα 3.500.284,98 ευρώ. Επιπλέον, στο πλαίσιο 
των ερευνών εξακριβώθηκε και η παράνομη 
δραστηριότητα ιδιοκτήτριας φαρμακαποθή-
κης, η οποία έθετε σε κυκλοφορία φαρμα-
κευτικά σκευάσματα, τα οποία μπορούσαν να 
προκαλέσουν κίνδυνο στην ανθρώπινη υγεία, 
ενώ μέρος των σκευασμάτων αυτών τα προ-
μηθευόταν από φαρμακείο των εγκληματικών 
οργανώσεων. Σε βάρος όλων των ανωτέρω 
συλληφθέντων σχηματίστηκε δικογραφία για 
–κατά περίπτωση-, συγκρότηση – ένταξη σε 
εγκληματική οργάνωση, πλαστογραφία μετά 
χρήσεως κατ’ εξακολούθηση, ψευδή βεβαίω-
ση, κατ’ εξακολούθηση σε βάρος του Ελληνι-
κού Δημοσίου και Ν.Π.Δ.Δ. με συνολικό όφε-
λος και αντίστοιχη ζημία που υπερβαίνουν το 
ποσό των 120.000 ευρώ, απάτη από κοινού, 
κατ’ εξακολούθηση και κατ’ επάγγελμα σε βά-
ρος του Ελληνικού Δημοσίου και Ν.Π.Δ.Δ. με 
συνολικό όφελος και αντίστοιχη ζημία που 
υπερβαίνουν το ποσό των 120.000 ευρώ, χω-
ρίς δικαίωμα επέμβαση σε σύστημα αρχειο-
θέτησης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 
λήψη γνώσης των δεδομένων αυτών και χρη-
σιμοποίηση αυτών, με συνολικό όφελος και 
αντίστοιχη ζημία που υπερβαίνουν το ποσό 
των 120.000 ευρώ, νομιμοποίηση εσόδων 
από εγκληματικές δραστηριότητες, διακεκρι-
μένη διακίνηση ναρκωτικών ουσιών καθώς 
και εμπορία επιβλαβών φαρμάκων.Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.com
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Κύκλωμα ΕΟΠΥΥ: Δίωξη για οκτώ κακουργήματα και δυο πλημμελήματα σε βάρος των συλληφθέντων
Οι συλλήψεις των κατηγορουμένων έγιναν 
την περασμένη Παρασκευή, έπειτα από πολύ-
μηνη έρευνα - €3,5 εκατ. η ζημιά στον Οργανι-
σμό - Οι διάλογοι των γιατρών και φαρμακο-
ποιών που εξαπατούσαν τον ΕΟΠΥΥ Στην 
άσκηση βαρύτατων ποινικών διώξεων για 
οκτώ κακουργήματα και δύο πλημμελήματα 
σε βάρος των συλληφθέντων για το κύκλωμα 
απάτης σε βάρος του ΕΟΠΥΥ, προχώρησε η ει-
σαγγελία Πρωτοδικών της Αθήνας. Μετά τη 
δίωξη, η οποία ασκήθηκε μετά τη σύλληψη 
των εμπλεκομένων την περασμένη Παρα-
σκευή, αυτοί βρίσκονται αντιμέτωποι με σει-
ρά αδικημάτων σε βαθμό κακουργήματος και 
συγκεκριμένα κατηγορούνται για: Διεύθυνση 
εγκληματικής οργάνωσης, συγκρότηση και 
ένταξη σε εγκληματική οργάνωση, απάτη 
κατά ΝΠΔΔ άνω 120.000 ευρώ, ψευδή βεβαί-
ωση κατά ΝΠΔΔ άνω των 120.000 ευρώ, πλα-
στογραφία κατά ΝΠΔΔ άνω των 120.000 
ευρώ, διακεκριμένη διακίνηση ναρκωτικών 
τελεσθείσα από ιατρό, παράβαση του νόμου 
περί προσωπικών δεδομένων με σκοπό προ-
σπορισμό οφέλους άνω των 120.000 ευρώ 
και ξέπλυμα μαύρου χρήματος άνω των 
120.000 ευρώ στο πλαίσιο εγκληματικής ορ-
γάνωσης. Ακόμη, από την εισαγγελία ασκήθη-
κε ποινική δίωξη και για πλημμελήματα, τα 
οποία είναι: Κυκλοφορία επιβλαβών φαρμά-
κων και βία κατά υπαλλήλου. Μετά την άσκη-
ση της δίωξης οι κατηγορούμενοι ζήτησαν και 
έλαβαν προθεσμίες από τον ανακριτή για να 
προετοιμάσουν τις εξηγήσεις τους. Όπως 
ανακοινώθηκε σήμερα από τις αστυνομικές 
αρχές, οι συλλήψεις των κατηγορουμένων 
έγιναν την περασμένη Παρασκευή, έπειτα 
από πολύμηνη έρευνα. Οι διάλογοι των για-
τρών και φαρμακοποιών που εξαπατούσαν 
τον ΕΟΠΥΥ Αποκαλυπτικές για τις πρακτικές 
των εγκληματικών οργανώσεων που αποτε-
λούνταν από γιατρούς και φαρμακοποιούς 
και εξαπατούσαν τον ΕΟΠΠΥ μέσω εικονικών 
συνταγογραφήσεων είναι οι διάλογοι που 

αλίευσαν κατά την έρευνα τους τα στελέ-
χη της Οικονομικής Αστυνομίας που έβα-
λαν φρένο στη δράση τους. Για την υπό-
θεση συνελήφθησαν 17 άτομα (14 
Έλληνες και τρεις αλλοδαποί), ανάμεσα 
τους γιατροί, φαρμακοποιοί και ένας ια-
τρικός επισκέπτης, ενώ οι Αρχές κατάσχε-
σαν περισσότερα από 9.000 φαρμακευτι-
κά σκευάσματα και περίπου 450.000 
ευρώ. Μία από τις συνομιλίες που πα-
ρουσιάζουν εξαιρετικό ενδιαφέρον και φέρ-
νει στο φως το protothema.gr είναι αυτή στην 
οποία ακούγεται ένας από τους εμπλεκόμε-
νους ιατρούς να μιλά με έναν συνεργάτη του 
για την εύρεση Ozempic το οποίο βρίσκεται 
σε έλλειψη. Γιατρός: Έλα Μισέλ, πόσα 
Ozempic ; Πες μου Συνεργάτης: Έλα (ακατάλη-
πτο). Τι κάνεις φιλαράκο; Γιατρός: Μια χαρά 
Συνεργάτης: Ναι. Προσπαθώ. Ε, τώρα θυμή-
θηκα, ντάξει. Είναι δύο Ozempic είναι έτοιμα. 
Γιατρός: Ναι; Συνεργάτης: Και θα μπορώ και 
άλλα δύο. Γιατρός: Την Κυριακή αλλά πρέπει 
να έρθω κάτω, να τις έχεις πάρει ήδη όμως 
εσύ, για να τις πάρω. Συνεργάτης: Θα πάω 
τώρα να πάρω τα δύο αυτά, να τα ασφαλίζω, 
να το έχω στο ψυγείο μου. Γιατρός: Ναι αυτό 
σου λέω, οπωσδήποτε. Πες μου τι μπορώ να 
κάνω για σένα; Συνεργάτης: Όχι τίποτα, μου 
έστειλε κάτι Σ. αλλά κάτι άλλο που ήθελα να 
σου πω αν είναι αυτή η γυναίκα που σου είπα, 
που θέλει αυτό για την πεθερά της και ο άλ-
λος ε. Που μας βοηθάει, που γράφουν και αυ-
τήν την έχουμε γράψει στο όνομα της. Θα το 
δεις, να στο στείλω τώρα; Αν είναι πάω το 
εκτυπώνω. Γιατρός: Ωραία, ωραία. Στείλ’ τα 
μου όλα τώρα, να τα κάνω τώρα. Εντάξει ; Συ-
νεργάτης: Στα έστειλα, άκου άκου, στα έστει-
λα του Σ. στο messenger ή στο what’s up; «Δεν 
μπορεί να το γράψει γιατί έχει γραφτεί ήδη 
μία φορά» Σε άλλη συνομιλία οι ίδιοι άνθρω-
ποι μιλούν για ένα πρόβλημα που προέκυψε 
στο γράψιμο ενός φαρμάκου. Συνεργάτης: 
Έλα Β. Γιατρός: Μισέλ Συνεργάτης: Ναι Για-

τρός: Στο πρώτο που δε γράφτηκε είναι γιατί 
μου το έχει μπλοκάρει, επειδή έχει ξαναγρά-
ψει αυτό το μήνα στο έστειλα φωτογραφία. 
Συνεργάτης: Α, στείλ’ το μου στείλ’ το μου 
εκεί. Γιατρός: Σου το έστειλα, σου το έστειλα 
φωτογραφία. Συνεργάτης: Ναι. Γιατρός: Και 
σου λέω ότι δε μπορώ να το γράψει γιατί έχει 
ήδη γραφτεί αυτό το μήνα. Κατάλαβες; Δεύ-
τερη φορά. Για αυτό έγραψα μόνο το ένα. 
Πάω για τα υπόλοιπα Συνεργάτης: Ναι «Βάλε 
τα κουπόνια σε μαύρη σακούλα να μην φαίνε-
ται τίποτα» Παράλληλα αξιοσημείωτη είναι 
και μία συνομιλία μεταξύ ενός ζευγαριού 
φαρμακοποιών και μίας υπαλλήλου τους 
-όλοι εμπλεκόμενοι- για φάρμακα τα οποία 
θα πρέπει να απομακρυνθούν από την επιχεί-
ρηση. Φαρμακοποιοί: Ρώτα αν θες. Υπάλλη-
λος: Ρωτήστε κύρια Μ. τον κύριο Σ., μας άφη-
σε τα κουτιά PREGABALIN SANDOSE. Τα 
πετάω μακριά από το φαρμακείο;Φαρμακο-
ποιοί: Ε πάρε τα κουπόνια. Υπάλληλος: Εκτός 
από τα κουπόνια. Τα κουπόνια θα τα βγάλω. 
Φαρμακοποιοί: Τα κουπονάκια κράτα τα. Ε, 
και τα μεγάλα και τα μικρά, βάλ’ τα σε μαύρη 
σακούλα να μη φαίνεται τίποτα. Υπάλληλος: 
Ωραία. Φαρμακοποιοί: Βάλ’ τα σε μια μαύρη 
σακούλα. Υπάλληλος: Ναι; Και τα πετάω μα-
κριά από το φαρμακείο ή εδώ πέρα σε μας 
κοντινά; Φαρμακοποιοί: Όχι. Μακριά εννοεί-
ται. Όσο πιο μακριά γίνεται  Υπάλληλος: Τα 
παίρνω στο σπίτι μου, ντάξει Φαρμακοποιοί: 
Ναι. Πάρ’ τα και πέτα τα αλλά σε μαύρη σα-
κούλα, να μη φαίνεται τι είναι μέσα. Υπάλλη-
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λος: Μαύρη σακούλα. Ντάξει Κύριε Σ. «Κάνε 
να φανεί ότι είναι για πόνο και όχι για επιλη-
ψία» Επιπλέον ενδιαφέρον παρουσιάζει και 
ένας διάλογος μεταξύ ενός εμπλεκόμενου 
φαρμακοποιού και μίας υπαλλήλου του στον 
οποίο γίνεται λόγος για ένα φάρμακο το οποίο 
προμηθεύονταν από το φαρμακείο του τοξι-
κοεξαρτημένα άτομα χωρίς συνταγή. Φαρμα-
κοποιός: Ναι γράψε Pregabalin κάψουλες μη 
βάλεις milligram επίτηδες Υπάλληλος: Δε θα 
βάλω τίποτα και αύριο το πρωί θα κοιτάξω 
αυτό που μου είπατε. Πότε γράφτηκε; Φαρ-
μακοποιός: Οπότε άμα κάνεις, καταρχάς μπες 
και δες στο ιστορικό. Υπάλληλος: Ναι; Φαρμα-
κοποιός: Να δεις. Του γράφει επιληψία ή αλ-
λού γράφει επιληψία κι αλλού γράφει πόνος; 
Υπάλληλος: Εντάξει! Φαρμακοποιός: Και πες 
ότι θα το ξαναγράψουμε μερικές φορές επί-
τηδες πες του με διάγνωση πόνου. Υπάλλη-
λος: Ναι; Φαρμακοποιός: Για να φανεί ότι εί-
ναι για πόνο και όχι για επιληψία. Υπάλληλος: 
Ωραία! Φαρμακοποιός: Και θα πάρεις και την 
βεβαίωση και θα συνεχίσουμε να το γράφου-
με πες επίτηδες. Υπάλληλος: Για να φανεί ότι 
το παίρνει για πόνους! Κατάλαβα. Φαρμακο-
ποιός: Για να φανεί καθαρά ότι είναι για πόνο, 
και όχι ότι ήταν για επιληψία. Για να δημιουρ-
γηθεί νέο ιστορικό για πόνο πλέον. «Μήπως ο 
γιατρός σου έδωσε τις συνταγές αλλού» Τέ-
λος αποκαλυπτικός είναι και ένας διάλογος 
μεταξύ ενός εμπλεκόμενου φαρμακοποιού 
και ενός συνεργάτη του για λίστες με εξάμη-
νες συνταγές που αγνοούνται. Φαρμακοποι-

ός: Ε, επειδή σου είχα δώσει αρκετές λίστες 
με αυτές τις εξάμηνες συνταγές Συνεργάτης: 
Να Φαρμακοποιός: Και δε βλέπω να έχεις φέ-
ρει. Μήπως ο γιατρός σου τις έχει δώσει αλ-
λού; Συνεργάτης: Όχι. Ε, θα σου στείλω τώρα. 
Κάποιες έχουν ΙΚΑ, θα σου στείλω Φαρμακο-
ποιός: Α! Μήπως έχουν ΙΚΑ με άυλη και δε γί-
νεται. Συνεργάτης: Ναι ναι , θα σου στείλω 
μήνυμα που μου έστειλε Φαρμακοποιός: Α! 
Γιατί σου είχα δώσει αρκετές λίστες εκεί αλλά 
δε βλέπω να έχει γράψει τίποτα ας πούμε Συ-
νεργάτης: Ναι ναι , μου είπε τώρα, του είπα 
τώρα και μου λέει, και μου λέει, έχουν ΙΚΑ μου 
λέει. Φαρμακοποιός: Α, έχουν αποκτήσει ΙΚΑ 
για αυτό, κατάλαβα. Συνεργάτης: Ναι , θα σου 
δείξω το μήνυμα που μου έστειλε, μου λέει 
έχουν ΙΚΑ Φαρμακοποιός: Ναι. Οπότε δε μπο-
ρεί δηλαδή να γράψει πολλούς πλέον ας πού-
με, κατάλαβα Συνεργάτης: Ε, αν έχουν ΙΚΑ 
τώρα δεν, παλιά βάλαμε. Οι καταγγελίες που 
τους «πρόδωσαν» Η αντίστροφη μέτρηση για 
την αποδόμηση της δράσης των εγκληματι-
κών οργανώσεων ξεκίνησε έπειτα από τις κα-
ταγγελίες δύο γυναικών που κατάλαβαν ότι 
κάτι δεν πάει καλά. Συγκεκριμένα, μία ασφα-
λισμένη κατήγγειλε στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ότι την 28η 
Μαΐου 2023 έλαβε μήνυμα στο κινητό της τη-
λέφωνο σχετικά με έκδοση συνταγής για το 
φαρμακευτικό σκεύασμα Hipnosedon από 
έναν γιατρό (εμπλεκόμενο) η οποία εκτελέ-
στηκε την επόμενη ημέρα σε συγκεκριμένο 
φαρμακείο στον Άγιο Παντελεήμονα. Αντί-
στοιχα, η δεύτερη ασφαλισμένη κατήγγειλε 

στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ότι δεκαέξι συνταγές, περιλαμ-
βάνουσες πλήθος φαρμάκων, εξεδόθησαν 
στον Α.Μ.Κ.Α. της κατά το διάστημα από 14-
04-2015 έως 11-11-2015 από τον ίδιο ιατρό, 
οι οποίες εκτελέστηκαν άπασες σε φαρμακείο 
στα Σεπόλια. Έτσι ξεκίνησε η έρευνα μέσα 
από την οποία αποκαλύφθηκε η δράση των 
εγκληματικών οργανώσεων. Όπως διαπιστώ-
θηκε, η παράνομη δραστηριότητα των ομά-
δων ξεκίνησε τουλάχιστον από τον Ιανουάριο 
του 2020, ενώ όπως προέκυψε, διέθεταν πα-
ρόμοιο σκοπό, τρόπο δράσης καθώς και κοινά 
κατά περίπτωση μέλη που δραστηριοποιού-
νταν παράλληλα. Ειδικότερα, διαπιστώθηκε 
ότι τα μέλη των δύο οργανώσεων έχοντας δι-
αρκή δράση και διακριτούς ρόλους, προέβαι-
ναν αρχικά μέσω των ιατρών- μελών τους στη 
συστηματική έκδοση ψευδών συνταγογρα-
φήσεων σε Α.Μ.Κ.Α. -κυρίως αλλοδαπών- 
ατόμων. Τα άτομα αυτά, είτε είχαν απομα-
κρυνθεί από τη χώρα, είτε βρίσκονταν 
έγκλειστα σε Καταστήματα Κράτησης, ή φιλο-
ξενούνταν σε διάφορες δομές, με αποτέλε-
σμα να μην είναι σε θέση να διαπιστώσουν τη 
ψευδή συνταγογράφηση. Μάλιστα, τα μέλη 
για να μεγιστοποιήσουν τα κέρδη τους χρησι-
μοποιούσαν και Α.Μ.Κ.Α. ανασφάλιστων ατό-
μων, καθώς η συμμετοχή τους στη δαπάνη 
του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ήταν μηδενική. Στη συνέχεια, 
μέσω των εταιρειών/ φαρμακείων των μελών 
τους, προέβαιναν σε εικονικές εκτελέσεις των 
συνταγογραφήσεων, υπογράφοντας παρα-
στατικά εκτέλεσης αντί των ασφαλισμένων, 
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Ο απατεώνας «χρηματιστής» από τα Γιάννενα και ο κολλητός εισαγγελέας! Καταδικάστηκε σε 9 χρόνια 
κάθειρξη αλλά αφέθηκε ελεύθερος. Έχει «φάει» 10 εκατ. ευρώ από αθλητές με δόλωμα την ερωμένη του 
που ήταν και ερωμένη παράγοντα ΠΑΕ. Η λίστα με τα θύματα.
Σας είχα ενημερώσει από τις 4 Σεπτεμβρί-
ου για το «μπουμπούκι» χρηματιστή που 
καταδικάστηκε σε 9 χρόνια κάθειρξη αλλά 
οι δικαστές αποφάσισαν να μείνει εκτός 
φυλακής με εγγύηση 30.000 ευρώ μέχρι 
το Εφετείο. Η υπόθεση όμως έχει ζουμί και 
σήμερα πάμε σε λεπτομέρειες. Γιαννιώτης 
μεγαλοαπατεώνας καταχράστηκε περιουσί-
ες ύψους περίπου 10.000.000 ευρώ. Εκτός 
από ιδιώτες είχε έφεση και σε γνωστούς 
αθλητές! Ανάμεσα τους ήταν ο Ντάρκο Κο-
βάσεβιτς, αλλά και ο διάσημος παλαίμαχος 
μπασκετμπολίστας και άλλοτε προπονητής 
της Eθνικής ομάδας Παναγιώτης Γιαννά-
κης.  Στα θύματά του συγκαταλέγεται και η 
καλλονή Αντριάνα Σκλεναρίκοβα, που την 
περίοδο δράσης του μεγαλοαπατεώνα ζού-
σε στην Ελλάδα, παντρεμένη με τον πρώην 
σταρ του Ολυμπιακού Κριστιάν Καρεμπέ. Ο 
Γιαννιώτης «χρηματιστής» κατάφερνε να 
«δαγκώνει» τα θύματά του με «δόλωμα» 
την ερωμένη του, που ήταν ιδιαιτέρα αλλά 
και ερωμένη σε κορυφαίο στέλεχος κορυ-
φαίας ΠΑΕ!  Πριν από λίγες ημέρες, όπως 
σας έχω ενημερώσει από τις 4 Σεπτεμβρί-
ου, ο 65χρονος καταδικάστηκε από το Τρι-
μελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών σε 
κάθειρξη εννέα ετών, αλλά με την έφεση να 
έχει αναστέλλουσα δύναμη, υπό τον όρο 
καταβολής εγγύησης 30.000 ευρώ. Θύμα 
του ήταν και ο Θανάσης Κωστούλας, πρώ-
ην αμυντικός του Ολυμπιακού Πειραιώς και 
του Ολυμπιακού Βόλου, απ’ τον οποίο ο 

«χρηματιστής» έφαγε 500.000 ευρώ. Κατα-
δικαστική ήταν η απόφαση και για τη «λεγά-
μενη», που «εισέπραξε» από το δικαστήριο 
τρία έτη κάθειρξης, αλλά με αναστολή. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες του edolio5 κολλητός 
φίλος του απατεώνα χρηματιστή είναι ένας 
εισαγγελέας Εφετών εν ενεργεία! Αυτό φυ-
σικά δεν σημαίνει ότι ήταν ενήμερος για την 
δράση του ανθρώπου που έπαιζε μπιρίμπα 
μαζί του κάθε εβδομάδα. Αν παίζει και τώρα 
όμως, ε τότε είναι επιλήψιμο. Ο επιτήδειος, 
κατά την οικονομική κρίση και την περίοδο 
2009-2011, υπό τον φόβο του κουρέματος 
καταθέσεων, εκμεταλλευόταν τα θύματά 
του τάζοντας… λαγούς με πετραχήλια σε 
μεγαλόπνοες επενδύσεις. Έτσι εξαπάτησε 
τον Παναγιώτη Γιαννάκη, με «βιτρίνα» γρα-
φείο που είχε ανοίξει στο Λονδίνο. Για την 
υπόθεση Κωστούλα, στον κατηγορούμενο 
δεν αναγνωρίστηκε κανένα ελαφρυντικό, 
ενώ στη συγκατηγορούμενη συνεργό του 
αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό της μετέ-
πειτα καλής συμπεριφοράς.  Ο μεγαλοαπα-
τεώνας, μάλιστα, δεν δίσταζε να παγιδεύει 
τα θύματά του και 
με την ιδιότητα του 
προέδρου συλλό-
γου αντισφαίρι-
σης στα Ιωάννινα! 
Στην Αθήνα όμως 
είχε και τη βοήθεια 
του «δολώματος» 
με τις γόβες και τα 

τακούνια, ενώ είχε απλώσει τα δίχτυα του 
και στην εγχώρια showbiz, καθώς φέρεται 
ότι έχει εξαπατήσει και τη δημοφιλή ηθο-
ποιό Κατερίνα Λέχου με την πρόφαση ότι 
θα επένδυε χρήματά της σε διεθνή χρημα-
τιστήρια.  Ο ίδιος κυκλοφορούσε πάντα με 
πολυτελή αυτοκίνητα, έλεγε πως είναι φί-
λος της Ελένης Πετρουλάκη και ήταν ντυμέ-
νος με την τελευταία λέξη της μόδας, ενώ 
έδινε ιδιαίτερη σημασία στις λεπτομέρειες, 
ειδικά στα ρολόγια, στα οποία είχε ιδιαίτε-
ρη αδυναμία.  Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.com

πλαστογραφώντας τις υπογραφές τους. Η πε-
ραιτέρω διάθεση των παρανόμως συνταγο-
γραφημένων φαρμακευτικών σκευασμάτων 
πραγματοποιούνταν μέσω των φαρμακείων 
καθώς και των ιατρών σε πελάτες, τόσο στην 
Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό. Ακολούθως, 
τα έσοδα από την παράνομη δραστηριότητά 
τους, είτε αναμιγνύονταν με νόμιμα εισοδή-
ματα μέσω της έκδοσης εικονικών αποδείξε-
ων λιανικής πώλησης, είτε φυλάσσονταν σε 
θυρίδες τραπεζικών ιδρυμάτων. Σημειώνεται 
ότι, μεταξύ των φαρμάκων που ψευδώς συ-
νταγογραφούσαν, περιλαμβάνονται ναρκωτι-
κά καθώς και άλλες ψυχότροπες ουσίες, ενώ 
ορισμένα από τα φάρμακα βρίσκονται σε έλ-
λειψη, τόσο στην ελληνική, όσο και στη διε-
θνή αγορά. Από τη μέχρι τώρα έρευνα, έχει 

διαπιστωθεί η παράνομη χρήση –3.516– 
Α.Μ.Κ.Α. βάσει των οποίων εκδόθηκαν ψευ-
δώς –90.186– συνταγές, με τη ζημία του 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ., να ξεπερνά τα 3.500.284,98 ευρώ. 
Επιπλέον, στο πλαίσιο των ερευνών εξακρι-
βώθηκε και η παράνομη δραστηριότητα ιδιο-
κτήτριας φαρμακαποθήκης, η οποία έθετε σε 
κυκλοφορία φαρμακευτικά σκευάσματα, τα 
οποία μπορούσαν να προκαλέσουν κίνδυνο 
στην ανθρώπινη υγεία, ενώ μέρος των σκευα-
σμάτων αυτών τα προμηθευόταν από φαρ-
μακείο των εγκληματικών οργανώσεων. Σε 
βάρος όλων των ανωτέρω συλληφθέντων 
σχηματίστηκε δικογραφία για –κατά περίπτω-
ση-, συγκρότηση – ένταξη σε εγκληματική ορ-
γάνωση, πλαστογραφία μετά χρήσεως κατ’ 
εξακολούθηση, ψευδή βεβαίωση, κατ’ εξακο-

λούθηση σε βάρος του Ελληνικού Δημοσίου 
και Ν.Π.Δ.Δ. με συνολικό όφελος και αντίστοι-
χη ζημία που υπερβαίνουν το ποσό των 
120.000 ευρώ, απάτη από κοινού, κατ’ εξακο-
λούθηση και κατ’ επάγγελμα σε βάρος του Ελ-
ληνικού Δημοσίου και Ν.Π.Δ.Δ. με συνολικό 
όφελος και αντίστοιχη ζημία που υπερβαί-
νουν το ποσό των 120.000 ευρώ, χωρίς δικαί-
ωμα επέμβαση σε σύστημα αρχειοθέτησης 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, λήψη 
γνώσης των δεδομένων αυτών και χρησιμο-
ποίηση αυτών, με συνολικό όφελος και αντί-
στοιχη ζημία που υπερβαίνουν το ποσό των 
120.000 ευρώ, νομιμοποίηση εσόδων από 
εγκληματικές δραστηριότητες, διακεκριμένη 
διακίνηση ναρκωτικών ουσιών καθώς και 
εμπορία επιβλαβών φαρμάκων.
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«Μούγκα» από όλα τα κόμματα και τα ΜΜΕ! 10 εκατ. ευρώ για διαφήμιση από τον ΕΟΑΝ για την ανακύκλωση. Όλο το 
«παιχνίδι» το κάνει η Αλεξάνδρα Τόγια - «κολλητή» της Ντόρας Μπακογιάννη.

Εδώ ο κόσμος καίγεται αλλά ο νους της κυβέρ-
νησης, εκεί, στα προγράμματα επικοινωνίας 
και προβολής. Μετά τα έργα και τις ημέρες 
του Μούρου με τα «Σπιτάκια Ανακύκλωσης» 
που αργά η γρήγορα θα παρέμβει ο Έλληνας 
εισαγγελέας μετά την ευρωπαϊκή εισαγγελία 
που ήδη έχει παρέμβει δέκα εκατομμύρια 
ευρώ ετοιμάζεται να δώσει ο Ελληνικός Οργα-
νισμός Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ) σε μέσα ενημέ-
ρωσης κάθε μορφής, με απόφαση που έλαβε 
στις αρχές Αυγούστου την ώρα που οι φωτιές 
κατάκαιγαν για μια ακόμη φορά την Εύβοια 
και οι αρμόδιοι προειδοποιούσαν για έναν 
δύσκολο μήνα λόγω των ανέμων που ανα-
μένονταν. Το πλέον εντυπωσιακό είναι ότι με 
το «επικοινωνιακό πρόγραμμα» των 10 εκα-
τομμυρίων που μπορεί, μέσω προαίρεσης, να 
αυξηθεί κατά 50% ή και 100%, τίθεται ως στό-
χος να προβληθεί η αξία της ανακύκλωσης, 
την στιγμή που η Ελλάδα συνεχίζει να θάβει 
το 80% των απορριμμάτων της καταγράφο-
ντας ένα από τα υψηλότερα ποσοστά στην 

Ευρώπη. Κανένα πολιτικό κόμμα δεν θέτει 
ζήτημα για αυτή την υπερσπατάλη και φυσι-
κά κανέναν ΜΜΕ πλην του edolio5 αφού όλοι 
περιμένουν το κάτι τις να πάρουν και αυτοί! 
Οι βουλευτές θέλουν να τα έχουν καλά με τις 
εφημερίδες και τα κανάλια και το έχουν ρά-
ψει με χρυσή κλωστή. Διαβάστε το έγγραφο 
( ΕΔΩ ) Είναι προφανές ότι πρόκειται για μια 
διαδικασία εξπρές καθώς, όπως διαβάζουμε, 
η σχετική εισήγηση της Διευθύνουσας Συμ-
βούλου του ΕΟΑΝ, Αλεξάνδρας Τόγια, παλαι-
άς συνεργάτιδας της Ντόρας Μπακογιάννη, 
είχε κατατεθεί μόλις λίγο νωρίτερα, στις 29 
Ιουλίου 2024. Με βάση την εισήγηση, λοιπόν 
το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε «ομό-
φωνα»: Την προετοιμασία του τεύχους ενός 
ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των 
ορίων (τεχνικές προδιαγραφές, φυσικό αντι-
κείμενο και χρονοδιάγραμμα) για τις δράσεις 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, ο οποίος 
θα καλύψει τις ανάγκες του Οργανισμού για 
τα επόμενα έτη. Την έγκριση του επικοινωνια-
κού προγράμματος για τα έτη 2024-2026, συ-
νολικού προϋπολογισμού 8.000.000€ πλέον 
του αναλογούντος ΦΠΑ, ήτοι 9.920.000€ Το 
συνολικό κονδύλι που μένει για «Προβολή σε 
Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης» είναι 3.720.000 
ευρώ το οποίο κατανέμεται ως εξής:Προβο-
λή σε Τηλεοπτικούς Σταθμούς Πανελλαδικής 
Εμβέλειας, 954.800 ευρώ.  Προβολή σε Τη-
λεοπτικούς Σταθμούς Περιφερειακής Εμβέ-
λειας, 409.200 ευρώ Προβολή σε Ραδιοφω-

νικούς Σταθμούς Πανελλαδικής Εμβέλειας, 
434.000 ευρώ Προβολή σε Ραδιοφωνικούς 
Σταθμούς Περιφερειακής Εμβέλειας, 186.000 
ευρώ Προβολή σε έντυπα Πανελλαδικής Εμ-
βέλειας, 520.800 ευρώ Προβολή σε έντυπα 
Πανελλαδικής (ενδεχομένως είναι λάθος και 
εννοεί Περιφερειακής) Εμβέλειας, 223.200 
ευρώ Προβολή σε ιστοσελίδες, 992.000 ευρώ 
Η ανακύκλωση, λοιπόν, ετοιμάζεται να ζήσει 
«μέρες δόξας» έστω και σε επικοινωνιακό 
επίπεδο και αυτό θα συμβεί χάρη στο ταμείο 
του ΕΟΑΝ που γεμίζει με έσοδα ασχέτως του 
αν δεν έχει να επιδείξει κάποιο χειροπιαστό 
έργο. Τα έσοδα προέρχονται κυρίως:Από το 
τέλος που πληρώνουμε κάθε φορά που αγο-
ράζουμε μια πλαστική σακούλα και χρεωνό-
μαστε με 9 λεπτά του ευρώ. Υπολογίζεται ότι 
μόνο από τις πλαστικές σακούλες συγκεντρώ-
νονται ετησίως 10 εκατομμύρια τουλάχιστον.
Από τα τέλη που χρεωνόμαστε, όταν χρη-
σιμοποιούμε συσκευασίες μιας χρήσης για 
τον καφέ ή το φαγητό (πλαστικά ποτηράκια, 
περιέκτες μιας χρήσεως) αν και δεν είναι δε-
δομένο ότι τα έσοδα αυτά όντως καταλήγουν 
στον ΕΟΑΝ λόγω έλλειψης ελέγχων. Από την 
«ένεση» των 129 εκατομμυρίων ευρώ στον 
ΕΟΑΝ που δόθηκε από την κυβέρνηση τον πε-
ρασμένο Δεκέμβριο, έναντι του τέλους ταφής 
που χρεώνεται στους δήμους επειδή θάβουν 
τα σκουπίδια τους και δεν τα ανακυκλώνουν. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Δώδεκα δικαστικοί επιμελητές έφτιαξαν εταιρεία Real Estate και «χτυπάνε» πλειστηριασμούς! Η συνεργασία με γνω-
στούς δικηγόρους και τα €4 εκατ. μετοχικό κεφάλαιο που βρήκαν από πασίγνωστο επιχειρηματία εστίασης.
Η πληροφορία μου είναι απόλυτα διασταυ-
ρωμένη αφού έχω στην διάθεση μου το κα-
ταστατικό της εταιρείας. 12 δικαστικοί επι-
μελητές δημιούργησαν με συγγενικά τους 
πρόσωπα  παράνομα εταιρεία Real Estate. Η 
κλίκα αυτή, καταγγέλλεται πως χρησιμοποιεί 
προς όφελος της ευαίσθητα προσωπικά δεδο-

μένα οφειλετών.  Στη συνέχεια οι δικαστικές 
επιμελητές βρίσκουν αγοραστές για τα ακίνη-
τα που οι ίδιοι θα εκποιούν. Θα τα παίρνουν 
οι ίδιοι, θα τα μεταβιβάζουν στην εταιρεία 
που έχουν ήδη φτιάξει με μετοχικό κεφάλαιο 
4 εκατ. ευρώ και θα τα πουλούν. Ο βασικός 
χρηματοδότης τους είναι επιχειρηματίας της 

εστίασης.,, Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Συγκλονιστικά είναι τα όσα συμβαίνουν το 
τελευταίο διάστημα σε δημαρχείο εντός της 
Αττικής. Σήμερα θα σας αποκαλύψω την κα-
ταγγελία όπου παραμένει εδώ και μήνες στο 
«συρτάρι» της διαπραγμάτευσης, αλλοδα-
πής κοπέλας όπου η μητέρα της έχει καταγ-
γείλει ότι δήμαρχος βίασε την κόρη της. Έγι-
νε καταγγελία στο αστυνομικό τμήμα αλλά 
λίγες ώρες μετά η κοπέλα την απέσυρε. Η 
μάνα όμως επιμένει αλλά ο λόγος της δεν 

«μετράει» αφού η κοπέλα εί-
ναι ενήλικη. Η υπόθεση ξεκινά 
- σύμφωνα με την καταγγελία 
- το 2018 όπου η κοπέλα ξεκί-
νησε να εργάζεται ως καθαρί-
στρια στον δήμο σε ένα πρό-
γραμμα το ΟΑΕΔ! Ο δήμαρχος 
σύμφωνα με την ίδια ήταν αρ-
κετά φιλικά προσκείμενος σε 
εκείνη όπως και σε μέλη της 
οικογενείας της. Για να κατα-
λ ά β ε τ ε , 
περί τί-

νος πρόκειται ο πατρι-
άρχης της οικογένειας 
τους έχει εγκαταλείψει 
και για αυτό τον λόγο 
φύγαν από την Αλβα-
νία και ήρθαν στην 
Ελλάδα Ένα μεσημέρι 
ο δήμαρχος την κάλε-
σε στο γραφείο του 

και εκεί όσα έγιναν, έγιναν! Αυτά τα λέει η 
μητέρα όπου σύμφωνα με την ίδια της τα 
εξομολογήθηκε η κόρη της. Πήγαν μαζί στο 
οικείο αστυνομικό τμήμα και κατέθεσαν μή-
νυση. Λίγες ώρες αργότερα όμως η κοπέλα 
πήγε πάλι μόνη της και απέσυρε την μήνυ-
ση. Είναι προφανές ότι έχει γίνει ή θα γίνει 
διαπραγμάτευση μεταξύ θύματος και θύτη. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Ρεπορτάζ

Ο πρόεδρος των «Σπαρτιατών» Βασίλης Στίγκας στον Real FM με τον Γιάννη Παπαγιάννη: «Είμαστε ένα πατριωτικό δεξιό 
κόμμα - Ο Κυριάκος Μητσοτάκης έχει καταστρέψει την Ελλάδα».
Συνέντευξη στο Real FM και τον Γιάννη Πα-
παγιάννη έδωσε ο πρόεδρος των «Σπαρτι-
ατών» Βασίλης Στίγκας! Τα θέματα όπου 
συζητήθηκαν ήταν αρκετά. Oι απαντήσεις 
του ίδιου ενδιαφέρουσες και οι ερωτήσεις 
του δημοσιογράφου ιδιαίτερα εύστοχες.  Η 
συζήτηση ξεκίνησε με τον πατριωτικό χώρο 

και έληξε με την αντιπολίτευση που υπάρ-
χει ενώ ο ίδιος χαρακτηριστικά ανέφερε 
ότι: «Είμαστε ένα πατριωτικό δεξιό κόμ-
μα...»  και σημείωσε ότι «ο Κυριάκος Μη-
τσοτάκης έχει καταστρέψει την Ελλάδα» 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Γνωστός στην ΕΛΑΣ ο οπαδός της ομάδας του Παναθηναϊκού που συνελήφθη! Ο 23χρονος που είχε προσαχθεί και για την 
δολοφονία Κατσούρη κατείχε φυσίγγια, περίστροφο και ποσότητα ναρκωτικών.
«Γνώριμος» της ΕΛΑΣ φαίνεται να είχε ο 
23χρονος που συνελήφθη για την ένταση που 
είχε δημιουργηθεί στο ΟΑΚΑ.Οργανωμένος 
οπαδός του Παναθηναϊκού ήταν ο νεαρός 
που συνελήφθη το πρωί της περασμένης Πα-
ρασκευής στο κέντρο της Αθήνας, να έχει στην 
κατοχή του «ένα πιστόλι με γεμιστήρα και φυ-
σίγγιο στη θαλάμη, επιπλέον -45- φυσίγγια 
και -22- γραμμ. ακατέργαστης κάνναβης». Η 
μέρα, Παρασκευή και 13, αποδείχτηκε… γκα-
ντέμικη, καθώς αστυνομικοί της ΟΠΚΕ του 
έκαναν έναν έλεγχο και βρήκαν να έχει πάνω 
του του το όπλο CZ και τις σφαίρες. Ο συλλη-
φθείς, με την σε βάρος του δικογραφία από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ομόνοιας, οδηγήθηκε στον 
αρμόδιο Εισαγγελέα. Όμως η έρευνα στο ποι-
νικό του παρελθόν έδειξε και άλλα πράγματα. 

«Καταιγισμός» στο κλείσιμο της πρεμιέρας: 
«Να ενωθούμε να επιστρέψουν Μανούχος - 
Διαμαντόπουλος» - «Να φέρει και τις μεζού-
ρες» Περίπου μία ώρα πριν από την έναρξη 
του τελικού υπήρξε ένταση στις κάτω κερκίδες 
του ΟΑΚΑ με τους οπαδούς των δυο ομάδων. 
Συνολικά είχαν γίνει, επί τόπου, συλλήψεις 
17 ατόμων, μεταξύ των οποίων και δυο ανή-
λικοι, για τα κατά περίπτωση- αδικήματα της 
διατάραξης κοινής ειρήνης, απλής σωματικής 
βλάβης, φθοράς ξένης ιδιοκτησίας, βίας κατά 
υπαλλήλων, εξύβρισης, απείθειας και παρα-
βάσεις της νομοθεσίας περί φωτοβολίδων 
και πυροτεχνημάτων και περί αντιμετώπισης 
βίας με αφορμή αθλητικές εκδηλώσεις. Μετά 
από ελέγχους είχαν βρεθεί 18 βεγγαλικά, 12 
ναυτικές φωτοβολίδες, 10 καπνογόνα, 10 βεγ-

γαλικά με φυτίλι, 2 πυρσοί. Η εμπλοκή του 
θερμόαιμου οπαδού είχε πιστοποιηθεί στη 
συνέχεια μέσα από την εξέταση του βιντεολη-
πτικού υλικού. Επίσης, ο 23χρονος ήταν ανά-
μεσα στους προσαχθέντες για την δολοφονία 
του φιλάθλου της ΑΕΚ Μιχάλη Κατσουρή τον 
Αύγουστο του 2023 έξω από το γήπεδο «Αγιά 
Σοφιά» στη Νέα Φιλαδέλφεια. Ωστόσο, δεν 
είχε προκύψει κάτι σε βάρος του και είχε αφε-
θεί ελεύθερος.Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

Βόμβα: Η καταγγελία για βιασμό από δήμαρχο της Αττικής που αναιρέθηκε μετά από λίγες ώρες! Άλλα λέει η μάνα και 
άλλα η κόρη ενώ προηγουμένως έλεγαν και οι 2 τα ίδια στο αστυνομικό τμήμα.
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Στις ΗΠΑ «τσακίζουν» τα «μαγαζιά» Λαβράνου και Μπίτσιου και στην Ελλάδα τους χαϊδεύουν! Πρόστιμα και ποινές στην 
κοινοπραξία της Intellexa για απειλή της εθνικής ασφαλείας Αμερικής. Η γυναίκα - «κλειδί» Παναγιώτα Καραολή και 
όλα τα ονόματα της παρέας.
To υπουργείο Οικονομικών των ΗΠΑ ανακοί-
νωσε σήμερα ότι επέβαλε κυρώσεις στον Φέ-
λιξ Μπίτζιο καθώς και άλλα πρόσωπα αλλά 
και σε μια οντότητα που συνδέεται με την 
κοινοπραξία Intellexa για τον ρόλο τους στην 
εξέλιξη, λειτουργία και διανομή κατασκοπευ-
τικού λογισμού που αποτελεί σημαντική απει-
λή για την εθνική ασφάλεια των ΗΠΑ. Υπενθυ-
μίζεται ότι οι Ταλ Ντίλιαν, Σάρα Χάμου, Φέλιξ 
Μπίτζιος και Γιάννης Λαβράνος έχουν ήδη 
παραπεμφθεί σε δίκη για την υπόθεση των 
υποκλοπών στη βάση του πορίσματος τους 
Αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Αχιλλέα 
Ζήση σε βαθμό πλημμελήματος ενώ την ίδια 
ώρα αναμένεται το πόρισμα της ΑΑΔΕ για 
τους φορολογικούς ελέγχους στον Λαβράνο. 
«Οι ΗΠΑ δεν θα ανεχτούν την απερίσκεπτη 
εξάπλωση τεχνολογιών που απειλούν την 
εθνική μας ασφάλεια και υπονομεύουν την 
ιδιωτικότητα και τις ατομικές ελευθερίες των 
πολιτών μας» δήλωσε ο αναπληρωτής γραμ-
ματέας του υπουργείου για την Τρομοκρατία 
και την Οικονομική Κατασκοπεία, Μπράντλεϊ 
Σμιθ. «Θα συνεχίσουμε να καθιστούμε υπό-
λογους αυτούς που προσπαθούν να διευκο-
λύνουν τον πολλαπλασιασμό καταχρηστικών 
τεχνολογιών, ενθαρρύνοντας παράλληλα την 
υπεύθυνη ανάπτυξη τεχνολογιών που ευθυ-
γραμμίζονται με τα διεθνή κριτήρια» πρόσθε-
σε. Η ανακοίνωση του υπουργείου Οικονο-
μικών των ΗΠΑ αναφέρει ότι η κοινοπραξία 
Intellexa είναι ένα σύνθετο, διεθνές δίκτυο 
αποκεντρωμένων εταιρειών που κατασκευά-
ζουν προϊόντα κατασκοπευτικού λογισμικού 
υπό την εμπορική ονομασία «Predator». Στη 
λίστα των κυρώσεων περιλαμβάνονται ακόμα 
ο Αρτέμης Αρτεμίου, η Παναγιώτα Καραολή, 
ο Μερόμ Χαρπάζ και ο Αντρέα Γκαμπάτζι, κα-
θώς και η εταιρεία Aliada. Όπως αναφέρει η 

ανακοίνωση του υπουργείου Οικονομικών 
των ΗΠΑ, η Παναγιώτα Καραολή είναι διευ-
θύντρια πολλών οντοτήτων της κοινοπραξίας 
Intellexa που ελέγχονται ή είναι θυγατρικές 
της Thalestris Limited. Ο Αρτέμης Αρτεμίου 
είναι ο γενικός διευθυντής και μέλος του Διοι-
κητικού Συμβουλίου της Cytrox Holdings, μέ-
λος της κοινοπραξίας Intellexa. «Η σημερινή 
ενέργεια επαναβεβαιώνει τη δέσμευση των 
ΗΠΑ να αντιμετωπίσουν την εκμετάλλευση 
των ευαίσθητων δεδομένων των Αμερικανών 
πολιτών και τον ψηφιακό αυταρχισμό, και συ-
νάδει με μια σειρά ενεργειών της κυβέρνησης 
των ΗΠΑ για την αντιμετώπιση της εξάπλω-
σης και της κακής χρήσης των κατασκοπευτι-
κών λογισμικών. Είχε προηγηθεί το Εκτελεστι-
κό Διατάγμα (E.O.) 14093 για την απαγόρευση 
της χρήσης εμπορικού κατασκοπευτικού λο-
γισμικού από την κυβέρνηση των ΗΠΑ που 
ενέχει κινδύνους για την εθνική ασφάλεια, 
η Κοινή Δήλωση για τις προσπάθειες αντι-
μετώπισης της εξάπλωσης και κακής χρήσης 
εμπορικού κατασκοπευτικού λογισμικού και 
το κείμενο για τις Κατευθυντήριες Αρχές για 
τη Χρήση Τεχνολογιών Παρακολούθησης από 
τις Κυβερνήσεις. «Αυτά τα μέτρα αντικατο-
πτρίζουν τη δέσμευση της κυβέρνησης των 
ΗΠΑ να χρησιμοποιήσει όλα τα διαθέσιμα ερ-
γαλεία και εξουσίες, συμπεριλαμβανομένων 
των κυρώσεων, των ελέγχων εξαγωγών και 
των περιορισμών στις βίζες, για να αντιμετω-
πίσει την κακή χρήση αυτής της εξελιγμένης 
τεχνολογίας παρακολούθησης», αναφέρει η 
ανακοίνωση της OFAC. Κατά την κυβερνητική 
ανακοίνωση των ΗΠΑ, «οι επιτυχημένες επι-
θέσεις με το Predator δίνουν στους χειριστές 
του λογισμικού πρόσβαση σε ευαίσθητες 
πληροφορίες από τη συσκευή του θύματος, 
όπως φωτογραφίες, δεδομένα γεωγραφικής 

τοποθεσίας, προσωπικά μηνύματα 
και εγγραφές από το μικρόφωνο. Ως 
μέρος της αναπτυσσόμενης βιομη-
χανίας εμπορικού κατασκοπευτικού 
λογισμικού, το Intellexa Consortium 
διατηρεί επιχειρήσεις σε όλο τον 
κόσμο και οι πελάτες του περιλαμ-
βάνουν κρατικούς φορείς και κυβερ-
νήσεις. Οι στόχοι των προϊόντων κα-
τασκοπείας του Intellexa Consortium 
περιλαμβάνουν κυβερνητικούς 
αξιωματούχους, δημοσιογράφους, 
ειδικούς σε θέματα πολιτικής και 

πολιτικούς κομμάτων της αντιπολίτευσης». 
Ο Φέλιξ Μπίτζιος (Bitzios) είναι ο πραγματι-
κός δικαιούχος μιας εταιρείας του Intellexa 
Consortium που χρησιμοποιήθηκε για την 
προμήθεια του λογισμικού Predator σε έναν 
ξένο κυβερνητικό πελάτη. Ο Μπίτζιος διε-
τέλεσε επίσης διευθυντής της Intellexa ΑΕ, 
μιας εταιρείας του Intellexa Consortium που 
έχει τεθεί σε κυρώσεις με το Εκτελεστικό 
Διάταγμα 13694, όπως τροποποιήθηκε. Ο 
Αντρέα Γκαμπάζι είναι ο κύριος μέτοχος των 
Thalestris Limited και Intellexa Limited, μέλη 
του Intellexa Consortium. Η Thalestris Limited 
έχει τα δικαιώματα διανομής του λογισμι-
κού Predator και είναι η μητρική εταιρεία της 
Intellexa ΑΕ. Η Thalestris Limited έχει εμπλα-
κεί στην επεξεργασία συναλλαγών για λογα-
ριασμό άλλων οντοτήτων εντός του Intellexa 
Consortium. Ο Μερόμ Χαρπάζ είναι υψηλό-
βαθμο στέλεχος του Intellexa Consortium 
και διετέλεσε διευθυντής της Intellexa ΑΕ. Η 
Παναγιώτα Καραολή είναι διευθύντρια πολ-
λών οντοτήτων του Intellexa Consortium που 
ελέγχονται από την Thalestris Limited ή είναι 
θυγατρικές της. Ο Αρτεμης Αρτεμίου είναι ο 
γενικός διευθυντής και μέλος του διοικητικού 
συμβουλίου της Cytrox Holdings Zartkoruen 
Mukodo Reszvenytarsasag (Cytrox Holdings), 
μέλους του Intellexa Consortium. Ο Αρτεμί-
ου είναι επίσης υπάλληλος της Intellexa. Η 
Aliada Group Inc., είναι μια εταιρεία με έδρα 
τις Βρετανικές Παρθένες Νήσους και μέλος 
του Intellexa Consortium και έχει διευκολύ-
νει συναλλαγές αξίας δεκάδων εκατομμυρί-
ων δολαρίων που αφορούσαν το δίκτυο. Η 
Aliada Group διευθύνεται από τον Ντίλιαν και 
συνδέεται με την Intellexa ΑΕ και την Intellexa 
Limited, ενώ κατέχει μετοχές στην Cytrox 
Holdings. Οι Φέλιξ Μπίτζιος, Αντρέα Γκαμπάζι, 
Μερόμ Χαρπάζ, Παναγιώτα Καραόλη, Άρτε-
μις Αρτεμίου και η Aliada Group Inc., τέθηκαν 
σε καθεστώς κυρώσεων επειδή θεωρήθη-
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καν πως είναι υπεύθυνοι ή συνεργοί ή έχουν 
εμπλακεί άμεσα ή έμμεσα σε δραστηριότητες 
που ξεκινούν από, ή διευθύνονται από άτομα 
που βρίσκονται κατά κύριο λόγο εκτός των 
Ηνωμένων Πολιτειών και που είναι εύλογα 
πιθανό να οδηγήσουν σε, ή έχουν συμβάλει 
σημαντικά σε μια σημαντική απειλή για την 
εθνική ασφάλεια, την εξωτερική πολιτική ή 
την οικονομική υγεία ή τη χρηματοπιστωτι-
κή σταθερότητα των Ηνωμένων Πολιτειών 
και που έχουν ως σκοπό ή αποτέλεσμα την 
σημαντική υπεξαίρεση πόρων, εμπορικών 
μυστικών, προσωπικών αναγνωριστικών ή 
χρηματοοικονομικών πληροφοριών για εμπο-
ρικό ή ανταγωνιστικό πλεονέκτημα ή προσω-
πικό οικονομικό όφελος. Η ανακοίνωση της 
OFAC αναφέρει πως «ως αποτέλεσμα της 
σημερινής ενέργειας, όλη η περιουσία και τα 
περιουσιακά συμφέροντα των προαναφερό-

μενων προσώπων που βρίσκονται στις Ηνω-
μένες Πολιτείες ή στην κατοχή ή τον έλεγχο 
Αμερικανών προσώπων, μπλοκάρονται και 
πρέπει να αναφερθούν στην OFAC. Επιπλέον, 
οποιεσδήποτε οντότητες που ανήκουν άμεσα 
ή έμμεσα κατά 50% ή περισσότερο σε ένα ή 
περισσότερα από τα μπλοκαρισμένα πρόσω-
πα, μπλοκάρονται επίσης. Χωρίς ειδική άδεια 
από την OFAC, ή εάν δεν υπάρχει εξαίρεση, 
οι κανονισμοί της OFAC απαγορεύουν γενικά 
όλες τις συναλλαγές από Αμερικανούς πολί-
τες ή εντός (ή διαμέσου) των Ηνωμένων Πο-
λιτειών που αφορούν περιουσιακά στοιχεία 
ή συμφέροντα σε περιουσιακά στοιχεία των 
χαρακτηριζόμενων ή μπλοκαρισμένων προ-
σώπων. Επιπλέον, τα μη αμερικανικά πρό-
σωπα απαγορεύεται να προκαλέσουν ή να 
συνωμοτήσουν για να παραβιάσουν αμερι-
κανικές κυρώσεις ή να εμπλακούν σε συμπε-

ριφορά που παρακάμπτει τις κυρώσεις των 
ΗΠΑ. Οι χρηματοοικονομικοί οργανισμοί και 
άλλα πρόσωπα που εμπλέκονται σε ορισμέ-
νες συναλλαγές με τις κυρωθείσες οντότητες 
και άτομα μπορεί να εκθέσουν τους εαυτούς 
τους σε κυρώσεις ή να υπόκεινται σε επιβολή 
κυρώσεων. Οι απαγορεύσεις περιλαμβάνουν 
οποιαδήποτε συνεισφορά ή παροχή κεφαλαί-
ων, αγαθών ή υπηρεσιών προς ή για το όφε-
λος οποιουδήποτε χαρακτηριζόμενου προσώ-
που ή τη λήψη οποιασδήποτε συνεισφοράς ή 
παροχής κεφαλαίων, αγαθών ή υπηρεσιών 
από οποιοδήποτε τέτοιο πρόσωπο».Αυτό 
σημαίνει πως τα ελληνικά, τα κυπριακά και 
τα διεθνή πιστωτικά ιδρύματα θα πρέπει να 
ενημερώσουν την OFAC για τις τραπεζικές κι-
νήσεις του Φέλιξ Μπίτζιου και των υπολοίπων 
προσώπων.. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

Ο απατεώνας «χρηματιστής» από τα Γιάννενα και ο κολλητός εισαγγελέας! Καταδικάστηκε σε 9 χρόνια κάθειρξη αλλά 
αφέθηκε ελεύθερος. Έχει «φάει» 10 εκατ. ευρώ από αθλητές με δόλωμα την ερωμένη του που ήταν και ερωμένη παρά-
γοντα ΠΑΕ. Η λίστα με τα θύματα.
Σας είχα ενημερώσει από τις 4 Σεπτεμβρίου 
για το «μπουμπούκι» χρηματιστή που κατα-
δικάστηκε σε 9 χρόνια κάθειρξη αλλά οι δι-
καστές αποφάσισαν να μείνει εκτός φυλακής 
με εγγύηση 30.000 ευρώ μέχρι το Εφετείο. Η 
υπόθεση όμως έχει ζουμί και σήμερα πάμε 
σε λεπτομέρειες. Γιαννιώτης μεγαλοαπατε-
ώνας καταχράστηκε περιουσίες ύψους πε-
ρίπου 10.000.000 ευρώ. Εκτός από ιδιώτες 
είχε έφεση και σε γνωστούς αθλητές! Ανά-
μεσα τους ήταν ο Ντάρκο Κοβάσεβιτς, αλλά 
και ο διάσημος παλαίμαχος μπασκετμπο-
λίστας και άλλοτε προπονητής της Eθνικής 
ομάδας Παναγιώτης Γιαννάκης.  Στα θύματά 
του συγκαταλέγεται και η καλλονή Αντριά-
να Σκλεναρίκοβα, που την περίοδο δράσης 
του μεγαλοαπατεώνα ζούσε στην Ελλάδα, 
παντρεμένη με τον πρώην σταρ του Ολυ-
μπιακού Κριστιάν Καρεμπέ. Ο Γιαννιώτης 
«χρηματιστής» κατάφερνε να «δαγκώνει» τα 
θύματά του με «δόλωμα» την ερωμένη του, 
που ήταν ιδιαιτέρα αλλά και ερωμένη σε κο-
ρυφαίο στέλεχος κορυφαίας ΠΑΕ!  Πριν από 
λίγες ημέρες, όπως σας έχω ενημερώσει από 
τις 4 Σεπτεμβρίου, ο 65χρονος καταδικάστη-
κε από το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων 
Αθηνών σε κάθειρξη εννέα ετών, αλλά με την 
έφεση να έχει αναστέλλουσα δύναμη, υπό 
τον όρο καταβολής εγγύησης 30.000 ευρώ. 
Θύμα του ήταν και ο Θανάσης Κωστούλας, 
πρώην αμυντικός του Ολυμπιακού Πειραιώς 
και του Ολυμπιακού Βόλου, απ’ τον οποίο ο 

«χρηματιστής» έφαγε 500.000 ευρώ. Κατα-
δικαστική ήταν η απόφαση και για τη «λεγά-
μενη», που «εισέπραξε» από το δικαστήριο 
τρία έτη κάθειρξης, αλλά με αναστολή. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες του edolio5 κολλητός 
φίλος του απατεώνα χρηματιστή είναι ένας 
εισαγγελέας Εφετών εν ενεργεία! Αυτό φυ-
σικά δεν σημαίνει ότι ήταν ενήμερος για την 
δράση του ανθρώπου που έπαιζε μπιρίμπα 
μαζί του κάθε εβδομάδα. Αν παίζει και τώρα 
όμως, ε τότε είναι επιλήψιμο. Ο επιτήδειος, 
κατά την οικονομική κρίση και την περίοδο 
2009-2011, υπό τον φόβο του κουρέματος 
καταθέσεων, εκμεταλλευόταν τα θύματά 
του τάζοντας… λαγούς με πετραχήλια σε με-
γαλόπνοες επενδύσεις. Έτσι εξαπάτησε τον 
Παναγιώτη Γιαννάκη, με «βιτρίνα» γραφείο 
που είχε ανοίξει στο Λονδίνο. Για την υπό-
θεση Κωστούλα, στον κατηγορούμενο δεν 
αναγνωρίστηκε κανένα ελαφρυντικό, ενώ 
στη συγκατηγορούμενη συνεργό του ανα-
γνωρίστηκε το ελαφρυντικό της μετέπειτα 
καλής συμπεριφοράς.  Ο μεγαλοαπατεώνας, 
μάλιστα, δεν δίσταζε να παγιδεύει τα θύ-
ματά του και με την ιδιότητα του προέδρου 
συλλόγου αντισφαίρισης στα Ιωάννινα! Στην 
Αθήνα όμως είχε και τη βοήθεια του «δο-
λώματος» με τις γόβες και τα τακούνια, ενώ 
είχε απλώσει τα δίχτυα του και στην εγχώρια 
showbiz, καθώς φέρεται ότι έχει εξαπατήσει 
και τη δημοφιλή ηθοποιό Κατερίνα Λέχου με 
την πρόφαση ότι θα επένδυε χρήματά της 

σε διεθνή χρηματιστήρια.  Ο ίδιος κυκλοφο-
ρούσε πάντα με πολυτελή αυτοκίνητα, έλεγε 
πως είναι φίλος της Ελένης Πετρουλάκη και 
ήταν ντυμένος με την τελευταία λέξη της μό-
δας, ενώ έδινε ιδιαίτερη σημασία στις λεπτο-
μέρειες, ειδικά στα ρολόγια, στα οποία είχε 
ιδιαίτερη αδυναμία.  Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.com
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Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Μας «μπούχτισε» με τον Προκοπίου η Lamda Development! Μέρα - νύχτα τα non paper στα email για τις αγορές που 
κάνει στην επένδυση - «φιάσκο» στο Ελληνικό ο γνωστός εφοπλιστής. Γιατί δεν μας λέει ο κυρ Λάτσης και ποιοι άλλοι 
έχουν αγοράσει ; Μήπως κανένας ;

Άντε πάλι από την αρχή στο ίδιο έργο θεατές! 
Έφυγαν οι φωτογραφίες και τα mail από την 
Lamda Developement για τα πρόθυμα παπα-
γαλάκια των ΜΜΕ περί της αγοράς που έκανε 
πάλι ο εφοπλιστής Προκοπίου στην «επένδυ-
ση» στο Ελληνικό. Η απορία μας όμως είναι 
αφού όλοι τρέχουν και παρακαλάνε να αγο-
ράσουν όπως μας λέει ο Αθανασίου γιατί δεν 

μας στέλνει και καμία φωτογραφία με κανέ-
ναν άλλον... «μεγιστάνα» που έχει αγοράσει 
έστω και μια αποθήκη ή ένα garage ; Εμείς την 
απάντηση την ξέρουμε αλλά καλό είναι να την 
μάθει και η υπόλοιπη κοινωνία. Τα τεράστια 
οικονομικά Funds από την Ευρώπη και όλη 
την υπόλοιπη γη εξαφανίστηκαν σε μια νύ-
χτα! Το ίδιο και η αδερφή του Λάτση Μαριάν-
να.  Οι τράπεζες ακύρωσαν τις αγοροπωλησί-
ες που ήταν να κάνουν και τώρα όλα γυρίζουν 
γύρω από τον Προκοπίου που έχει καταλάβει 
ότι δεν υπάρχει σάλιο στην επένδυση και πάει 
να αρπάξει ότι μπορεί και καλά κάνει! Άλλο 
αυτό όμως και άλλο η τεράστια και «μεγαλει-
ώδεις» οικιστική ανάπτυξη με λίμνες και πο-
τάμια των Βαλκανίων. Διατυμπανίζουν από 

χθες ότι μεγαλοεφοπλιστής Προκοπίου έβαλε 
πάλι λεφτά στο επιχειρηματικό Project του Ελ-
ληνικού . Με την εταιρεία ZEPKO ENTERPRISES 
COMPANY LIMITED, συμφερόντων της οικο-
γένειας του. Οι μετοχές που αγόρασε ο εφο-
πλιστής αντιστοιχούν στο 2,0% του συνόλου 
των μετοχών και των δικαιωμάτων ψήφου της 
Lamda Development, σε τιμή πώλησης €7,10 
ανά μετοχή. Με λίγα λόγια έβαλε λεφτά που 
θα έδινε για να αγοράσει ένα διαμέρισμα. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Δώδεκα δικαστικοί επιμελητές έφτιαξαν εταιρεία Real Estate και «χτυπάνε» 
πλειστηριασμούς! Η συνεργασία με γνωστούς δικηγόρους και τα €4 εκατ. μετο-
χικό κεφάλαιο που βρήκαν από πασίγνωστο επιχειρηματία εστίασης.
Όταν το πρωί γλύφεις και το βράδυ φτύ-
νεις στο ίδιο μέρος μάλλον χρειάζεσαι ει-
δικότητα γιατρού που έχει γνώσεις για την 
ασθένεια της πολιτικής δειλίας!  Το φαινό-
μενο που τις τελευταίες μέρες έχει γίνει 
γνωστό εξαιτίας της τεράστιας δημοσιότη-
τας που έχει λάβει η εκστρατεία της «πα-
ρέας» του «πατριώτη» Βελόπουλου να ρί-
χνει τα κανάλια των Youtuber που δεν τον 
γλείφουν με το προσχηματικό «επιχείρη-
μα» των Copyrights είναι γνωστό. Σήμερα, 
το edolio5 αποκαλύψει ένα από τα 96 SMS 
που έχει στην διάθεση του και φανερώ-
νει ότι βουλευτές της «Ελληνικής Λύσης» 
επικοινωνούσαν και επικοινωνούν σήμερα 
με Youtubers που η «παρέα» Βελόπουλου 
τους χαρακτηρίζει «μαύρα πρόβατα» εκ-
φράζοντας την αντίθεση τους σε όσα κά-
νει απέναντι τους επειδή δεν τον γλύφουν 
μέρα - νύχτα.  Επιπλέον οι ίδιοι βουλευ-
τές (3 άτομα) ζητούν με SMS να προβάλο-
νται τα βίντεο τους από τα κανάλια αυτά 
και μάλιστα δίνουν ως αμοιβή... πλούσια 
γεύματα με σουβλάκια, πατάτες τηγανιτές 
και τσίπουρα.  Μιλάμε για τέτοιους κου-
βαρντάδες που μάλλον έχουν πάρει από 
το «αφεντικό» τους. Η μεγάλη πλάκα είναι 
ότι αν ρωτήσεις αυτούς τους 3 βουλευτές 
θα σου πουν ότι δεν έχουν καμία σχέση 
με τους τρεις Youtuber που η «παρέα» 
Βελόπουλου έχει ξεκινήσει απέναντι τους 

λυσσαλέο πόλεμο. Περί αυτού όμως στο 
τέλος ξυρίζουν τον γαμπρό... όπως λέει 
και ο λαός μας. Έχουν λίγες μέρες στην δι-
άθεση τους να αυτοονομαστούν γιατί θα 
το κάνουμε εμείς έτσι και αλλιώς! Δείτε 
το πρώτο SMS ενός βουλευτή μαζί με τις 
απαντήσεις του Youtuber και τις επόμενες 
φυσικά θα δημοσιεύσουμε και το όνομα 
του, όπως βεβαίως και τα υπόλοιπα SMS 
των άλλων δυο βουλευτών. Είναι βέβαιο 
ότι τώρα ποια κανένας δεν θα επικοινωνεί 
από την ΚΟ της Ελληνικής Λύσης αλλά και 
άλλοι υποψήφιοι (καμία 50αρια), τουλά-
χιστον με τους τρεις Youtubers - δημοσι-
ογράφους Μπέττυ Γιάννα Λάμπρο Πάσχο 
και Τέρρυ Χατζηιερεμία. Το ρεπορτάζ όμως 
προηγείται και κυρίως όταν πρέπει να κα-
ταδείξει την πολιτική ψυχεδέλεια μιας 
«παρέας» που κατηγορεί κάποιους ενώ 
ταυτόχρονα τους ζητάει δημοσιογραφική 
βοήθεια., Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com
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Θα χυθεί αίμα στην νύχτα! Η πληροφορία με ακριβή ημέρα και τοποθεσία που έχουν δώσει στην ΕΛΑΣ 
και ονοματίζει εντολέα, στόχο και ποια ομάδα παίρνει τα ηνία.
Μια πληροφορία που μιλάει για την ανακα-
τάταξη προσώπων που θέλουν να έχουν το 
πάνω χέρι στην νύχτα, έχει ως περιεχόμενο 
την επικείμενη δολοφονία ενός προσώπου 
που έχει πρωταγωνιστικό ρόλο σε αυτόν τον 
κόσμο! Θα μου πείτε συνεχώς γίνονται δολο-
φονίες και άρα, θα γίνει άλλη μια! Δεν είναι 
έτσι όμως τα πράγματα.  Η πληροφορία που 

έχει δοθεί στην ΕΛΑΣ έχει όνομα και διεύ-
θυνση και δεν αφορά μόνο το θύμα αλλά και 
τον θύτη... μιλάει μάλιστα σχεδόν και για την 
ακριβή μέρα που θα συμβεί και τοποθεσίες - 
«κλειδιά» όπου ο στόχος τους είναι εύκολος. 
Ακόμη αναφέρει και 2 - 3 ονόματα όπου συ-
νεργάζονται και θέλουν να πάρουν τα ηνία. 
Δεν ξέρω αν έχει ειδοποιηθεί το θύμα! Αυτό 

που ξέρω είναι ότι βρίσκεται σε παρακολού-
θηση ο θύτης! Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.com

«Πετσόκοψε» η Αφροδίτη Λατινοπούλου τον «πατριώτη» Κυρ. Βελόπουλο σε μια συνέντευξη - «φωτιά»! «Ξέρουμε όλοι 
τον βίο και την πολιτεία του. Έκανε μια αισχρή και χυδαία συκοφαντική επίθεση σε βάρος μου. Η δικαιοσύνη θα μιλήσει».
Από ότι φαίνεται, η πρόεδρος της «Φω-
νής Λογικής» Αφροδίτη Λατινοπούλου δεν 
πρόκειται να αφήσει χλωρό κλαρί τον Βελό-
πουλο και θα τον πάει αίμα... μέχρι να κα-
ταδικαστεί για την αισχρή συκοφαντική δυ-
σφήμηση που ισχυρίζεται η ίδια ότι υπέστη 
από αυτόν. Σε μια συνέντευξη στο Action 24 
πριν λίγες ώρες πέρασε πριονοκορδέλα τον 
«πατριώτη της κονόμας» Κυριάκο Βελόπου-
λο αναφερόμενη στην αποκάλυψη του δη-
μοσιογράφου Άρη Σπίνου που είδε το φως 

της δημοσιότητας από το edolio5 και πλέον 
έχει κάνει το γύρω του διαδικτύου και απο-
τελεί την είδηση της εβδομάδας στον πολι-
τικό κόσμο. Ο Βελόπουλος έμπλεξε άσχημα 
με την Λατινοπούλου και ίσως ακόμη δεν 
το έχει καταλάβει. Στην συνέντευξη αυτή 
η Αφροδίτη Λατινοπούλου άσκησε δριμεία 
κριτική στον Μητσοτάκη αποκλείοντας 
κάθε περίπτωση συνεργασίας με την ΝΔ ή 
οποιαδήποτε άλλο κόμμα.  Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.com

Quiz: Ο «εισηγμένος» που παντρεύεται (πολλάκις) αλλά «παίζει το μάτι» του! Ανεβαίνει τα σκαλιά της εκκλησίας σε λίγες 
μέρες ο μεγάλος και ξακουστός και θα είναι παρούσα εκτός από την νύφη και η νέα ερωμένη που είναι υπάλληλος του.

Όταν έχεις τους γάμους συνήθεια τότε κάτι 
δεν πάει καλά ή τότε κάτι πάει πολύ καλά!  

Σε λίγες μέρες ο «εισηγμένος» με τις δικα-
στικές περιπέτειες θα ανέβει για μια ακό-
μα φορά τα σκαλιά της εκκλησίας. Έχουμε 
χάσει το μέτρημα... Η νέα σύζυγος και αυτή 
ξακουστή και διαχειρίστρια δεκάδων εκα-
τοντάδων εκατομμυρίων ευρώ, μέσα στην 
τρελή χαρά από ότι μαθαίνω.  Δεν ξέρω 
όμως αν έχει μάθει, τα νέα ερωτικά καμώ-
ματα του μελλοντικού συζύγου αφού εδώ 
και αρκετό καιρό έχει μπει στην ζωή του μια 
πανέμορφη μελαχρινή που είναι υπάλλη-

λος του. Με την ιδιότητα την επαγγελματική 
που έχει, ένα πουλάκι μου είπε ότι θα την 
προσκαλέσει στο γάμο και φυσικά στο τρα-
πέζι όπου θα γίνει σε πασίγνωστο ξενοδο-
χείο.  Το διαζύγιο που έρχεται με βεβαιότη-
τα - δεν το ευχόμαστε βέβαια - αποτελεί το 
στοίχημα (για το πότε) από τους φίλους του 
«εισηγμένου» επιχειρηματία. Ποντάρουν 
χρήμα και περιμένουν να το διπλασιάσουν. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

«Έφυγε» σε ηλικία 69 ετών ο Γιάννης Διώτης! Έπαθε ανακοπή καρδιάς ενώ έπινε τον καφέ του στην παραλία της Κύθνου 
όπου είχε εξοχική κατοικία ο π. εισαγγελέας - διώκτης της 17 Νοέμβρη.

Έφυγε από τη ζωή ο Ιωάννης Διώτης, ο πρώην 
εισαγγελέας που συνέβαλε στην εξάρθρωση 
της “17 Νοέμβρη“.ο πρώην εισαγγελέας πέθα-
νε από καρδιακό επεισόδιο την Παρασκευή, 
την ώρα που έπινε τον καφέ του με φίλους 
στην παραλία ευρισκόμενος στο νησί όπου δι-
ατηρούσε εξοχική κατοικία. Η κηδεία του έγινε 

στην Κύθνο. Εκτός από την υπόθεση της «17 
Νοέμβρη» ο Διώτης ως δικαστικός λειτουργός 
ασχολήθηκε -μεταξύ άλλων- με την υπόθεση 
του ΕΛΑ, την έρευνα, ως εισαγγελέας πρωτο-
δικών, για την αυτοκτονία του Κωνσταντίνου 
Τσαλικίδη. Είχε ασχοληθεί και με το διεθνές 
κύκλωμα αρχαιοκαπηλίας, όταν στο επίκεντρο 
του ενδιαφέροντος είχε βρεθεί η βίλα Μιχαη-
λίδη στη Σχοινούσα. Στην θέση του Αντιεισαγ-
γελέα Εφετών Αθηνών παρέμεινε μέχρι και το 
2010, οπότε και αποχώρησε από το δικαστι-
κό σώμα. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.com
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Το σκάνδαλο της στοιχηματικής Betshop και ο Γαβριήλ Χαλεπλής που αγνοείται (!) και ζει σαν 
βασιλιάς! Δεσμευμένοι 177.135 λογαριασμοί «παικτών». Έρχεται «κράχ» και για δεύτερη τεράστια 
εταιρεία που διαφημίζεται μέρα - νύχτα στα ΜΜΕ και λειτουργεί στην Ελλάδα με 3 θυγατρικές.

Θεσσαλονίκη: 
60χρονος συνευρέθηκε ερωτικά επ’ αμοιβή με 
28χρονο και μετά τον απείλησε με όπλο

Συνολικά 107.000 οι λογαριασμοί «παικτών» 
αλλά ο Γαβριήλ Χαλεπλής απολαμβάνει το 
ακριβό ουίσκι του στα καλύτερα εστιατόρια 
της Αθήνας και της Ιταλίας ! «Δεσμευμένα» 
παραμένουν ποσά έως 10 ευρώ για 7.767 εγ-
γεγραμμένους λογαριασμούς, έως 100 ευρώ 
για 4.631 άτομα, έως 500 ευρώ για 1.618 
«παίκτες», έως 5.000 για 529 πελάτες και έως 
25.000 για 13 χρήστες. Στις δυο τελευταίες 
περιπτώσεις το μέσο υπόλοιπο ανά παίκτη 
είναι 1.162 ευρώ και 9.253 ευρώ αντίστοιχα. 
Το edolio5 είχε προειδοποιήσει  με αναλυ-
τικό ρεπορτάζ για το κανόνι που έρχεται και 
την προστασία του Μαξίμου στον Χαλεπλή. 
Σύμφωνα με πληροφορίες του edolio5, το 
βάρος πέφτει πλέον σε δυο εγγυητικές που 
είχε καταθέσει η Betshop, ύψους 1 εκατ. 
ευρώ συνολικά. Όμως, ακόμα κι αν αποδε-
σμευτεί το ποσό, προτεραιότητα θα έχει η 
Εφορία για τους «ανοιχτούς λογαριασμούς» 
της με την στοιχηματική, όχι οι «παίκτες» 
Στις 13 Ιουλίου 2024 ο Γαβριήλ Χαλεπλής 
δεσμευόταν προσωπικά, με δηλώσεις του 
στα ΜΜΕ και μετά το «κραχ» της εταιρείας 
του Betshop, ότι «πρώτη μας προτεραιότητα 
είναι να απελευθερωθούν τα χρήματα των 
παικτών, που δεσμεύτηκαν με την κατάσχε-
ση του τραπεζικού λογαριασμού εξυπηρέτη-
σης πελατών μας από τις φορολογικές αρ-
χές». Προσθέτοντας πως «δεν περιμέναμε 
ότι θα κατασχεθεί λογαριασμός παικτών, τη 
στιγμή που η φορολογική διαφορά δεν έχει 
τελεσιδικήσει». Δυο μήνες μετά ο μέτοχος 
της Betshop ή «B2B Gaming Services» δεν 
έχει υλοποιήσει όσα υποσχέθηκε δια του 
Τύπου, μετά το λουκέτο της στοιχηματικής 

εταιρείας του. Χιλιάδες εγγε-
γραμμένοι «παίκτες» έχουν 
αιχμαλωτιστεί περιμένο-
ντας τα χρήματα από τους 
δεσμευμένους λογαρια-
σμούς τους. Η πρωτόγνωρη 
αυτή κατάσταση προκαλεί 
ένα βαρύ πλήγμα σε όλο 
τον χώρο των διαδικτυακών 
παιγνίων. Η εμπιστοσύνη 
στις στοιχηματικές εταιρείες 
κλονίζεται, ενδεχομένως κι 
ανεπανόρθωτα όσο δεν δίνεται λύση, εκτι-
μούν παράγοντες της αγοράς. Σύμφωνα με 
πληροφορίες του edolio5 στην αγορά φη-
μολογείται ότι και δεύτερη στοιχηματική 
εταιρεία είναι έτοιμη να βαρέσει κανόνι. Τα 
ποσά που έχουν δεσμευτεί από τους «παί-
κτες» λόγω του σκανδάλου Betshop, όπως 
τα γνωστοποίησε η Επιτροπή Παιγνίων Το 
συνολικό ποσό δεσμευμένων λογαριασμών 
«παικτών» ανέρχεται, σύμφωνα με ανακοί-
νωση της Επιτροπής, σε 1,286 εκατ. ευρώ. 
Λογαριασμούς έχουν στην Betshop 177.135 
«παίκτες», εκ των οποίων οι περισσότεροι 
είναι μηδενικοί (107.202) ή με έως 1 ευρώ 
(55.375). «Δεσμευμένα», όμως, παραμένουν 
ποσά έως 10 ευρώ για 7.767 εγγεγραμμένους 
λογαριασμούς, έως 100 ευρώ για 4.631 άτο-
μα, έως 500 ευρώ για 1.618 «παίκτες», έως 
5.000 για 529 πελάτες και έως 25.000 για 13 
χρήστες. Στις δυο τελευταίες περιπτώσεις το 
μέσο υπόλοιπο ανά παίκτη είναι 1.162 ευρώ 
και 9.253 ευρώ αντίστοιχα. Όμως, οι γρα-
φειοκρατικές διαδικασίες είναι, τουλάχιστον 
προς το παρόν, δύσκολο να ξεπεραστούν. 

Προτεραιότητα σε τέτοιες περιπτώσεις έχει, 
σύμφωνα με τον νόμο, πρώτα η εφορία και 
μετά όλοι οι υπόλοιποι. Ακόμα και στην περί-
πτωση που τελικά απελευθερωθεί αυτό το 1 
εκατ. ευρώ από τις δυο εγγυητικές, παραμέ-
νει αμφίβολο αν θα καταλήξει στους πελάτες 
της Betshop. Είναι, άλλωστε, γνωστό ότι η 
Betshop έχει «ανοιχτούς λογαριασμούς» με 
τις κρατικές Αρχές και ειδικά τις οικονομικές. 
Τρεις θυγατρικές Αμέσως μετά το «φιάσκο» 
Betshop, η ΑΑΔΕ προχώρησε στον έλεγχο 
όλων των στοιχηματικών εταιρειών που δρα-
στηριοποιούνται στην Ελλάδα. Στις 18 Ιουνί-
ου η ΑΑΔΕ έδωσε εντολή διενέργειας ελέγ-
χου κι έρευνας για άλλη μητρική εταιρεία 
που δραστηριοποιείται με τρεις θυγατρικές 
στην Ελλάδα. Ο έλεγχος περιλαμβάνει το ει-
σόδημα, την εκπλήρωση φορολογικών υπο-
χρεώσεων, την ορθή τήρηση βιβλίων κ.α. Η 
ΑΑΔΕ έδωσε τελεσίγραφο στην συγκεκριμέ-
νη θυγατρική για να υποβάλει εκπρόθεσμες 
αρχικές ή τροποποιητικές φορολογικές δη-
λώσεις. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.com

Μετά από καταγγελία του θύματος, ο ηλι-
κιωμένος συνελήφθη. Χειροπέδες σε έναν 
60χρονο ο οποίος απείλησε με καραμπίνα 
έναν νεαρό άντρα, προκειμένου να του δώ-
σει πίσω τα χρήματα που είχαν συμφωνήσει 
για να συνευρεθούν ερωτικά, πέρασαν οι 
αστυνομικοί στη Θεσσαλονίκη. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, το 28 ετών θύμα, ημεδαπός, 

κατήγγειλε ότι αφού συνευρέθηκε ερωτι-
κά με τον συλληφθέντα, μετά την πράξη, 
ο 60χρονος τον απείλησε με το κυνηγετι-
κό όπλο προκειμένου να πάρει πίσω τα 50 
ευρώ που του είχε δώσει νωρίτερα.
Εις βάρος του κατηγορουμένου, ελληνικής 
καταγωγής, σχηματίστηκε δικογραφία που 
θα υποβληθεί στον αρμόδιο Εισαγγελέα.
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Σε περίπτωση παραπομπής υπουργού στο ακροατήριο και συνεχιζομένης αυτής 
της νομικής κατάστασης, ποία διάταξη θα εφαρμόζει το ποινικό δικαστήριο;
Γράφει 
ο Μένιος 
Φουρθιώτης
Το διακύβευ-
μα είναι εάν 
θα λάβει υπό-
ψη του μόνο 
το αναθεωρη-
μένο πριν την 

πράξη άρθρο 86 Σ η την ευνοϊκότερη διάταξη 
που προανέφερα του νόμου περί ευθύνης 
Υπουργών. Το άρθρο 86 του Σ αναθεωρήθηκε 
με τη τελευταία συνταγματική αναθεώρηση. 
Έτσι μεταξύ άλλων δεν ισχύει πλέον από το 
παραπάνω άρθρο η περίπ. 2 της παραγράφου 
3, δηλαδή εξαλείφθηκε η εξής περίπτωση: “Η 
Βουλή μπορεί να ασκήσει την κατά παραγά-
ραφο 1 αρμοδιότητα της μέχρι το πέρας της 
δεύτερης τακτικής συνόδου της Βουλευτικής 
περιόδου που αρχίζει από την τέλεση του 
αδικήματος”. Όμως ο νόμος περί ευθύνης 
υπουργών δεν τροποποιήθηκε μέχρι σήμε-
ρα και συνεχίζει να περιλαμβάνει αυτήν την 
διάταξη. Σε περίπτωση παραπομπής υπουρ-
γού στο ακροατήριο και συνεχιζομένης αυτής 
της νομικής κατάστασης, ποία διάταξη θα 
εφαρμόζει το ποινικό δικαστήριο? Θα λάβει 
υπόψη του μόνο το αναθεωρημένο πριν την 
πράξη άρθρο 86 Σ η την ευνοϊκότερη διάτα-
ξη που προανέφερα του νόμου περί ευθύνης 
Υπουργών; Σύμφωνα με το άρθρο 86 παρ. 
3 υποπαρ. 1 και 2 Σ, όπως αυτή ετέθη με το 
από 6-4-2002 Ψήφισμα της Ζ΄ Αναθεωρητικής 
Βουλής «[π]ρόταση άσκησης δίωξης υποβάλ-

λεται από τριάντα τουλάχιστον βουλευτές. Η 
Βουλή, με απόφασή της που λαμβάνεται με 
την απόλυτη πλειοψηφία του όλου αριθμού 
των βουλευτών, συγκροτεί ειδική κοινοβου-
λευτική επιτροπή για τη διενέργεια προκα-
ταρκτικής εξέτασης, διαφορετικά, η πρότα-
ση απορρίπτεται ως προδήλως αβάσιμη. Το 
πόρισμα της επιτροπής του προηγούμενου 
εδαφίου εισάγεται στην Ολομέλεια της Βου-
λής η οποία αποφασίζει για την άσκηση ή μη 
δίωξης. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με 
την απόλυτη πλειοψηφία του όλου αριθμού 
των βουλευτών. Η Βουλή μπορεί να ασκήσει 
την κατά την παράγραφο 1 αρμοδιότητά της 
μέχρι το πέρας της δεύτερης τακτικής συνό-
δου της βουλευτικής περιόδου που αρχίζει 
μετά την τέλεση του αδικήματος». Αντίστοιχη 
διάταξη με την τελευταία περιέχει το άρθρο 3 
παρ. 2 Ν. 3126/2003 (ΦΕΚ Α’ 66/19.03.2003) 
«Ποινική Ευθύνη των Υπουργών», όπως αυ-
τός ισχύει, ο οποίος αποτελεί εκτελεστικό του 
Συντάγματος νόμο (πρβλ. άρθρο 86 παρ. 1 εδ. 
α΄ Σ) η οποία ορίζει: «Το αξιόποινο των πρά-
ξεων των Υπουργών, που αναφέρονται στο 
άρθρο 1 παρ. 1, εξαλείφεται με το πέρας της 
δεύτερης τακτικής συνόδου της βουλευτικής 
περιόδου που αρχίζει μετά την τέλεση της 
αξιόποινης πράξης, εάν ως τότε η Βουλή δεν 
έχει αποφασίσει να ασκήσει ποινική δίωξη 
κατά του Υπουργού, σύμφωνα με όσα ορίζο-
νται στο νόμο αυτόν». Πρόκειται κατά νομική 
ακριβολογία περί αποσβεστικής προθεσμίας 
εξάλειψης του αξιοποίνου και όχι περί παρα-
γραφής του αδικήματος, παρά το ότι οι όροι 

συγχέονται πολλές φορές στην πολιτική και 
νομική καθομιλουμένη και όχι μόνο. Με το 
από 25-11-2019 Ψήφισμα της Θ΄ Αναθεωρη-
τικής Βουλής η υποπαρ. 2 του άρθρου 86 παρ. 
3 καταργήθηκε. Πλην, όμως, δεν καταργήθη-
κε η παρ. 2 του άρθρου 3 Ν. 3126/2003.
Δεδομένου ότι η νέα διάταξη του άρθρου 86 
παρ. 3 Σ, μετά την κατάργηση της υποπαρ. 
2, είναι δυσμενέστερη της παλαιότερης και 
προ της συνταγματικής αναθεώρησης του 
2019 ισχυσάσης θα πρέπει κατά γενική αρχή 
του δικαίου που αποτυπώνεται σε επίπεδο 
κοινού δικαίου στο άρθρο 2 ΠΚ και βρίσκει 
υπερνομοθετικό έρεισμα στα άρθρα 7 παρ. 
1 Σ και 7 παρ. 1 ΕΣΔΑ να εφαρμοστεί για τυ-
χόν εγκαλουμένους για την διάπραξη ποι-
νικών αδικημάτων μετά τον χρόνο έναρξης 
της ισχύος της, ήτοι μετά την 29-11-2019. Το 
γεγονός ότι ο εκτελεστικός του Συντάγματος 
Ν. 3126/2003, όπως αυτός ισχύει, συνεχίζει 
να διατηρεί την εκ του Συντάγματος καταργη-
θείσα διάταξη, ουδέν μεταβάλει στα ανωτέ-
ρω, όχι μόνο λόγω της τυπικής υπεροχής του 
Συντάγματος έναντι του νόμου αλλά και διότι 
το άρθρο 86 Σ είναι άμεσης εφαρμογής, το-
σούτω μάλλον που ο νόμος είναι εκτελεστικός 
του Συντάγματος, άρα θα πρέπει έτι περαιτέ-
ρω να βρίσκεται σε αρμονία με αυτόν. Η δε 
διάταξη του νόμου θα πρέπει να θεωρηθεί 
σιωπηρά καταργημένη με την συνταγματική 
αναθεώρηση, άλλως αντίθετη στο άρθρο 86 
παρ. 3 Σ υπό την νέα του μορφή και κατά τού-
το κατ’ άρθρο 93 παρ. 4 Σ μη εφαρμοστέα από 
τα Δικαστήρια.
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